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Δεσμεύτηκαν τα κόμματα για 
τα προβλήματα της Δικαιοσύνης

Την δέσμευση των κομμάτων 
ότι ανεξάρτητα απο το ποιός θα 
αναλάβει την κυβέρνηση στις 19 
Ιουνίου θα προωθηθούν λύσεις 
στα προβλήματα που απασχο­
λούν τους λειτουργούς της Δι­
καιοσύνης έλαβε χθες επίσημα ο 
Δικηγορικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου απο τους εκπροσώπους 
των πολιτικών παρατάξεων σε 
συνάντηση που είχαν παρουσία 
των δημοσιογράφων. Ο πρόε­
δρος του Δικηγορικού Συλλόγου 
κ. Φαρσάρης αφού πρώτα ευχα­
ρίστησε τους εκπροσώπους των 
κομμάτων παραυρέθηκαν οι κ.κ. 
Τζωράκης (ΠΑΣΟΚ) Γρηγοράκης 
(Ν.Δ.), Σηφάκης (Συνασπισμός) 
και Βαθιανάκης (ΚΚΕ. εσ. Α-Α)- 
που ανταποκρίθηκαν στην πρό­
σκληση για την συνάντηση πα­
ρουσίασε τα προβλήματα που 
απασχολούν τους Δικηγόρους σε 
τοπικό επίπεδο, επισημαίνοντας 
την ανάγκη της άμεσης αντιμε­
τώπισης τους. Ο κ. Φαρσάρης τό­
νισε χαρακτηριστικά μεταξύ 
άλλων ότι: «Τα προβλήματα που 
απασχολούν τον Σύλλογο είναι 
λίγο-πολύ γνωστά, άλλωστε έ­
χουμε κάνει αρκετούς αγώνες

για να βρεθούν κάποιες λύσεις 
γι’ αυτά. Το υπ’ αριθμόν ένα θέ­
μα που τίθεται είναι η ανέγερση 
του νέου Δικαστικού Μεγάρου 
τονίζοντας ότι η κίνηση έχει πολ- 
λαπλασιαστεί και οι χώροι είναι 
ανεπαρκείς. Είναι αδιανόητο 
πρόσθεσε να στεγάζονται 5 αν­
τιεισαγγελείς σε ένα δωμάτιο 
3X4. Έχουμε φθάσει στο σημείο 
που τα γραφεία των δικαστικών 
μετατρέπονται σε αίθουσες συ­
νεδριάσεων δικαστηρίων. Διεκδι- 
κήσαμε μια οικοπεδική έκταση 
στις παρυφές του σχεδίου πό­
λης, ενώ υπήρξε και μια προσφο­
ρά για κάποιο χώρο στα βόρεια 
της Λ. Ικάρου δίπλα στην νέα Α­
γροτική Τράπεζα. Το όλο θέμα 
βρίσκεται σε στασιμότητα τόνισε 
ο κ. Φαρσάρης και συνέχισε ανα- 
φερόμενος σε ένα άλλο ζήτημα 
που παραμένει εκκρεμές, και που 
έχει σχέση με την ίδρυση μετα­
βατικής έδρας του Εφετείου στο 
Ηράκλειο. Ο πρόεδρος του Δικη­
γορικού Συλλόγου υπενθύμισε 
τις κινητοποιήσεις που κατά και­
ρούς έχουν πραγματοποιηθεί για 
το θέμα αυτό το οποίο όπως τό­
νισε αν και είναι απλό γίνεται δΰ·

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Το πανηγύρι της σύγχυσης
Ξεχειλισμένες πλατείες, α- 

φρισμένο πάδος, πλαστική 
πλημμύρα, μετακινήσεις πληθυ­
σμών οριζοντίως και καδέτως 
της Ελλάδας. Πύργοι με εκατομ­
μύρια βατ δαπανών για να φωτί­
ζουν τη σπατάλη. Να η πιο 
αυθεντική εικόνα του προεκλο­
γικού παραληρήματος με το ο­
ποίο μαστίζεται ο τόπος.

Εκατοντάδες εκατομμύρια 
πεταμένα στον αέρα για τις εν­
τυπώσεις την ώρα μάλιστα που 
όλοι μιλάνε για... την οικονομία. 
Πάσχει λένε, και την ίδια στιγ­
μή που υπόσχονται θεραπεία, έ­
χουν πετάξει στον αέρα χιλιάδες 
χιλιάρικά χιλιάδες πεντοχίλιαρα, 
εκατονιάδες εκατομμύρια για να 
μας πούν ότι πάσχει! Και το πιο 
εξοργιστικό , είναι το πως όλη 
αυτή η σκανδαλώδης σπατάλη 
του ιδρώτα των Ελλήνων γίνεται 
για να τους ενημερώσουν τάχα 
για... σπατάλες διασπαθήσεις ή 
σκάνδαλα. Και οι έλληνες που 
καταφέρνουν να διατηρούν την 
μυχραιμία τους αναρωτιούνται: 
Μα στ’ αλήθεια για τόσο χαζούς 
μας περνούν αυτοί οι κύριοι;

Ναι τόσο. Δεν το ξέρουν πως 
η μετακίνηση πληθυσμών είναι 
ματαιότητα που δεν έχει κανένα 
τελικό αποτέλεσμα, αφού ο πο­
λίτης όσες φορές κι αν εμφανι­
στεί στο φακό και σε όσες 
πόλεις, μια και μόνο φορά μηφί- 
ζει; Το ξέρουν. Κι όμως πετάνε 
τα εκατομμύρια, σε μετακινή­
σεις, σε άχρηστο τυπωμένο χαρ­
τί, σε πλαστικό θόρυβο. Γιατί; 
Είναι και πέρα απ’ όλα τα άλλα 
τα προσβλητικά για τη νοημοσύ­
νη μας, και αρκετά μαζωχιστικό 
το φαινόμενο. Ναι είναι και μα- 
ζωχιοτές αφού ξέρουν πως κου-

βαλάν απο τόπου εις τόπο 
ynφoφόpoυς μιας και μόνης yn- 
φου. Όσοι όπου κι αν φαίνονται, 
μια μηφίζουν. Κι αυτό δεν αλλά­
ζει με τίποτα.

Δεν αλλάζουν λοιπόν οι yn- 
φοι με τις εντυπώσεις. Η οικο­
νομία, επιδεινώνεται μ’ όλη την 
αχαλίνωτη σπατάλη στο τίποτα. 
Η νοημοσύνη των πολιτών προ­
σβάλλεται βάναυσα. Οι εμπά- 
δειες και τα μίση αναζωπυρώ­
νονται. Ο φανατισμός ξεχειλίζει 
τις πλατείες και τους δρόμους. 
Οι βρισιές αντικα8ιστούν τον πο­
λιτικό λόγο. Η υπερβολή σε πα­
ροξυσμό με όλα τούτα τα 
φαινόμενα. Που να βρεί ο πολί­
της τη δυνατότητα να κρίνει μέ­
σα σ’ αυτή την κρούστα των 
παδών; Θέλουν να προσφέρουν 
τέτοια ευκαιρία στον Έλληνα πο­
λίτη, ή μήπως επιδιώκουν το αν- 
τίδετο; Μήπως στόχος δεν είναι 
η ενημέρωση αλλά η ολοκληρω­
τική σύγχυση μέσα απο την ο­
ποία προσδοκούν τα κέρδη τους;

Αυτό πάντως που έχουμε 
μπροστά στα μάτια μας κάδε μέ­
ρα, κάδε άλλο παρά είναι υπεύ- 
δυνη ενημέρωση του πολίτη. 
Όλα τα στοιχεία του φαινομένου 
συνιστούν το κολάσιμο αδίκημα 
της σκόπιμης παραπλάνησης τόυ 
λαού. Και είναι διπλά κολάσιμο, 
γιατί γίνεται με δαπάνες του ί­
διου του λαού. Με πόσες άραγε 
χιλιάδες εκατομμύρια δα πληρώ­
σουμε αυτό το αμαρτωλό πανη­
γύρι της παραπλάνησης, και της 
ωμής προσβολής της νοημοσύ­
νης μας;

σκολο διότι εμπλέκεται σε μι­
κροπολιτικές αντιλήψεις.
Δεν ζητούμε υπογράμμισε ο κ. 
Φαρσάρης την κατάργηση του Ε­
φετείου απο τα Χανιά ούτε την ί­
δρυση νέας έδρας παρά το 
γεγονός ότι κάτι τέτοιο ορίζεται 
απο το νόμο.

Στο σημείο αυτό ο κ. Φαρσά­
ρης τόνισε ότι η πληθυσμιακή κα­
τανομή όπως αυτή έχει σήμερα 
(τα 2/3 του πληθυσμού της Κρή­
της κατοικούν σε Ηράκλειο- 
Λασίθι) παρέχει στο Ηράκλειο το 
δικαίωμα να διαθέτει έδρα του Ε­
φετείου. Το τρίτο πρόβλημα το ο­
ποίο έθεσε ο κ. Φαρσάρης αφορά 
στην στελέχωση απο δικαστές 
και απο υπαλλήλους, των δικα­
στηρίων. Η παραγωγικότητα εί­
πε ο κ. Φαρσάρης προϋποθέτει 
σωστή απόδοση στην εργασία. 
Για να επιτευχθεί κάτι τέτοιο εί­
ναι απαραίτητο και το σωστό πε­
ριβάλλον εργασίας. Όταν δεν 
έχεις χώρο για να εργαστείς τό­
τε δεν αποδίδεις στην δουλειά 
σου κατέληξε ο πρόεδρος του Δι­
κηγορικού Συλλόγου.

ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ 
ΔΕΣΜΕΥΤΗΚΑΝ

Την δέσμευση τους έδωσαν 
χθες οι εκπρόσωποι των πολιτι­
κών παρατάξεων, ότι ανεξάρτη­
τα απο το ποιός θα πάρει την 
εξουσία στις 19 Ιουνίου, θα προ­
ωθήσουν λύσεις στα θέματα που 
απασχολούν τον Δικηγορικό 
Σύλλογο. Τόνισαν εξάλλου ότι α­
ναγνωρίζουν το δίκαιο των αιτη­
μάτων και ότι θα «αγκαλιάσουν» 
οποιαδήποτε ενέργεια του Δικη­
γορικού Συλλόγου για την αντι­
μετώπιση τους.

ΝΙΚΟΣ Β. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

Σ. Σταυρακάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε υποχρέωσή μας και δια του Τύπου να ευχαρι­

στήσομε τους Σεβασμιωτάτους Ιερήχες: Κρήτης κ. Τιμόθεο, 
Γορτύνης και Αρκαδίας κ. Κύριλλο, Κυδωνιάς και Αποκορώ- 
νου κ. Ειρηναίο, τον Πανοσιολογιώτατο Πρωτοσύγκελο της 
Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης, το σεβαστό ιερατείο και όλους 
εκείνους που συμμερίστηκαν το βαρύ πένθος μας για τον α­
προσδόκητο χαμό του λατρευτού μας συζύγου και πατέρα

ΓΙΓΟΥΡΤΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
Ιερέα

Ευχαριστούμε επίσης τους Σεβασμ. Κισσάμου και Σέλινου 
κ. Ειρηναίο, Ρεθύμνης κ. Θεόδωρο και Πέτρας κ. Δημήτριο, 
και την Ορθόδοξη Ακαδημία Κρήτης που για λόγους ανεξαρ­
τήτους της θελήσεώς των απούσιασαν, αλλά διαβίβασαν δΓ 
αντιπροσώπου τη συμμετοχή τους στο πένθος μας, καθώς 
και εκείνους που με οποιονδήποτε τρόπο (λόγους ή δωρεές) 
τίμησαν τη μνήμη του αγαπημένου μας νεκρού.

Η σύζυγος: Γιγουρτάκη Ερμιόνη 
και τα παιδιά του.

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Αύξηση 20% στην τιμή
δίνεται για τη σταφίδα
Αυξημένες κατά 20% σε σύγκριση με την αντίστοιχη περσι­

νή περίοδο είναι οι τιμές για την σταφίδα νέας εσοδείας που 
ανακοίνωσε χθες το Υπουργείο Εσωτερικών.

Συγκεκριμένα σύμφωνα με την ανακοίνωση του Υπουργείου
Οι ελάχιστες τιμές παραγωγού για την σταφίδα σουλτανίνα 

και κορινθιακή κατά ποιοτική κατηγορία είναι οι ακόλουθες: 
Σουλτανίνα
No 1 252,24 δρχ. το ΚΙλό
ΝΟ 2 245,97
Νο 3 238,59
ΝΟ 5 228,35.
κορινθιακή

- Ξηραμένες υπο σκιά Αιγιαλείά^ 249,07 δρχ. το κιλό
- Εκλεκτή Αιγιαλείας 243,80
- Ξηραμένες υπο σκιά Κορινθίας 242,05
- Εκλεκτή Κορινθίας 234,90
- Κοινή Αιγιαλείας 231,51
- Εκλεκτή Πατρών, ίονίων νήσων, Νομού Ηλείας, Τριφυλίας, 

Πυλιας 228,35.
- Κοινή Κορινθίας 228,35
- κοινή πατρών, Ιονίων Νήσων, Νομού Ηλείας, Τριφυλίας, Πυ- 

λιας 221,32.
- κοινή λοιπής Μεσσηνίας 217,81 ___

ΝΕΟ Δ.Σ. ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ
ΔΑΣΚΑΛΩΝ-ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ
Με πρόεδρο ιον κ. Σμυρνάκη Γρηγ
Συγκροτήθηκε χθες σε σώμα 

το νέο Δ.Σ. του Συλλόγου Δασκά­
λων και Νηπιαγωγών του νομού.

Στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο

ΓΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ

μετέχουν οι:
Πρόεδρος: Σμυρνάκης

Γρηγόρης
Αντιπρόεδρος: Ηλιόπουλος 

Νίκος
Γεν. Γραμματέας: Αμανάκης 

Νίκος

ρ 
ρ’

ΒΟΗΘΗΜΑΤΩΝ
ΤΟΥ ΙΚΑ

ΤΟ ΙΚΑ αναπροσάρμοσε από 
1/5/8δ το εφάπαξ βοήθΙψα τοκε­
τού στις 74.250 δρχ. και τα έξο­
δά κηδείας στις 65.000 δρχ.

Επίσης το ποσό για την χρη­
σιμοποίηση αποκλειστικής αδελ­
φής γίνεται 2.888 δρχ. για κάθε 
εργάσιμη νύκτα και 3.610 δρχ. 
για τις Κυριακές και τις λοιπές 
,αρνίες-

Ταμίας: Ανυφαντάκης Γιάννης 
Ειδ. Γραμματέας και Υπευθ. 

Τύπου: Καλαϊτζάκης Γιάννης 
Οργανωτικός Γραμματ. και Υ­
πευθ. Εκδόσεων Βάρδος 
Μιχάλης

Μέλη: Ανδρουλάκη Αικατερί­
νη, Γαλανάκης Γιάννης, Δοξα- 
στάκης Γιάννης, Δουραχαλής 
Αλέκος, Καρπετάκης Νικήτας.

ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Κατανομή πιστώσεων
για έργα στο νομο

Θέματα που έχουν σχέση με 
την επιχορήγηση διαφόρων έρ­
γων από πιστώσεις Υπουργείων 
συζητήθηκαν στη διάρκεια της 
προχθεσινής συνεδρίασης του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου Ηρα­
κλείου.

Συγκεκριμένα το νομαρχιακό 
Συμβούλιο αποφάσισε:

•Το ποσό της χρηματοδότη­
σης των 5.000.000 δρχ. από το Υ- 
ΠΕΧΩΔΕ για αγορά μηχανημά­
των καθαρισμού των ακτών κα­
θώς και το αδιάθετο ποσό των 
3.000.000 δρχ. για τον ίδιο σκο­
πό που υπάρχει στο Νομαρχιακό 
Ταμείο Ηρακλείου, να διατεθούν 
μετά από εισήγηση της Επιτρο­
πής Περιβάλλοντος του Νομαρ­
χιακού Συμβουλίου η οποία θα 
ετοιμάσει και το σχετικό φάκελ- 
λο μετά από έρευνα της αγοράς 
(Προδιαγραφές μηχανημάτων, 
κόστος κλπ).

•Το ποσό της επιχορήγησης 
των 3.500.000 δρχ. από το ΥΠΠΟ 
για αποπεράτωση εξοπλισμό κλπ 
πολιτιστικών χώρων να διατεθεί

μετά από εισήγηση της Επιτρο­
πής Πολιτισμού του Νομαρχια­
κού Συμβουλίου της οποίας νέος 
Πρόεδρος ορίστηκε ο κ. Φαίδων 
Βαρδαβάς (αναπληρωτής Δημάρ­
χου Ηρακλείου) μετά την αποχώ­
ρηση του κ. Καρέλλη.

•Η επιχορήγηση στα πλαίσια 
υποστήριξης έργων αθλητικής υ­
ποδομής διεξαγωγής αθλητικών 
διοργανώσεων και ειδικών αθλη­
τικών προγραμμάτων ολυμπια­
κής προετοιμασίας, ποσού 
30.000.000 δρχ. για βελτιώσεις α­
θλητικών εγκαταστάσεων γηπέ­
δων Α' και Β' ερασιτεχνικής

κατηγορίας κ.α. από την Γενική 
Γραμματεία Αθλητισμού, να δια-

τεθεί μετά από εισήγηση της Νο­
μαρχιακής Αθλητικής Επιτροπής, 
αφού αφαιρεθεί ποσό 5.000.000 
δρχ. το οποίο θα διατίθεται από 
την 5μελή Γραμματεία του Νο­
μαρχιακού Συμβουλίου για την 
αντιμετώπιση εκτάκτων α­
ναγκών.

•Η σύσταση Υπηρεσιακής Ε­
πιτροπής υπό την εποπτεία της 
Επιτροπής Περιβάλλοντος του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου,

Στο Λιμάνι Χερσονήσου και στη θέση «Α­
γία Παρασκευή» μια καινούργια ΝΤΙΣΚΟ σας 

• περιμένει με πρωτόγνωρο περιβάλλον, φαντα­
στικό ήχο και αγνά ποτά. Μια επίσκεμη da σας 
κάμει τακτικούς δαμώνες.

Σας περιμένομε

ΒΕΚΚΑ

251.62S

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

ΜΙΣΚΟ ΦΑΡΟΣ
Τηλ. 0897/22211

CASA

Α.Ε. ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ - Γ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.
ΤΗΛ. 255-462 224-448

Η χθεσινή ανακοίνωση βρή­
κε μάλλον ανέτοιμους τους 
εκπροσώπους των αγροτών 
για να την σχολιάσουν δεδομέ­
νου για πρώτη φορά εφέτος η 
αναγγελία των τιμών γίνεται α­
προσδόκητα έγκαιρα.

Οπως είναι γνωστό έως και 
σήμερα απο μέρους των παρα­
γωγών προβάλεται το αίτημα 
της έγκαιρης ανακοίνωσης δε­
δομένου ότι μέχρι και τον Σε­

πτέμβρη οι τιμές δεν είναι 
γνωστές.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΟΙ ΑΔΙΑΘΕΤΕΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ
Συνεταιριστικά ωστόσο στε­

λέχη επισημαίνοντας χθες ότι 
δεν έχει γίνει μέχρι σήμερα κα­
μιά συζήτηση με το Υπουργείο 
Γεωργίας για την τιμή, ανέφε­
ραν ότι σοβαρό πρόβλημα ε­
ξακολουθεί να υπάρχει με τις

αδιάθετες ποσότητες που φτά­
νουν στις 60.000 τόνους. Τα ί­
δια στελέχη επεσήμαναν επί­
σης το γεγονός ότι για πρώτη 
φορά το Υπουργείο Γεωργίας

αγνόησε την πρόσφατη από­
φαση των Υπουργών Γεωργίας 
της ΕΟΚ για μηδενικές αυξή­
σεις στις τιμές των αγροτικών 
προϊόντων (στην τελευταία 
Σύνοδοι

Σε μεγάλη συγκέντρωση χθες στην Αθήνα

ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ
ΦΕΡΑΜΕ ΤΟ «ΤΕΛΟΣ» ΣΤΗΝ ΑΝΙΣΟΤΗΤΑ

Παπανδρέου μιλώντας χθες για 
την ισότητα των δύο φύλλων σε 
συγκέντρωση γυναικών που 
διοργάνωσε το ΠΑΣΟΚ στο Στά­
διο Ειρήνης και Φιλίας τόνισε ότι 
«το ΠΑΣΟΚ πολεμάει τον ανα­
χρονισμό της Δεξιάς από ιδεολο­
γικές θέσεις πάγιες και όχι στη 
βάση κάποιας πρόσκαιρης εκλο­
γικής συμμαχίας».

Ο κ. Παπανδρέου στην ομιλία 
του αναφέρθηκε στο έργο των 
κυβερνήσεων του για την ισότη­
τα, τη γυναίκα και την οικογένεια 
και υπογράμμισε ότι «το ΠΑΣΟΚ 
έχει αρχίσει να γράφει τη λέξη 
«τέλος» στο πιο αρχαίο κεφάλαιο 
στην ιστορία της εκμετάλλευσης 
που -όπως είπε- είναι το κεφά­
λαιο που αφορά την εκμετάλλευ­
ση της γυναίκας».

Ο Πρωθυπουργός τόνισε ακό­
μη ότι «πρέπει να αγωνιστούμε 
μαζί λαός κίνημα και κυβέρνηση 
για να οικοδομήσουμε τιςχαινού- 
ριες κοινωνικές σχέσεις» ενώ α- 
ναφερόμενος στο πρόγραμμα 
της τρίτης τετραετίας για τη γυ­
ναίκα είπε ότι «θα υπάρξει ανα­
γνώριση της δουλειάς της 
νοικοκυράς με το συνυπολογι- 
σμό των χρόνων της οικογενεια­
κής ζωής στο συντάξιμο χρόνο 
για τη γυναίκα επαγγελματία».

Ειδικότερα στην ομιλία του ο 
Πρωθυπουργός τόνισε:

Ο ρόλος της γυναίκας ενισχύ- 
θηκε πάντα με την άνθιση των ε- 
θνικοαπελευθερωτικών αγώνων, 
με την ακμή του λαϊκού κινήμα­
τος, με την δημοκρατική λειτουρ- 
γία της χώρας και με τη 
συμμετοχή της γυναίκας σ’ 
αυτήν.

Έτσι αναβαθμίστηκε ο ρόλος 
της Ελληνίδας και στις μέρες του 
ΠΑΣΟΚ. Το ΠΑΣΟΚ ήρθε και σά­
ρωσε από την νομοθεσία μας αν­
δροκρατικούς θεσμούς μεσαιω­
νικού κυριολεκτικά χαρακτήρα. 
Την προίκα, την περιουσιακή μο­
νοκρατορία του άνδρα, τον 
προσδιορισμό αναγκαστικής κα­
τοικίας στη γυναίκα, την πατρι­
κή εξουσία, τη μειωμένη θέση 
του εξώγαμου παιδιού. Στη θέση 
τους έβαλε θεσμούς σύγχρο­
νους, ανθρώπινους, πρωτοπορια­
κούς σε πανευρωπαϊκή κλίμακα. 
Την κοινοκτημοσύνη των συζύ­
γων τη συναπόφαση του ζευγα-

ριού για τον τόπο κατοικίας. Την 
συνευθύνη και των δύο γονιών 
για την ανατροφή των παιδιών. 
Την εξομοίωση όλων των παι­
διών ανεξάρτητα από το αν ήταν 
οι γονείς τους παντρεμένοι ή όχι. 
Κανένα παιδί στην Ελλάδα δεν 
στιγματίζει πια ο νόμος για νόθο.

Τη δημοκρατία που κηρύξαμε 
και πιστέψαμε για την πολιτεία 
την εγκαταστήσαμε και μέσα στο 
κάθε ελληνικό σπίτι. Με την συγ­
κατάθεση ενός ώριμου λαού, που 
ξέρει ότι η σύγχρονη οικογένεια 
στηρίζεται στην αμοιβαία κατα­
νόηση, την ειλικρίνεια και την αλ­
ληλοβοήθεια. Την ανισότητα, την 

αδικία στις σχέσεις των δύο φύλ­
λων, το ΠΑΣΟΚ την πολέμησε 
και μέσα και έξω από την οικο­
γένεια.

Η αγρότισσα με την ηρωική 
της δουλειά στο χωράφι και στο 
σπίτι ήταν χωρίς περιουσιακά δι­
καιώματα. Είχε όλα τα ηθικά δι­
καιώματα αλλά οι νόμοι ελάχιστα 
την αναγνώριζαν. Το ΠΑΣΟΚ α­
ναγνώρισε τη συμβολή και τη θέ­
ση της γυναίκας στο αγροτικό 
νοικοκυριό. Έδωσε χωριστή σύν­
ταξη στην αγρότισσα, της έδωσε 
το δικαίωμα να μπαίνει σε συνε­
ταιρισμούς, να παίρνει τραπεζι­
κά δάνεια στο όνομά της. Της 
έδωσε ιατρική περίθαλψη επίδο­
μα κύησης και λοχείας. Δικαίωμα 
τοκετού σε κλινική του ΕΣΥ. Της 
έδωσε κάτι πιο πολύτιμο από όλα 
αυτά: την επίσημη κοινωνική ανα­
γνώριση της προσφοράς της και 
της επαγγελματικής οντότητας. 
Το ίδιο και για την εργάτρια της 
πόλης. Θεσπίσαμε το δικαίωμα ί­
σης αμοιβής για ίση δουλειά.

Ελληνίδες,
Σοσιαλισμός, σημαίνει την κα­

τάργηση της εκμετάλλευσης του 
ανθρώπου από τον άνθρωπο. Το 
πιο αρχαίο κεφάλαιο στην ιστο­
ρία της εκμετάλλευσης, είναι το 
κεφάλαιο της εκμετάλλευσης της 
γυναίκας. Στο κεφάλαιο αυτό το 
Πανελλήνιο Σοσιαλιστικό Κίνημα 
έχει αρχίσει να γράφει τη λέξη 
«τέλος».

Τέλος, στην επίσημα κατοχυ­
ρωμένη αδικία.

Τέλος, στην νομική ανισότητα.
Αρχή του τέλους και στην 

πραγματική οικονομική ανι­
σότητα.

συνέχεια στη σελ. 4

S

ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΑΣΟΚ Ν. ΛΑΣΙΘΙΟΥ

- Κατασκευάζομε κατοικίες, βίλλες 
κάβε γούστου, λειτουργικές, 
όμορφες με τα πιό σύγχρονα 
υλικά, αυστηρών προδιαγραφών.

- θερμομόνωση, ηχομόνωση 
υγρομόνωση. Πάχος τοίχου 18 εκ.

- Πλήρης και υπεύθυνη ενημέρωση 
απο τον αρχιτέκτονα της εταιρείας.

ΠΡΙΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΤΕ, η ΣΟΣΤΗ ενημέ 
ρωσή μας, στη ΣΩΣΤΗ εκλογή σας I

ΕΚΘΕΣΗ δ’χιχ.εθν.οδου Ηρ.-Ρεβ.
(ένοντι εργ. ΑΕΗ )

ΟΡΑΡΙΟ· καθΠμ· 930-14.30ΩΡΑΡΙΟ- 17.30-21.00

Όψιμοι, ανεύθυνοι συνταγματολόγοι διαδίδουν 
ότι δήθεν έχω κώλυμα εκλογικότητας, επειδή 
διετέλεσα Διοικητής στο Ι.Κ.Α. Όλα αυτά βέ­
βαια είναι εκ του πονηρού, επειδή η υποψηφιό­
τητά μου κάποιους φαίνεται να ενοχλεί 
ιδιαίτερα.

Είναι σαφές για όσους μπορούν να διαβά­
σουν και να καταλάβουν το άρθρο 56 του Συν­
τάγματος ότι τέτοιο κώλυμα δεν υπάρχει αφού 
το ΙΚΑ δεν είναι δημόσια ή δημοτική επιχεί­
ρηση αλλά ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΔΗΜΟ­
ΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ. Υπάρχει άλλωστε και το 
προηγούμενο του Ελευθερίου Κιοσκλή τέως 
Διοικητή του Ι.Κ.Α. που εξελέγη βουλευτής το 
1985. Το αρμόδιο άλλωστε Δικαστήριο, το 
Πρωτοδικείο Λασιθίου με έχει επίσημα ανακη- 
ρύξει υποψήφιο βουλευτή και αποτελεί κακοή- 
θεια και ανέντιμο προεκλογικό τέχνασμα και 
διαδίδεται το αντίθετο.

Αλλά είμαι βέβαιος ότι κανείς δεν θα πέσει 
θύμα αυτής της άθλιας προπαγάνδας που επι­
βεβαιώνει το θλιβερό επίπεδο εκείνων που τη 
χρησιμοποιούν.

Ως τις εκλογές φαίνεται θα ακούσουμε πολ­
λούς ελεεινούς ψιθύρους. Δεν θα διστάσουν υ­
ποθέτω να διαδώσουν την παραμονή των 
εκλογών ακόμη και ότι πέθανα ξαφνικά κατά 
τα παλαιότερα πρότυπα αθλίων εποχών του 
παλαιοκομματισμού.

Δεν πρόκειται όμως να τους κάνω τη χάρη.



Πέμπτη 8 ιουνιου 1989

a. ΠατριΣ

■ Όπως τα βλέπω

1S0 Τόλμη χαι γοητεία

230 Ειδήσεις ———

230 Εένη ταινία
«Το μαγικό βοννό».

4.20 Κινούμενα σχέδια

4.30 Κάντν ■ Κάντν '
Κινούμενα σχέδια σε επανάληψη.

5.00 Ονράνιο Τόξο
Τα παιδιά θα παρακολουθήσουν το 
«Γύρω - γύρω όλοι» και τη σειρά 
κινουμένων σχεδίων «Ντένις ο τρο- 
μερός».___________

6.00 Μικρή κυρία
Βραζιλιάνικο σίριαλ.

6.30 Ειδήσεις · Ανταποκρίσεις Περιψε- 
ρειαχών Σταθμών

7.00 Χάλιγονντ: Γα^ϋι στο μέλλον
Σήμερα: «Πάρτι προαωπιχοτήτων».

ΊΔ0 Ντοκιμαντέρ

Πόλεμος χαι αναμνήσεις

9.00 Εφήσεις

9.33 Πολιτική ομιλία
θα μεταδοθεί η ομιλία τον προέδρον 
της Δημοκρατικής Ανανέωσης στη 
Θεσσαλονίκη.

10.15 Διάλογοι πολιτικών κομμάτων

00.15 Ειδήσεις

00.30 Οι σκληροί τον ΜαΙάμι

00.30 Ειδήσεις

0035 Πρωινά

1030 Ειδήσεις

1035 Δαβίδ το ξωτικό

11.05 Κόκκινο - κίτρινο - μπλε

11.55 Μια βόλτα στο Φεγγάρι
Κοινωνικό σίριαλ με πρωταγωνιστή 
τον Κώστα Βουτσά

5.00 Ειδήσεις

5.15 Μπονλ χαι Μπιλ
Σειρά κινουμένων σχεδίων

ί·3ί Οι περιπέτειες τον μικρού πρίγκιπα

6.05 Th νησιά μας ένα ■ ένα

6·*> Σχηνδαλιές στο Γνμνάσιο Ντεγκράσι

7.15 Κοιτάζοντας το 1996

7.55 Εκείνος χι εκείνος

0.30 Ειδήσεις

9.30 Δεκάλεπτο Χριστιανικής Δημοχρα- | 
τίας * ?

9.50 Γαλάζιο αίμα
Μια αρχιτά δύοκολη χαι επιχίνδυνη 
αποστολή αναλαμβάνει σήμερα ο 
Χένρι.

ιο«1\·

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
| ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθανόμαστε βαθεία υπο­
χρέωση να ευχαριστήσουμε και 
διά του τύπου όλους όσους μας 
συμπαραστάθηκαν στο μεγάλο 
μας πόνο, όσους κατέθεσαν στέ­
φανο, χρηματικά ποσά και εκφώ­
νησαν επικήδειους λόγους για 
τον απρόσμενο θάνατο του αγα­
πημένου μας και αξέχαστου για 
πάντα συζύγου και πατέρα Νικο­
λάου Κορνηλάκη.

Η σύζυγος και τα παιδιά του

19.SJ Ο βάάΔώς χαι ο, Εβραίο. I ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ 
Ντοκιμαντέρ αγγλικής προέλευσης, I _

00.10 Εώή^ - ----------------------I Στο Γιάννη Εμμ. Κουγιουμουτ-
------ ------------------- -------------- I ζακη, δρ. Ψυχολογίας του Πάνε-

00.20 Ιστορίίς μυοτηρίον χαι φαντααίας I Πίστημίου της Ουψάλα ΠΟυ 
τον Μπραντμτρι I εκλέχτηκε παμψηφεί από το ε- 

I κλεκτορικό σώμα του τμήματος 
I Φιλοσοφικών και Κοινωνικών

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση

κι ενημέρωση
11.30 Κρητικά τραγούδια
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια ένα 

τραγούδι
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Οπου δεν πίπτει λόγος 

πίπτει μουσική
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Ό.τι ήθελε προκόψει
3.00 Διακοπή

6.00 Έναρξη
6.30 Μουσικό μαγκαζίνο
7.15 Περιδιάβαση στο χώ­

ρο και στο χρόνο
7.45 Εφτά τραγούδια 

θα σου πω
8.00 Ειδήσεις
8.10 Στις ατραπούς της πρόσω 

κρατικής φιλοσοφικής 
σκέψης

8.20 Μουσικό ταξίδι
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 Fill STEREO
07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και νησιωτικά
12.00 Ειδήσεις
12.03 Μουσικό Πρόγραμμα
1.00 Ειδήσεις
1.03 Μουσικό κοκτέηλ
2.00 Ειδήσεις

2.15 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Χίλιες και μια νότες
4.00 Ειδήσεις
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5.00 Τραγούδια που αγαπή­

σαμε και αγαπάμε
6.00 Ειδήσεις
6.05 ΙΟλεπτο κομμάτων
6.15 Μουσικό διάλειμμα
6.30 Σπορ
8.15 Μοντέρνα τραγούδια
9.30 Μουσική εκπομπή

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ψιιοικιί ιψΐέίνή διατροφή
Τον ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ. 

Διαιτολόγον

ΗΥβΑβκμ 0 ΔβΑίΪΡΕΦΕ

Σπουδών του Πανεπιστημίου 
Κρήτης, στη θέση του Λέκτορα 
Ψυχολογίας, θερμά συγχαρητή­
ρια και σ’ ανώτερα.

Α. ■ Μ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά τους άν- 

δρες της Πυροσβεστικής Υπηρε­
σίας, τόσο της Αμερικανικής 
Βάσης Γουρνών, όσο και του Η­
ρακλείου, για την άμεση επέμβα­
ση και κατάσβεση της πυρκαγιάς 
που εκδηλώθηκε κατά μήκος της 
εθνικής οδού στην περιοχή Πε­
λεκητά των Γουρνών καθώς και 
όσους με οποιοδήποτε τρόπο συ­
νέβαλαν στην κατάσβεση

Ιδιοκτήτες και κάτοικοι 
Γουρνών

Βάμβουκας Γεώργιος, Μανίκας 
Μιχ., Ψαράκης Γιάννης, Ζαχα- 

ριουδάκης Χρ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συγγενείς και φί- 

I λους που με οποιοδήποτε τρόπο 
μας συμπαραστάθηκαν και συμ­
παραστέκονται στο μεγάλο πόνο 
για την απώλεια του λατρευτού 
μας παιδιού, εγγονού και α­
νηψιού

Ιωάννη Κανιαδάκη 
ευχαριστούμε θερμά.
Επίσης ευχαριστούμε αυτούς 
που κατέθεσαν στεφάνια και λου­
λούδια στη σορό του.

Οι ευχαριστούντες:
Οι γονείς: Αντώνιος και Ιφιγένεια 
Κανιαδάκη. Οι γιαγιάδες, οι 
θείοι. j

ΜΙΑ ΥΠΕΡΟΧΗ ΟΜΙΛΙΑ
ΣΤΟ ROTARY
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλον

^θέμα της παχυσαρκίας είναι σημαντικό 
και έχει χαρακτηριστεί σαν ένας από 
τους μεγαλύτερους κινδύνους για 

την υγεία του ανθρώπου. Λεν υπάρχει^ 
καμιά αμφιβολία πως τα παχύσαρκα 
άτομα δεν έχουν καλή και γερή υγεί 
Πεθαίνουν πρόωρα, εί ναι 
κπιορεπή σε παθήσεις όπως η 
υπέρταση, η χολοκυστίτιδα, 
ο διαΙΓητηζ, n οστεοαρθρί τιδα,! 

οι καρδιοπάθειες και πολλά από αυτά 
πάσχουν ψυχολογικά.

0 ορισμός του παχύσαρ­
κου, στις σύγχρονες κα­

ί ταναλωτικές κοινωνίες, τεί- 
I νει να πάρει τη μορφή 
I πανδημίας. Η ανεκτικότητα 
I προς το επιπλέον πάχος 
I (πολλοί το θεωρούν και σαν 

ένδειξη δυναμισμού και κοι­
νωνικής αναγνώρισης ή αρ­
χοντιάς) συνιστά το 
μεγαλύτερο κίνδυνο. Με τις 
διαστάσεις που έχει πάρει το 
πρόβλημα που λέγεται παχυ­
σαρκία γίνεται το βασικότε­
ρο υπόστρωμα για την 
ανάπτυξη της νοσηρότητας 
στις σύγχρονες κοινωνίες, 
και είναι πιο πολύπλοκο απ’ 
ότι φαίνεται.

Υπάρχουν πολλοί λόγοι 
για τους οποίους ένα άτομο 
γίνεται πολύ παχύ. Από το

κές και τις κοινωνικές. _ 
ψυχικός παράγων παίζει ση­
μαντικό ρόλο στη τήρηση και

Ο

των τροφών;
Εδώ θα πρέπει να πούμε ο-

«ΠΑΛΑΑΣ»
ΤΗΛ. 243.452

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 
Εζησαν το μεγάλο έρωτα και τη μεγάλη περιπέτεια.

«ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΙ ΔΕΣΜΟΙ»»
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

ΕΛΕΝ ΜΠΑΡΚΙΝ - ΜΑΡΤΙΝ ΣΗΝ - ΙΖΑΜΠΕΛΑ ΡΟΣΣΕΛΙΝΙ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10 30

ΤΗΛ. 227.935
«ΓΙΑ ΜΙΑ ΧΟΥΦΤΑ ΔΟΛΛΑΡΙΑ» 

με τους ΚΛΙΝΤ ΗΣΤΓΟΥΝΤ - ΤΖΙΑΝ ΜΑΡΙΑ ΒΟΛ ΟΛΤΕ 
Σκηνοθεσία: ΣΕΡΤΖΙΟ ΛΕΟΝΕ - Μουσική: ΕΝΙΟ ΜΟΡΙΚΟΝΕ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Η Σερένα Γκράντι πάλι κοντά σας. Απολαυστική, σωστός δυ­
ναμίτης, θα την θυμάστε για πάντα.

«Η ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΖΩΗ ΤΗΣ ΤΖΟΥΛΙΑ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΓΛΥΚΙΑ ΣΑΝ ΜΕΛΙ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305

«ΠΑΡΟΞΥΣΜΟΣ»
με τους ΜΑΙΚΛ ΜΠΗΝ - ΑΛΕΞ ΜΑΚΑΡΘΥ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Ένα εκλεκτό θρίλερ
«ΤΟ ΕΒΔΟΜΟ ΣΗΜΑΔΙ» 

με τους ΝΤΕΜΥ ΜΩΡ - ΜΑΙΚΛ ΜΠΛΙΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282 

ΣΗΜΕΡΑ 
«Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΑΚΙΑΣ NO 2» 

Ο γνωστός κυνηγός της περιπέτειας ΠΩΛ ΧΟΓΚΑΝ 
Πρωταγωνιστεί: ΛΙΝΤΑ ΚΟΖΛΟΒΣΚΙ 

Σκηνοθεσία: ΤΖΩΝ ΚΟΡΝΕΛ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.20, βραδινή 10.30 
Η τελευταία δημιουργία του μοναδικού ANTPIANO ΤΣΕ- 
ΛΕΝΤΑΝΟ

«ΤΟ «10» ΤΟ ΚΑΛΟ»
μια ταινία γεμάτη φαντασία, χιούμορ, μουσική και συγκίνηση.

ΜΑΡΘΑ ΚΕΛΕΡ - ΚΛΑΟΥΝΤΙΑ ΜΟΡ

ΘΕΑΜΑΤΑ
| «ΣΤΟΥΝΤΙΟ»

Για μια χούφτα δολλάρια 
«ΠΑΛΛΑΣ»
Ριψοκίνδυνοι δεσμοί 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η ιδιωτική ζωή της Τζούλια 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Γλυκιά σαν μέλι 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ» 
Το έβδομο σημάδι 
«ΑΙΓΛΗ»
Παροξυσμός 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ο κροκοδειλάκιας Νο2 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Το «10» το καλό 
«ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ» 
Ατσαλένιος αετός

Όλο το 24ωρο
I Μακρυγιαννάκης Η., Αβέρωφ 11

Από 08.30-24.00
Παπατζάκης Εμ., Κ. Λουκάρεως 8

Από 08.30-22.00
Μπερνιδάκης Κ., Λ. Χρυσοστό­
μου 24

Από 08.30-20.30
Χλουβεράκης I., πλ. Ελ. Βενιζέ- 
λου 15
Αληγιζάκη - Νικολαίδη Β., Ολύμ- 
που 50

Βενιζέλειο

j^9B| 1
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝ,ΚΕΣ

Θεραπευτήριο 
Αγ. Γεώργιος

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Αναργύρων στο χωριό Ροτάσι Μονοφατσίου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΚΑΚΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγνενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Κωστής Κακουδάκης.
Τα παιδιά: Μερόπη και Χαήαλαμπος Κακουδάκη, Γιάννης και 
Αμαλία Κακουδάκη, Μαρία και Σοφοκλής Νικηφόρου, Στέλιος 
και Χρυσάνθη Κακουδάκη.

Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιοιάννης

IB ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σπιθάκης Π. ΚΑΤΕΕ
Σφακιανάκη Λ. Κνωσού
Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου

j Παντου-Κατσάλης Ν. Αλικαρνασσός

0 ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ |
Κιαούλιας Μίνωος 68
Σκαρπάθιωτάκης Πιτσουλάκη 28

@1ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ |
Βασιλάκης λ. Ικάρου 13

Ι
ΕΦΗΜΡΡΙΙ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ- ΔΙΕΥΘΥΜΣΗ 

ΑΛΕ3. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΙ 
ΛΑΠΠΑ ’ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΠΙΣ

I ότι έχει κληρονομικές προ- 
I διαγραφές ή ότι η διατροφή 
I κατά τη βρεφική ηλικία δεν ή- 
I ταν σωστή ή ότι έχει ορμονι- 
I κές διαταραχές, μεταβολιστι- 
I κές διαταραχές ή ότι «πά- 
I σχει» από λαιμαργία, έως τέ- 
I λος ότι έχει ψυχολογικά 
I προβλήματα.
I Είναι όμως βέβαιο, το κυ- 
I ριώτερο και πιο κοινό αίτιο 
I της παχυσαρκίας είναι η κα­
ι κή διατροφή. Λέγοντας κακή 

διατροφή εννοούμε όχι μόνο 
τη ποσοστική κατανάλωση 
και το όχι σωστό μέτρο δηλ.

| τον υπερσιτισμό, αλλά την 
καταλληλότητα, την ποιοτική 
πλευρά των τροφών. Δεν υ­
πάρχει καμιά αμφιβολία ότι 
οι διάφορες μορφές παχυ­
σαρκίας απαιτούν και διαφο­
ρετική αντιμετώπιση και 
φυσικά ο κυριότερος παρά­
γων είναι οι ειδικές ασχολίες 
του ατόμου που είναι κατά

I κύριο λόγο η επαγγελματική 
I δραστηριότητα, η σωματική 
| άσκηση, ο χρόνος του εθι- 
I σμού στη πολυφαγία, ο γενε- 
I τικός παράγων, ο ενδεχόμε- 
I νος αλκοολισμός ή τάση 
I προς το αλκοόλ, καθώς και ο- 
I ρισμένοι άλλοι παράγοντες. 
|Το κύριο βάρος για την επι- 
I τυχή καταπολέμηση της πα- 
I χυσαρκίας όλων αυτών των 
I μορφών πέφτει στην επιλογή 
[της κατάλληλης διατροφής 
I με την οποία θα γίνει δυνατό 
να υπερνικηθεί το επί πλέον 
βάρος.

Τα ψυχολογικά αίτια που 
μπορούν να οδηγήσουν στην 

I παχυσαρκία είναι διάφορα: η 
κακή διατροφή στα νεανικά 
χρόνια η μονότονη ζωή και 
εργασία και η φυγή από τις υ­
ποχρεώσεις τις οικογενεια-

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Καπνιστός Γεώργιος του Ιω­
άννη και της Ουρανίας που γεν­
νήθηκε στο Ηράκλειο και 
κατοικεί στις Κορφές και η Μπα- 
ριτάκη Χαρίκλεια του Δημητρίου 
και της Άννας που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Καμινάκι Λαση- 
θίου πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Τζανάκης Γεώργιος του Ια­
κώβου και της Ερασμίας που γεν­
νήθηκε στο Αβδού Πεδ. και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Πα- 
ρασύρη Χαρίκλεια του Εμμαν. 
και της Καλλιόπης που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Θεοφανάκης του 
Στυλιανού και της Δήμητρας το 
γένος Κανδεράκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Ειρήνη Χαραλάμπη του Αντω­
νίου και της Γεωργίας το γένος 
Παπαδάκη που γεννήθηκε στα 
Ρουσοχώρια Πεδ., και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στα Ρουσοχώρια Πεδ.

την αποτελεσματικότητα της 
διατροφικής αγωγής που επι­
βάλλεται στις περιπτώσεις 
της παχυσαρκίας, και ιδιαίτε 
ρα στις βαριές μορφές. Συνή­
θως, τρώμε περισσότερο από 
λαιμαργία παρά από πείνα. 
Οπως στον αλκοολισμό που 

ο αλκοολικός έχει πλήρη επί­
γνωση του κακού που προκα- 
λεί το οινόπνευμα αλλά δεν 
μπορεί να αντισταθεί έτσι 
συμβαίνει και στη λαιμαργία. 
Πόσος κόσμος δεν υποβάλ­
λεται σε αυστηρές δίαιτες 
αλλά στη θέα κάποιου γλυ­
κού ή παγωτού ξεχνά τα 
πάντα!

Για την υπερνίκηση αυτού 
του χρόνιου εθισμού χρειάζε­
ται συνεχώς δύναμη θέλη­
σης, σωστός προγραμματι­
σμός, επιμονή και υπομονή 
για να υπάρξουν ευεργετικά 
αποτελέσματα της ακολου­
θούμενης «απισχναντικής» 
δίαιτας.

ρισμένες γνώμες και τρό­
πους διαιτητικής αγωγής 
που θα αναπτύξουμε λεπτο­
μερώς στην συνέχεια, αφού 
πούμε πρώτα ορισμένα πράγ­
ματα για να κατανοηθεί καλύ­
τερα το πρόβλημα. Ένα 
μέρος λοιπόν, της τροφής 
που προσλαμβάνει κάθε άν­
θρωπος ημερησίως το χρειά­
ζεται για την ανάπτυξή του 
(στη παιδική ηλικία) και για 
την αποκατάσταση της φθο­
ράς των ιστών του (ο ενήλι­
κος). Το υπόλοιπο μέρος της 
τροφής πρέπει να το κάψει, 
μετατρέποντάς το σε ενέρ­
γεια για την εκτέλεση των 
λειτουργιών του οργανι­
σμού. Όταν το καίει όλο λέ-

Πριν λίγες μήες στην συνε- 
στίαση του ROTARY Ηρακλείου 
είχαμε ομιλητή τον Γιατρό Χει- 
ρούργο κ. Γεώργιο Πετρίδη με 
θέμα «πως είδαν οι ξένοι την 
«Μάχη της Κρήτης*. Επίκαιρο το 
θέμα μα και ο φίλος Πετρίδης 
μας συγκ ινησε πολύ με αυτή 
του την ομιλία. Λίγο πολύ όλοι 
μας θυμούμαστε αυτή τη Μάχη. 
Έγιναν ερωτήσεις και κριτική 
μετά την ομιλία για να φύγομε 
ευχαριστημένοι από την βραδιά 
αυτή. Αξίζουν ευχαριστίες ιδιαί­
τερες στον ομιλητή μα και στον 
πρόεδρο Ξενοφώντα Καράμπε- 
λα για την επιλογή αυτή. Αυτό εί­
ναι το μεγάλο ΡΟΤΑΡΥ. Είναι 
τιμή ιδιαίτερη να είσαι ροταρια­
νός και να απολαμβάνεις τα α­
γαθά αυτής της οργάνωσης. 
Πιστεύω πως τα πατριωτικά αι­
σθήματα που έχει ανεπτυγμένα 
ο εκλεκτός γιατρός Γιώργος Πε­
τρίδης θα τα μεταδώσει στους 
τρεις γιους του μαζί με την γυ­
ναίκα του Χρυσούλα. Μπορώ τώ­
ρα να μην το γράμω πάλι. Είναι 
και αυτός καλοπαντρεμένος. 
Μετά την ομιλία και των συζητή­
σεων του είπα.
Με μαντινάδα θα στο πω 
αγαπητέ Πετρίδη 
πολύ μας εσυγκίνησες 
μ’ αυτά που είπες ήδη.

θα γράμω μερικά αποσπά­
σματα από την ομιλία αυτή και 
ένα μεγάλο ευχαριστώ από μέ­
να και το Ρόταρυ.

Ο Χίτλερ στις 21 Απριλίου του 
1941 στο Ζεμμεριγκ της Αυίΐρίας 
και μετά από πρόταση του Στρα­
τηγού Καρλ Στουν - Τεντ - Αρ­
χηγού των Αλεξιπτωτιστών ■ 
αποφασίζει την δια αεραγημά- 
των κατάλημη της Κρήτης.

Από την 1η του Μάη αρχίζουν 
φοβεροί αεροπορικοί βομβαρδι­
σμοί που σκορπούν τον θάνατο 
και την καταστροφή, όχι όμως

και τον πανικό, γιατί ο Κρητικός 
1 λαός έμεινε ακλώνητος και πε- 

ρίμενε. Επί 20 μέρες η πανίσχυ­
ρη Γερμανική Αεροπορία χωρίς 
καμιά αντίσταση - τα λίγα αντια­
εροπορικά που υπήρχαν, κατε- 
στράφηκαν τις πρώτες μέρες. 
Συνέχισε ακατάπαυστα και κατά 
κύματα, να σκορπά φωτιά και 
καυτό ατσάλι πάνω στο μαρτυρι­
κό νησί. ^Πέφτουμε από τον ου­
ρανό πάνω στο νησί της Κρήτης 
γράφει μια Γερμανική φωτογρα­
φία παρμένη την ώρα της θανα­
τερής βροχής. Ήσαν οι ίδιοι 
εκείνοι οι ξανθοί διάβολοι που 
κατέλαβαν ολόκληρο το Βέλγιο 
και την Ολλανδία, εκείνοι που 
διέλυσαν μέσα σε επτά ημέρες 
ολόκληρη τη Γαλλία. Δίκαια λοι­
πόν πέφτοντας είχαν την γνώμη 
ότι τώρα εκτελούσαν ένα απλό 
περίπατο πάνω σε ένα νησί. Λο­
γάριαζαν όμως χωρίς τους γεν­
ναίους του υπερασπιστές, χωρίς 
τον Κρητικό Λαό. Μόλις έπε­
φταν από τα αεροπλάνα τους οι 
σφαίρες σφύριζαν γύρω τους, 
και όσοι κατέβαιναν ζωντανοί 
στη γη, έβλεπαν έκπληκτοι όσο 
και έντρομοι, ένα πλήθος από ε­
ξαγριωμένους ανθρώπους κάθε 
ηλικίας και κάθε φύλου, στρα­
τιώτες και πολίτες να τους επι­
τίθενται με απίθανα όπλα 
αμηφώντας τα γερμανικά νεωτά- 
του τύπου πυροβόλα όπλα. «Μό­
νον οι πέτρες που δεν μας 
πολέμησαν* γράφει ανώτατος 
Γερμανός Αξιωματικός στα απο­
μνημονεύματά του. Να τα λέμε 
φίλε Γιατρέ Πετρίδη, και να τα 
γράφομε. Αυτή είναι η Κρήτη - 
έγραμε τη νεώτερη Ιστορία της 
όταν της το ζήτησε η πατρίδα, η 
τιμή. Πιστεύω πως και οι νέοι 
μας αν χρειαστεί θα ακολουθή­
σουν το παράδειγμα των προγό­
νων τους. Να ζήσει η Κρήτη.

Διατροφή 
στη 
παχυσαρκία

■ ΠΟΤΕ ΕΝΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ 
ΕΙΝΑΙ ΠΑΧΥΣ;

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΑΙΤΙΑ 
ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΣΑΝ ΤΗΝ 
ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ ΤΟΥ;

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΚΑΤΑΛΛΗ­
ΛΗ ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 
ΓΙΑ ΤΗ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ 
ΤΗΣ;

με ότι έχουμε «ενεργειακή 
εξίσωση» δηλ. ότι η απόδοση 
σε θερμίδες των τροφών που 
τρώμε ισοδυναμεί με την κα- 
ταναλισκόμενη από τον ορ­
γανισμό ενέργεια. Σ’ αυτή τη 
περίπτωση ο οργανισμός 
«μεταβολίζει» το σύνολο των 
προσλαμβανομένων τροφών 
και έτσι δεν μένει τίποτα για 
αποθεματοποίηση. Όταν ό­
μως δεν μπορεί να το κάψει, 
ένα μέρος το αποθεματοποιεί 
υπό μορφή λίπους και όταν 
αυτό συνεχίζεται το άτομο γί­
νεται παχύσαρκο. Το πρό­
βλημα, λοιπόν, συνίσταται 
στην αδυναμία του παχύσαρ­
κου να μεταβολίσει τη τροφή 
που προσλαμβάνει που οφεί­
λεται στην υπερβολική ποσό­
τητα της τροφής ή στη 
μειωμένη μεταβολική ικανό­
τητα του οργανισμού του, ως 
προς ορισμένα είδη τροφών 
που δεν μπορεί να τα κάψει.

Ο επικεντρωμένος σϊόχος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 10-6-89 και 
ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά 
40θημερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
αδελφής

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΑΛΟΚΥΡΗ
• ΜΑΝΟΥΣΑΚΑ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μανούσος Μα- 
νούσακας.

Τα παιδιά. Θοδωρής , Γωγώ και Γιάννης Μανούσακας.
Τα αδέλφια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι της Αγάπης.

ΕΙΝΑΙ βασικά ερωτήματα 
και οι απαντήσεις διαφέ­
ρουν στην αντιμετώπιση κά­

θε περίπτωσης. Η θεραπευ­
τική αγωγή στην παχυσαρκία 
δεν εξαντλείται μόνο στη 
διαιτητική αντιμετώπιση, αλ­
λά και στην σωματική άσκη­
ση. Η σωματική άσκηση που 
πρέπει να υποβάλλεται το 
παχύσαρκο άτομο πρέπει να 
είναι εναρμονισμένη τόσο με 
τις ανατομικές όσο και με τις 
βιολογικές προϋποθέσεις 
της υγείας και της λειτουργι­
κής ικανότητας του οργανι­
σμού. Το βασικό σκέλος της 
αγωγής είναι οπωσδήποτε η 
διατροφή ενώ η σωματική α­
γωγή (γυμναστική, σπορ, εκ­
δρομές, περίπατοι, κινησιο­
θεραπεία, λουτροθεραπεία 
κ.λ.π) θα αποτελεί πρόσθετο 
παράγοντα και γι’ αυτό το λό­
γο συγιστάται σαν ο πλέον 
κατάλληλος τρόπος για την 
αντιμετώπιση του προβλήμα­
τος. Η σωστή διατροφή και ο 
ποσοστικός περιορισμός της 
τροφής σιγά-σιγά θα επιφέ­
ρει τα ποθητά αποτελέσματα.

Ποιά είναι όμως η «σωστή 
διατροφή» που θα φέρει τα 
σίγουρα αποτελέσματα; Πού. 
πρέπει να πέσει το βάρος της 
απισχναντικής διατροφικής 
αγωγής, στον ποσοτικό πε­
ριορισμό των θερμίδων ή 
στην ποιότητα και το είδος

της σύγχρονης διαιτολογίας 
είναι στην άποψη του προ­
βλήματος, ότι η αιτία είναι ο 
υπερσιτισμός και έτσι η αντι­
μετώπιση είναι η ελάττωση 
των προσλαμβανομένων θερ­
μίδων. Αντίθετα όσοι υιοθε­
τούν την εκδοχή του 
προβλήματος ότι δηλ. ο πα­
χύσαρκος έχει μειωμένη με­
ταβολική ικανότητα ρίχνουν 
το βάρος στη σωστή επιλογή 
των ειδών των τροφών, που 
μπορεί να μεταβολίσει το πα­
χύσαρκο άτομο, αποκλείον­
τας τα είδη τροφής που 
δυσκολεύεται να τα κάψει. Η 
επιστημονική έρευνα ισχυρο­
ποιεί συνεχώς περισσότερο 
την δεύτερη άποψη δηλ. την 
«μεταβολιστική».

(Η συνέχ. tnv επόμενη Πέμπτη)

ΑΝΤΙΛΗΦΘΗΚΕΣ 
ΚΑΠΟΥ ΦΩΤΙΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΕ 

ΣΤΟ 1 9 1

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
ΧΛΑΠΟΥΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Χειρ. Ορθοπεδικός
Το Ιατρείο μου μεταφέρθηκε 
προσωρινά, λόγω ανοικοδο- 
μήσεως του κτιρίου, στο ισό­
γειο της κλινικής ΜΗΝΑ 
ΑΣΛΑΝΙΔΗ (κλινική ΜΕΓΑ­
ΛΟΧΑΡΗ), οδός Επιμενίδου 3, 
πάροδος 25ης Αυγούστου.

Τηλ. 220005.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 10 Ιουνίου και ώρα 

7.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
ΚωνΛλιυ (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ avc< 
καύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΦΙΛ. ΖΑΝΗ 
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρασταθούν.
Τα παιδιά της: Ελένη και Κλήμης 
Αποστολίδης, Ρένα και Γιώργος

Φραγκούλης, Βάσω και Βαγγέλης Παρασίδης, Άννα και Γιώρ­
γος Περάκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη έναντι 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11-6-89 

και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας Ρογδιάς ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΜΠΛΕΜΕΝΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αγαθή Μπλεμένου. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη 
Μπλεμένου, Σταύρος και Πόπη

Μπλεμένου, Αντώνης και Καδιανή Σταματάκη.
1 α αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ /

Λ.

Τελούμε την Κυριακή 11-6-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στην εκκλησία του 
Χωριού Σκαλάνι, ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας παιδιού, α­
δελφού, ανηψιού και θείου

ΠΑΥΛΟΥ ΚΟΥΓΙΟΥΜΟΥΤΖΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

ϊ, 1 Οι γονείς: Γεώργιος και Αργυρή
Κουγιουμουτζή.

Τα αδέλφια: Ειρήνη Ζαχαριάδη, Ιωάννης και Ειρήνη Τσικα- 
λουδη, Γεώργιος και Ευαγγελία Αράθυμου, Εμμανουήλ και 
Ειρηνη Κουγιουμουτζή, Γεώργιος-και Μαρία Σκουρέλου. 
Οι θειοι, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

f ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟη
Η αλήβοα της Αγ. Γραφής. Τι Utc α Προφήτες 
και η Αποχόλυψη. Αηαντούτ τα napaxoru βιβλιά­

ρια oc συτΔνοαμό με πολλά επίκαιρα και ακιηα ετλαφάροντα.
Ζητήσατε όποιο Βάλετε.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΓ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γτωρςετε τις φ»τες. βροιπες. αστραπές στητ Αποκάλυψη ν,α 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που όα καταπληξουν παντας; Οτι 
Δεν «είναι κατά γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευόος, την πλάνη και την αδικία για πάντα, και 0α φέρουν την 
ποβητη ειρηνη και ασφάλεια Δρχ. 30

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΧ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΧ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνυριξετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για το προοψιλά 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων βρήνουμε. Γνωρίστε οτι άλλα 
λέγει η Αγιο Γραφή και άλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και αλλα πολλά· 
ΟμιΑεί το βιβλιάριο: * _ 'Δρχ. 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. βΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ................
2. Η ΛΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ................
1 ΑΡΧΑΙΟΛΟΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ............
«. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΗ ΑΛΟΥ..........  .........
5. 0 ΘΕΟΙ ΕΧΕΙ ΠΕΔΙΟ (<α 3 «υΔάβκι)........  
ί. 0 ΠΙΣΤΟΙ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΙ ΔΟΥΛΟΙ 
1. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ............
. (Me ίγχρφμκ εκόης «1Λ« Μ)

I. ΙΖΡΛΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΙ ΤΟΝ ΠΡΟΦΗΤΟΝ  
Γραψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΧ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Kah* 4, ΑμηεΑόοηηος GR. 11523 ΑΒήνα 4 
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Πέμπτη 8 ιουνιου 1989

Δραματικές αλλαγές ση­
μειώθηκαν στην ηγεσία της Κί­
νας. Ο ραδιοφωνικός σταθμός 
του Πεκίνου μετέδωσε τις πρώ­
τες πρωινές ώρες χθες ότι ο 
σκληροτράχηλος, ΚΙΑΟ ΣΙ α- 
ναδείχθηκε σε νέο ηγέτη της 
χώρας, παραμερίζοντας τον με­
τριοπαθή και αναθεωρητικό 
ΖΑΟ ΖΙΑΝΓΚ, μέχρι τώρα Γε­
νικό Γραμματέα του Κινέζικου 
κομμουνιστικού κόμματος.

Ο ραδιοσταθμός ανέφερε 
συγκεκριμένα ότι το ανώτατο 
λαϊκό δικαστήριο της χώρας έ­
στειλε συγχαρητήριο τηλεγρά­
φημα στον Σι, με τον οποίο 
εκφράζει την ικανοποίησή του 
για τον αποφασιστικό τρόπο με 
τον οποίο ο Σι αντιμετώπισε 
«την αντεπαναστατική δράση» 
πολλών εχθρών του λαού.

Η πολιτική κατάσταση στην 
Κίνα παραμένει τελείως συγκε­
χυμένη, όπως επίσης και η 
στρατιωτική, ενώ οργιάζουν οι 
ανεπιβεβαίωτες φήμες περί συγ­
κρούσεων μεταξύ μεγάλων κι­
νέζικων στρατιωτικών μονά­
δων, άλλες απο τις οποίες έλα­
βαν μέρος στη σφαγή των Κινέ­
ζων φοιτητών ή υποστηρίζουν 
την σκληρή αντιμετώπιση των 
φοιτητών και άλλες αντιτίθεν­
ται στη σκληρή τακτική της νέ­
ας κινέζικης ηγεσίας. Ορισμέ­
νες απο τις φήμες αυτές ανέφε­
ραν μάλιστα ότι σημειώθηκαν 
αιματηρές συγκρούσεις μεταξύ 
των αντιπάλων στρατιωτικών 
μονάδων και η Κίνα βρίσκεται

στα πρόθυρα του εμφύλιου 
πολέμου.

Μέχρι στιγμής δεν υπάρχει 
πάντως επιβεβαίωση των φη­
μών και των πληροφοριών αυ­
τών, απο αυθεντικές, κινέζικες 
ή ξένες πηγές, ενώ συνεχίζονται 
οι μετακινήσεις ισχυρών στρα­
τιωτικών μονάδων και δεκά­
δων τανκς, μέσα και γύρω απο 
το Πεκίνο.

Ο ραδιοφωνικός σταθμός 
του Πεκίνου αναφέρθηκε επί­
σης και στον πρόεδρο της χώ­
ρας Γιανγκ Ζανγκουν, αλλά 
απλώς για να αναφέρει ότι ο Κι­
νέζος πρόεδρος έστειλε συλλυ­
πητήρια τηλεγράφημα στην 
Τεχεράνη για το θάνατο του Α- 
γιατολάχ Χομεινι. Στο Πεκίνο

πιστεύεται ότι ο Γιανγκ ήταν ε­
κείνος που έδωσε τελικά τη 
διαταγή στα Κινέζικα στρατεύ­
ματα να πυροβολήσουν εναν­
τίον των φοιτητών και να 
σκοτώσουν εκατοντάδες απο 
αυτούς το περασμένο Σαββατο­
κύριακο στην πλατεία Τιεν αν 
μεν.

Ο Κιαο Σι, που ήταν γνω­
στός ως «ο χωροφύλακας του 
κόμματος» είναι μέλος του πο­
λιτικού γραφείου και της επι­
τροπής ελέγχου. Παρ’ ότι

υποστηρίζει τις οικονομικές με­
ταρρυθμίσεις στη χώρα, εν τού- 
τοις αντιτίθεται σε κάθε ιδέα 
εκδημοκρατισμού και υποστή­
ριξε τη χρήση βίας για την κα­
ταστολή κάθε φοιτητικής και 
εργατικής διαδήλωσης.

Ο Ζαο, ο οποίος ήταν γραμ­
ματέας του κόμματος απο το 
1987, παρέμεινε μετριοπαθής 
και διαφωνούσε με την ωμή 
χρήση βίας για την καταστολή 
των διαδηλώσεων και του αγώ­
να υπέρ του εκδημοκρατισμού 
της Κίνας. Ο Ζαο δεν έχει εμ- 
φανισθεί δημόσια απο τις 1$ 
Μαΐου, όταν άρχισαν οι φοιτη­
τικές εκδηλώσεις στην πλατεία 
Τιεν αν μεν του Πεκίνου, και η 
εξαφάνιση του επι τόσες κρίσι­
μες ημέρες, είχαν δημιουργήσει 
τη βεβαιότητα ότι στο παρα­
σκήνιο παιζόταν σκληρό το 
παιχνίδι της εξουσίας.

ΚΙΝΗΣΕΙΣ 
ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΩΝ

Μεγάλος αριθμός στρατιω­
τών, πολλοί απο τους οποίους 
πυροβολούσαν στον αέρα, απο­
χώρησε λίγο μετά τις 09.30 (το­
πική ώρα) απο την πλατεία 
Τιαν Ανμεν και κινήθηκε προς 
τ’ ανατολικά, κατά μήκος της 
λεωφόρου της αιώνιας ειρήνης.

Σύμφωνα με αυτόπτες μάρ­

τυρες, στρατιώτες πυροβόλη­
σαν εναντίον στρατιωτικού 
ελικοπτέρου που προσπάθησε 
να προσγειωθεί στην πλατεία, 
καθώς και εναντίον του συγ­
κροτήματος Ζιαν Γκο Μεν 
Ουαϊ, όπου μένουν κυρίως ξέ­
νοι διπλωμάτες. Το συγκρότη­
μα εκκενώθηκε και δεν υπά­
ρχουν θύματα.

Ενώ μια τεράστια στρατιω­
τική πομπή αποχωρούσε απο 

την πλατεία, χιλιάδες άλλοι 
στρατιώτες κατευθύνονταν απο 
τα νοτιοανατολικά προς την 
πλατεία σε μια κίνηση που ερ­
μηνεύτηκε ως ανταλλαγή 
θέσεων.

Πολλοί στρατιώτες έδιναν 
τα χέρια στους πολίτες λέγον­
τας «δεν θα ανοίξουμε πυρ ε­
ναντίον σας». Αλλοι φώναζαν, 
καταχειροκροτούμενοι «κάτω 
η κρατική διαφθορά» και άλλοι 
«θάνατος στους φασίστες» και 

«σύντριψε τους αντεπαναστά- 
τες» δεν είναι έτσι σαφές ποιοι 

υποστηρίζουν τους σκληροπυ­
ρηνικούς του Πεκίνου που διέ­

ταξαν τη σφαγή του Σαββατο­
κύριακου και ποιοι τους μεταρ­
ρυθμιστές που αντιτάχθηκαν.

Στην Κινέζικη πρωτεύουσα

δεν κυκλοφόρησαν ούτε σήμε­
ρα εφημερίδες, αλλά ένας δη­
μοσιογράφος της «Λαϊκής 
ημερήσιας» δήλωσε ότι εκδό- 
θηκε ένα φύλλο που γράφει ότι 
ο Πρωθυπουργός Λι Πενγκ έ­
λαβε μέρος χθες σε σύσκεψη 
για τη... βιομηχανική παραγω­
γή του Μαΐου.

Το κρατικό ραδιόφωνο με­
ταδίδει ανακοίνωση του υπουρ­
γείου Εξωτερικών που επιτί­
θεται κατά του προέδρου 
Μπους για τις κυρώσεις που ε­
πέβαλε η κυβέρνηση του κατά 
της Κίνας. «Η κυβέρνηση της 
Κίνας είναι σταθερή και ικανή 
να δώσει τέλος στη βία», τονί­
ζεται στην ανακοίνωση.

Η βία στο Πεκίνο είναι «ε­
σωτερική μας υπόθεση», ανα­
φέρεται στην ανακοίνωση και 
προστίθεται ότι η Κίνα δεν θα 
δεχτεί καμιά κριτική ή πίεση. 
Το υπουργείο Εξωτερικών χα­
ρακτηρίζει την απόφαση του 
Μπους για επιβολή κυρώσεων 
«θλιβερή» και εκφράζει την ελ­
πίδα ότι’ οι Ηνωμένες Πολιτείες 
δεν θα προβούν σε καμία ενέρ­

γεια που μπορεί να πλήξει τις 
φιλικές σχέσεις των δύο

χωρών.
Ο Αμερικανός πρόεδρος α­

νήγγειλε την περασμένη Δευτέ­
ρα την απόφαση του να δια- 

κόψει την πώληση αμερικάνι­
κων όπλων στην Κίνα.

Στο παρα πεντε και με αντιδράσεις

ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ 
ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ TV

Μετά από μαραθώνια συνε­
δρίαση των μελών της διακομμα­
τικής επιτροπής για τα μέσα 
μαζικής ενημέρωσης η οποία συ­
νήλθε προχθές το απόγευμα υπό 
την προεδρία του υπηρεσιακού 
Υφυπουργού τύπου Δ. Γκλαβα 
και έληξε τις εργασίες της κατά 
τις πρωινές ώρες και ύστερα από 
έντονες διαμαρτυρίες των εκ­
προσώπων της Ν.Δ. και του συ­
νασπισμού για παραβιάσεις των 
ρυθμίσεων της διακομματικής ε­
πιτροπής εκδόθηκε η ακόλουθη 
κοινή ανακοίνωση της επι­
τροπής.
— Στις ομιλίες πολιτικών αρχη­

γών σε συγκεντρώσεις δεν θα 
μεταδίδονται από την τηλεόραση 
απαντήσεις άλλων κομμάτων κα-

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ

Συνέλευση πραγματοποιεί α­
πόψε στις 7 η τοπική Διοίκηση 
στην αίθουσα του ΕΒΕΗ (Κορω- 
ναίου 9).

Η συνέλευση πραγματοποιεί­
ται για να συνταχθεί ο προγραμ­
ματισμός δράσης του 
Επιμελητηρίου. Οι προτάσεις 
που θα γίνουν θα καταγραφούν 
και θα επεξεργαστούν από την 
Τ.Δ. Η οποία και θα αναλάβει την 
υλοποίησή τους.

Διαπίστωση ειδικής εκδήλωσης

ΧΩΡΙΣ ΣΟΒΑΡΟ ΕΛΕΓΧΟ 
Η ΧΡΗΣΗ ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΩΝ

Εκδήλωση για τις βιοκαλλιέρ- 
γειες έγινε προχθές στο ΤΕΙ Η­
ρακλείου. Όπως είναι γνωστό η 
εκδήλωση εντάχθηκε στα πλαί­
σια του οικολογικού μήνα που 
οργανώνεται στο ΤΕΙ από τη Ρι­
ζοσπαστική Οικολογική Κίνηση

Ηρακλείου, την ΟΣΤΕΓ και την 
Οικολογική Ομάδα του περιοδι­
κού. Μίλησαν με θέμα τις βιοκαλ- 
λιέργειες η κ. Μαρία Αντωνίου, 
και για το πρόβλημα των φυτο- 
φαρμάκων ο κ. Βαγγ. Καπε- 
τανάκης.

Επακολούθησε εποικοδομητι­
κή συζήτηση στην οποία πήραν

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η ΓΝΩΣΤΗ ΣΑΣ ΑΠΟΘΗΚΗ ΧΡΩΜΑΤΩΝ 

ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΧΡΩΜΑ ΤΟΠΩΛΕΙΟΥ

Κ. ΧΟΥΔΕΤΣΑΝΑΚΗ Ο.Ε.
Μεταφέρβηκί 

από πλατεία Αναλήψεως 207 
εις

Λεωφ. Δημοκρατίας 19 
(έναντι Πάρκου Γεωργιάδη)

Σας περιμένομε για να σας εξυπηρετήσουμε με τα νέα μας 
προϊόνττα και με τις χαμηλές μας τιμές.

Τηλ.: 228568 & 281329.

μέρος και πολλοί Ηρακλειώτες 
που πήγαν για το σκοπό αυτό 
στο ΤΕΙ, ενώ έγινε προβολή σχε­
τική με το θέμα κασέτας.

Ανάμεσα στα συμπεράσματα 
που προκύψανε ήταν ότι υπάρχει 
μεγάλη καθυστέρηση στη χώρα 
μας στο θέμα των βιοκαλλιερ- 
γειών παρά το ότι κλιματολογι- 
κά και εδαφολογικά προσφέρε- 
ται ιδιαίτερα. Διαπιστώθηκε επί­
σης πως δεν υπάρχει σοβαρός έ­
λεγχος στον τομέα της χρήσης 
και κατάχρησης φυτοφαρμάκων.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ 
ταινίες καλές... 
δελτία ειδήσεων, 
ώρες ατέλειωτες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
j νίΡΕΟ-ΤΗΛΕΟΡΑξριτ

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΙΓΜΕΣ... 

που πρέπει 
να γράφονται...

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νίΡΕΟκαμερες

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΕ
ΓΙΑ ΚΑΟΠΗ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ
ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Το τριμελές πλημμελειοδι­
κείο Ηρακλείου καταδίκασε σε 
φυλάκιση πέντε μηνών, τον 
Μιχ. Λιανεράκη ο οποίος κατη- 
γορείτο για κλοπή ηλεκτρικού 
ρεύματος.

Όπως ανακοίνωσε η ΔΕΗ η 
ρευματοκλοπή αποκαλύφθηκε 
απο την ειδική υπηρεσία της, 
που είναι επιφορτισμένη με την 
παρακολούθηση και τον έλεγ­
χο των εγκαταστάσεων.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ
ΧΘΕΣ ΣΤΑ
ΠΙΤΣΙΛΙΑ

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε προ­
χθές απο άγνωστη μέχρι τώρα 
αιτία στη θέση «Βροντόπλακα» 
της Κοινότητας Πιτσιδίων. Απο 
την πυρκαγιά κάηκαν 3 στρέμ­
ματα χορτολιβαδικής έκτασης, 
2 στύλοι του Ο.Τ.Ε και 100 μέ­
τρα καλώδιο τηλεφωνικής σύν­
δεσης. Η φωτιά σβήστηκε απο 
κατοίκους της περιοχής και 
τους Αστυνομικούς.

θώς και του κυβερνητικού εκπρο­
σώπου. Κατ’ εξαίρεση μπορεί να 
μεταδοθούν απαντήσεις του κυ­
βερνητικού εκπροσώπου, που α- 
ναφέρονται σε εθνικά θέματα 
διευκρινίζεται στην ανακοίνωση. 

Γ — Δεν θα περιλαμβάνονται στα 
τηλεοπτικά δελτία ειδήσεων α­
παντήσεις του κυβερνητικού εκ­
προσώπου σε δημοσιεύματα 
εφημερίδων και σε σχετικές ερω­
τήσεις εκπροσώπων του τύπου ε­
κτός εντελώς εξαιρετικών 
περιπτώσεων.
— Οι απαντήσεις που θα μετα­

δίδονται σε ανακοινώσεις των 
πολιτικών κομμάτων επιβάλλεται 
να είναι αντίστοιχου και πάντως 
όχι μεγαλύτερου χρόνου προς 
τα αρχικά κείμενα.
— Τα δελτία ειδήσεων επιβάλ­

λεται να τίθενται εγκαίρως υπό­
ψη του κλιμάκιου των δημοσιο­
γράφων της διακομματικής επι­
τροπής.
— Επίμαχη πολιτική είδηση συ­
νεχίζει η ανακοίνωση οπωσδήπο­
τε δεν θα μεταδίδεται αν 
προηγουμένως δεν τεθεί υπόψη 
του κλιμακίου των δημοσιο­

γράφων.
Εκπομπές που αναφέρονται 

σε εγκαίνια δεν μεταδίδονται. 
— Μαγνητοσκοπήσεις θεμάτων 

δεν θα μεταδίδονται αν δεν τί­
θενται προηγουμένως υπόψη 
κλιμακίου των δημοσιογράφων 
της διακομματικζη επιτροπής. 
Τέλος κατά την χθεσινή συνε­
δρίαση ο υπηρεσιακός υφυπουρ­
γός τύπου Δ. Γκλαβας ανέλαβε 
να επιλύσει κάποια θέματα για τα 
οποία σημειώθηκαν διαφωνίες 
των εκπροσώπων των πολιτικών 
κομμάτων. Εξάλλου ο υφυπουρ­
γός διαβεβαίωσε τα μέλη της ε­
πιτροπής που διατύπωσαν 
καταγγελίες για παραβιάσεις ή 
καταστρατηγήσεις προηγουμέ­
νων αποφάσεων ότι θα προβεί 
στις κατάλληλες ενέργειες προς 
τις γενικές διευθύνσεις καθώς 
και τις διευθύνσεις ειδήσεων των 
δύο καναλιών βάσει του πνεύμα­
τος των συζητήσεων ώστε να συ- 
νεχισθεί απρόσκοπτα το έργο 
του κλιμακίου της διακομματικής 
επιτροπής και να εξασφαλισθεί η 
πίστη τήρηση των συμφωνιών, 
καταλήγει η ανακοίνωση.

APARTMENTS

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του 
ξενοδοχείου Angel Village 

και της ταβέρνας του 
που θα γίνουν το Σάββατο 10 Ιουνίου 

και ώρα 7.00 μ.μ.
στην Λσγαριά (Αγ. Πελαγία)

Σας περιμένουμε 
Γιαννακάκη-Σταυρουλάκης

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΙΓΜΕΣ... I 
που δεν χωράνε στη μικρή 
οθόνη.

%

ΠΑ ΤΡ. ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΜΕΤΑΞΑΚΗ (ΔΕΙΛΙΝΑ) ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71304 ΤΗΛ. ΚξΝΤΡΟ 254.712 · 254.734 · 254.756 ■ 281.255 FAX 251.482

I

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
ΓΙΓΑΝΤΟΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ

ΙΛΚΕΑΛΑΡΗΣ Ε.Π.Ε
Λ ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ? λ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΓΩΝΙΑ

ΤΗΛ 242.764 221.449

MINOUNES TRAVEL
ΤΗΛ.: 220.796, 244.603

9ήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ 
(ΤΡΟΙΑ) - ΚΩΝ/ΠΟΑΗ - ΠΡΟΥΣΣΑ - ΣΜΥΡΝΗ 

(ΕΦΕΣΣΟΣ) - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Με το F/B A VEEN Μ. από Ηράκλειο.
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989

ΤΙΜΗ: 60.000 δρχ. το άτομο.
Πληροφορίες ■ Προγράμματα ■ Εγγραφές 

25ης Αυγούστου 37 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ
ΤΟ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ
ΙΑΤΡΕΙΟ ΤΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

Ένα ακόμα εξωτερικό ιατρείο 
του περιφερειακού Πανεπιστη­
μιακού νοσοκομείου άρχισε να 
λειτουργεί. Πρόκειται για το εξω­
τερικό ψυχιατρικό ιατρείο το ο­
ποίο θα λειτουργεί κάθε Τετάρτη 
9-12 το πρωί και κάθε Πέμπτη 5-7 
το απόγευμα. Όσοι ενδιαφέρον­
ται μπορούν να κλείσουν ραντε­
βού στα τηλεφ. 269462 και 
269463.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

«Δ1ΣΚΟΡΑΜΑ»
Ιο: Δικαιοσύνης 3, τηλ. 280070 

2ο: Πλατ. Καλλεργών 10 - 283176

Η μεγαλύτερη ποικιλία 
ΔΙΣΚΩΝ — ΚΑΣΕΤΩΝ 
στις καλύτερες τιμές.

^ΚΡΗτΓκθ"κΕΝΤΡΟ#ζ
■ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ■
■ Α.Ε.Β.Ε.Ε. ■

0 δρόμος για τη θάλασσα περνά 
από TO VITAPLUS’I!

VITAPLUS
Διεθνή κέντρα Αδυνατίσματος 
0 ΘΑΛΑΜΟΣ ΥΠΕΡΒΑΡΙΚΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ i ΤΑ 

ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΜΑΣ 
σας προσφέρουν 

σίγουρο · γρήγορο ■ ανώδυνο 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ!!!

VITAPLUS
Ειδικές καλοκαιρινές τιμές από 5.6/31.8 

Λ. Δημοκρατίας 20, Ηράκλειο
ΤΗΛ. 230.504

Ώρες λειτουργίας: ΐ0.30π.μ.-8.30μ.μ. 
(Δευτέρα - Παρασκευή)

ΑΥΞΗΣΗ
ΣΤΟ ΟΡΙΟ 
ΔΑΝΕΙΩΝ

Αυξάνεται το όριο εγκρίσεων 
των επενδυτικών προγραμμάτων 
του ΕΟΜΜΕΧ-στα πλαίσια του 
Νόμου 12/62-του 82 απο 40 σε 80 
εκατομμύρια. Αυτό ανακοινώθη­
κε απο το Υπουργείο Εθνικής Οι­
κονομίας και θα ισχύσει για τις 
επενδύσεις που έχουν κατατεθεί 
απο τις 27 Απριλίου 1989.

ΒΟΛΤΑ
ΣΤΗ ΝΤΙΑ 
ΣΗΜΕΡΑ

Δρομολόγια από το λιμάνι 
του Ηρακλείου προς τη νήσο 
Ντία θα εκτελούνται σήμερα, ε­
ορτή της Αναλήψεως, με το ε­
πιβατικό σκάφος «Δημήτριος».

Η τιμή του ναύλου είναι 650 
δρχ. στην απλή διαδρομή και 
1.300 δρχ. στη διπλή διαδρομή 
(επιστροφή). Όπως έγινε επί­
σης γνωστό από το γραφείο Τύ­
που του Κεντρικού Λιμεναρ­
χείου δεν θα πραγματοποιηθεί 
καμία μεταφορά προσκυνητών 
από επαγγελματικά αλιευτικά 
σκάφη -ερασιτεχνικά αλιευτι­
κά- αναψυχής.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΝ
ΤΗ ΒΙΑ

ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ
Ανακοίνωση με την οποία κα­

ταδικάζει την επέμβαση του στρα­
τού εναντίον του λαϊκού κινήματος 
στην Κίνα εξέδωσε χδες η Ριζο­
σπαστική Αριστερή Νεολαία του 
Ηρακλείου.

llielaii 
duinpiileis 
Sentei

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ■ 
για μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

I Πλατεία Κορνάρου 
45 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ. 280.640
S ΒΒ Μ

οι

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστάσιου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
δερμομόνωση, πυρασφά- 

ΕΙ| . λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίέσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα , μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε, επισκεφτήτε τϋ εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμειά ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑKAΝΤΩΝΑ ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ΠΟΦΥΡΟ · Τηλ. 250861

.. . , ....... .



a ΠατριΣ Πέμπτη 8 ιουνιου 1989

Τις απόψεις έξι ακόμη υποψή­
φιων βουλευτών διαφόρων κομ­
μάτων σε τέσσερα καίρια 
ερωτήματα που τους τέθηκαν δη­
μοσιεύει σήμερα η «Π» στα πλαί­
σια της παρουσίασης των 
θέσεων των υποψηφίων αλλά και 
σε μια προσπάθεια συμβολής 
στην ανάδειξη ουσιωδών πολιτι­
κών θεμάτων στα πλαίσια του 
προεκλογικού πολιτικού λόγου.

Τα ερωτήματα που τέθηκαν 
στους κ.κ. Θαν. Σκουλά (ΠΑΣΟΚ) 
Γιάννη Αγγελιδάκη (ΝΔ) Κρήτη 
Σμπώκου Φαρσάρη (Συνασπι­
σμός) Γ. Βαθιανάκης (ΚΚΕ εσ. Α- 
Α) Γ. Κατσιρυτάκη (Κόμμα Φιλε­
λευθέρων) και Τηλ. Τσαγκαράκη 
(ΚΦ) είναι:
— Σε ποια επίπεδα νομίζετε ότι 
βρίσκεται ο πολιτικός λόγος των 
κομμάτων;
— Ποια είναι η συμμετοχή του 

λαού όσον αφορά την πολιτική; 
— Πού βασίζετε την αισιοδοξία 

σας για την τελική επικράτηση 
των κομμάτων τα οποία εκπρο­
σωπείτε, αλλά και για την δική 
σας εκλογή;
— · Με ποιο πολιτικό κριτήριο νο­
μίζετε ότι θα ψηφίσει ο Έλληνας 
πολίτης;

Οι απαντήσεις που έδωσαν, έ­
χουν ως εξής:

ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ 
(Υποψήφιος ΠΑΣΟΚ)

Αν αποδεχτούμε τη διαπίστω­
ση ότι ο πολιτικός λόγος των 
κομμάτων δεν βρίσκεται στο επί­
πεδο που θα απαιτούσαν οι ση­
μερινές περιστάσεις, ανακύπτει 
το ερώτημα για το ποιος ευθύνε-

ται γι’ αυτό το αποτέλεσμα.
Αν η μετατόπιση από την πο­

λιτική επιχειρηματολογία στην 
πλειοδοσία της λάσπης αποτελεί 
ένα θλιβερό φαινόμενο, πρέπει 
να ερευνηθεί ποιος έχει συμφέ­
ρον απ’ αυτό. Ποιος έχει δυσχέ­
ρεια να αντιπαρατεθεί σε 
επίπεδο προγραμμάτων, σε πα­
ρουσίαση έργου σε σύγκριση ι­
δεολογικών αξιών. Είναι σαφές 
ότι ακριβώς επειδή η παράταξη 
της δεξιάς πάσχει σε μια τέτοια 
αντιπαράθεση, επέλεξε το δρόμο 
της σκανδαλολογίας, της ύβρης 
και της προσωπικής σπίλωσης. 
Από κει και μετά εύκολα βρίσκον­
ται μιμητές και η ολίσθηση σε ε­

πίπεδα χαμηλά είναι σχετικά 
εύκολη. Υπάρχει ωστόσο έγκυ­
ρος πολιτικός λόγος που εντοπί­
ζεται με κάποια προσοχή και σε 
συγκεκριμένες παρατάξεις αλλά 
ιδιαίτερα και σε συγκεκριμένα 
πρόσωπα.

Η συμμετοχή του λαού στην 
πολιτική διαδικασία είναι δεδο­
μένη και εκδηλώνεται ζωηρώτα- 
τα με το ενδιαφέρον που 
επιδεικνύει ήδη στη διάρκεια της 
προεκλογικής περιόδου. Το υψη­
λό πολιτικό αισθητήριο άλλωστε 
του ελληνικού λαού του επιτρέ­
πει να είναι πάντα μέσα στην ου­
σία των πολιτικών εξελίξεων και 
να διαμορφώνει την στάση του υ­
πεύθυνα και συνειδητά ως κυ­
ρίαρχος και αποφασιστικός 
παράγοντας.

Πρώτιστα στην ανεπτυγμένη 
κρίση του λαού που αναμφισβή­
τητα θα τον οδηγήσει στην σω­
στή επιλογή, που ταυτίζεται στην 
προκειμένη περίπτωση με το 
πρόγραμμα, τις προοπτικές και 
τη σιγουριά του ΠΑΣΟΚ για ένα 
ελληνικό ευρωπαϊκό μέλλον. Για 
την προσωπική μου εκλογή βασί­
ζομαι στην πεποίθηση ότι ο λα­
ός εκτιμά την προσωπική ιστορία 
του καθ’ ενός και την προσφορά 
του στους κοινούς αγώνες.

Ο Έλληνας πολίτης νομίζω 
ότι θα ψηφίσει και ειδικά σ’ αυ­
τές τις εκλογές, με το κριτήριο ε­
νός ευρύτερου, εθνικού 
συμφέροντος αφ’ ενός και αφ’ ε­
τέρου με το κριτήριο μιας προο­
πτικής που θα του εξασφαλίζει 
ένα ανώτερο βιοτικό επίπεδο, και 
θα εγγυάται την κατοχύρωση 
της Δημοκρατίας και της ελευθε­
ρίας. Αγαθά που έχει κατακτήσει 
με σκληρούς αγώνες και δεν εί­
ναι διατεθειμένος να θέσει υπό 
αμφισβήτηση.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ
(Υποψήφιος της Ν.Δ.)

«Δυστυχώς το ΠΑΣΟΚ δεν έ­
χει πλέον πολιτικό λόγο. Παρου­
σιάζεται «στεγνό» από οράματα 
και ιδέες. Ο Συνασπισμός δεν έ­
χει παρουσιάσει μέχρι τώρα κά­
τι το συγκεκριμένο. Η Ν.Δ. έχει 
πολιτικό λόγο, έχει πρόγραμμα, 
ιδέες οράματα για μια καλύτερη 
Ελλάδα. Ασχολούμαι από το 
1974 με την πολιτική και μπορώ 

να πω ότι αισθάνομαι πλέον αρ­
κετά ώριμος για να διεκδικήσουν 
μια θέση στο Ελληνικό Κοινοβού­
λιο με το ψηφοδέλτιο της Ν.Δ.

Αποτελεί δε για μένα τιμή που 
η ηγεσία του κόμματος με συμπε­
ριέλαβε ανάμεσα στους υπο­
ψηφίους.

Ο ελληνικός λαός επιζητά την 
κάθαρση και προβληματίζεται

Ynoy ήφίοι θουλίυκζ μιλούν 
για το προεκλογικό κλίμα

για την δύσκολη πράγματι θέση 
στην οποία έχει περιέλθει η Ελ­
λάδα. Τα συνθήματα που προ­
σπαθεί να περάσει το κυβερνόν 
κόμμα είναι πια ξεπερασμένα. 
Ελπίζω ότι μέχρι τις 18 Ιούνη θα 
επικρατήσει, η ηρεμία και η αυ­
τοσυγκράτηση.

Ο Έλληνας πολίτης είναι ώρι­
μος και θα ψηφίσει για ένα καλύ­
τερο αύριο».
ΚΡΗΤΗ ΣΜΠΩΚΟΥ-ΦΑΡΣΑΡΗ 
(Υποψήφια του Συνασπισμού)

«Ο πολιτικός λόγος στην Ελ­
λάδα είναι πολύ υποβαθμισμένος 
και οι πολιτικοί των δυο μεγάλων 
κομμάτων δεν ασκούν την πολι­

τική σε κάποιο επίπεδο.
Παρόλα αυτά ο κόσμος στέκει 

ψηλότερα, απ’ ότι οι πολιτικοί 
πράττουν και επιδιώκουν

Η πολιτική αντιπαράθεση νο­
μίζω ότι έπρεπε να έχει ένα μό­
νο στόχο. Η κάθε πολιτική 
παράταξη να παρουσιάσει το 
πρόγραμμα της και μέσα απ’ αυ­
τό να βρει λύσεις για τα -πολλά- 
προβλήματα που απασχολούν 
τον λαό.

Ο δικομματισμός έχει κάνει 
τους πολιτικούς των δύο μεγά­
λων κομμάτων να μην έχουν τί­
ποτα καινούριο να πουν.

Έτσι καλλιεργείται αυτό το 
κλίμα σκόπιμα πιστεύω, για να α­
ποπροσανατολιστεί ο κόσμος 
από αυτά τα προβλήματα.

Αποφάσισα να συμμετάσχω 
στο ψηφοδέλτιο του Συνασπι­
σμού γιατί η ενότητα της Αριστε­
ρός ήταν πάντα το όραμά μου.

Νομίζω ότι κάτι καλό θα βγει 
μετά τις 18 Ιουνίου, γιατί είμαι σί­
γουρη ότι στον πολιτικό στίβο θα 
εισέλθουν νέες υγιείς δυνάμεις 
με μεγαλύτερο πάθος και αγωνι­
στικότητα».

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΑΘΙΑΝΑΚΗΣ 
(Υποψήφιος του ΚΚΕ εσ. Α-Α)

«Νομίζω, ότι σήμερα δεν αρ­
θρώνεται πολιτικός λόγος στην 
Ελλάδα, τουλάχιστον από τις δυ­
νάμεις του αστισμού, τα δύο με­
γάλα κόμματα, ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ. 
Τα δύο αυτά κόμματα και ο Τύπος 
που τα εκφράζει τώρα και καιρό 
έχουν επιδοθεί σε μία άνευ προη­
γουμένου χυδαιολογία, υποβιβά­
ζοντας την όποια αντιπαράθεση 
τους σε επίπεδο ερωμένων, ερω­
τικών φωλεών και προσωπικών 
αντεγκλήσεων περί το ’65 ή και 
πρωτύτερο χρόνο. Ο «Συνασπι­
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τα ταμεία της Ελλάδος είναι άδεια. Η πατρίδα μας είναι καταχρεωμένη. 
Καθένας από μας, ακόμα και το νεογεννημένο σας παιδί, χρωστάει μισό 
εκατομμύριο δραχμές. ।

Μην πιστεύετε τα ταξίματα και υποσχέσεις των κομματαρχών και, 
υποψήφιων βουλευτών. Εσείς, οι Ελληνες ψηφοφόροι και φορολογού-. 
μενοι, θα πληρώσετε τον λογαριασμό για όσα ξοδεύονται σ' αυτές τις 
πολυδάπανες εκλογές. Τα χρήματα της Ελλάδος είναι δικά σας λεφτά, 
είναι οι ιδρώτας σας, το αίμα σας, η ζωή σας, η δουλειά σας, να εξοικο­
νομηθεί το καθημερινό, να πληρωθούν οι φόροι, τα χρήματα για τις 
ανάγκες των ανήμπορων, των συνταξιούχων.

Ξεχάστηκε η οικογένεια, ξεχάστηκαν τα παιδιά, ξεχάστηκε η παιδεία. 
Τα παιδιά είναι η μόνη ασφάλεια του αύριο, του μέλλοντος της πατρί­
δας μας, που καθημερινώς απειλείται.

Ο σφιχτός δεσμός της οικογένειας, ο ρόλος της γυναίκας μέσα στην 
οικογένεια και η χριστιανική μας θρησκεία μας κράτησαν στη ζωή και 
μας έσωσαν από τον αφανισμό μέσα στις χιλιετηρίδες της σκλαβιάς. Τα 
χωριά, οι αποθήκες παιδιών, άδειασαν. Μόνο γέροι έχουν μείνει. Ο 
δικομματισμός έφερε στην Ελλάδά στο άημείο αυτό που Βρίσκεται σήμε­
ρα. Μην ξεχνάτε τις ομιλίες των αρχηγών των μεγάλων κομμάτων: 
Ψηφίστε το κόμμα μας να πάρει την αυτοδυναμία, για να μπορεί να 
κυβερνήσει άνετα για να γίνουν τα έργα που χρειάζεται η πατρίδα μας.

Οι αυτοδύναμες κυβερνήσεις καταχράστηκαν την εξουσία τους. Δεν 
υπέφεραν στην Ελλάδα πρόοδο και ευημερία. Η αυτοδυναμία ενός κόμ­
ματος έφερε μόνο τον πλουτισμό ολίγων. Οι Ελληνες κρατούνται σ* 
αμάθεια και κηδεμονία.

Για αυτό αποθείστε τον δικομματισμό.
Ψηφίστε αυτή την φορά τα μικρά δημοκρατικά κόμματα. Η ψήφος 

σας δεν θα πάει χαμένη. Τιμωρείστε τα δύο μεγάλα κόμματα για την ανι­
κανότητά τους.

Σε μια Κυβέρνηση του συνασπισμού, η οποία αποτελείται από δύο 
κόμματα, το ένα κόμμα ελέγχει το άλλο.

Για αυτό ψηφίστε το Ομοσπονδιακό Δημοκρατικό Κόμμα Ελλάδος, 
το νέο-φιλελεύθερο κόμμα, που εγγυάται την αυτοκυβέρνηση και την 
ανάπτυξη της επαρχίας. Μην ξεχνάμε τον αρχαίο πολιτισμό της Ελλά­
δος, τον Μινωικό Πολιτισμό της Κρήτης, την λάμψη των πόλεων Αθη-

νών, Κορίνθου, των Μικρασιατικών Κτήσεων, των Θηβών, του Μακεδο­
νικού Βασιλείου, του Βυζαντίου. Η επαρχία είναι η Ελλάδα. Ο πολιτι­
σμός και οι τέχνες επίγαζαν από την επαρχία και πρέπεια να ξαναγυρί- 
σουν στην επαρχία. Η Ελλάδα πρέπει να γίνει μια Ομοσπονδιακή Δημο­
κρατία για την ανοικοδόμηση και εκτόνωση της βιομηχανίας και τεχνο­
λογίας.

Η αυτοκυβέρνηση της επαρχίας είναι άμεσα συνδεδεμένη με τις Βρυ­
ξέλλες και τα χρήματα της ΕΟΚ για έργα να διοχετεύονται απευθείας 
στην επαρχία χωρίς να χάνονται στα σκοτεινά κανάλια των Αθηνών.

Τα μεγάλα κόμματα δεν ασπάστηκαν το σύστημα της Ομοσπονδια­
κής Δημοκρατίας. Δεν μιλούν για αυτό. Φοβούνται να μην χάσουν την 
απεριόριστη εξουσία τους και έτσι την επιρροή τους στον λαό και τά 
αγαθά που προσφέρει. Οι πολιτικοί της Ελλάδος είναι προορισμένοι 
μόνο για εμπλουτισμό και μάσα.

Εμείς, οι Ελληνες, είμαστε ένας μικρός λαός και πρέπει α φυλαχθούμε 
για να μην χαθούμε μέσα στην πατρίδα μας από ξένους, που μετά το 
1992 θα εισβάλλουν με κεφάλαιο και ανθρώπους.

Η Ελληνική γη πρέπει να παραμείνει στην ιδιοκτησία των Ελλήνων. 
Μην πουλάτε οικόπεδα και σπίτια σε ξένους, διότι μια μέρα δεν θα είσα- 
στε κύριοι στην πατρίδα σας.

Η Ελλάδα χρειάζεται καλύτερη παιδεία και παιδιά.
Το Ομοσπονδιακό Δημοκρατικό Κόμμα Ελλάδος απαιτεί το ολημερή- 

σιο σχολείο με καλό πληρωμένους δασκάλους και καθηγητές, μια επαγ­
γελματική εκπαίδευση σε όλους τους κλάδους, έτσι ώστε οι Ελληνες 
τεχνίτες να μπορούν να συναγωνίζονται στους ξένους συναδέλφους 
τους.

Χρειαζόμαστε κέντρα νέας τεχνολογίας με την συνεργασία των πανε­
πιστημίων και ανωτάτων σχολών για την οικοδόμηση βιομηχανίας.

Το Ομοσπονδιακό Δημοκρατικό Κόμμα Ελλάδος υποστηρίζει τα 
μικρομεσαία καταστήματα και επιχειρήσεις να μην καταστρέφονται 
από πολυκαταστήματα και πολυενθικές επιχειρήσεις.

Ποτέ δεν είναι αργά. Κάνετε την αρχή. Ψηφίστε το Ομοσπονδιακό 
Δημοκρατικό Κόμμα Ελλάδος, τον πρόεδρό του Εμμανουήλ Ουρανό 
του Νικ.
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σμός» αναλώνεται σε μία ηθικο­
λογία περί σκανδάλων, χωρίς να 
αναζητά τις αιτίες που γεννούν 
τα σκάνδαλα, τη σήψη, τη δια­
φθορά και την εκμετάλλευση, δη­
λαδή το υπάρχον καπιταλιστικό 
σύστημα της χώρας μας. Αντιθέ- 
τως, επιζητεί εναγωνίως μία συγ­
κυβέρνηση σε «δημοκρατική και 
προοδευτική κατεύθυνση», ενώ 
είναι σίγουρο ότι οι λύσεις που 
θα δοθούν θα είναι σε συντηρη­
τικά πολιτικά πλαίσια.

Αποφάσισα να μετάσχω του 
ψηφοδελτίου του ΚΚΕ εσωτ.-Αν. 
Αριστερά, διότι σήμερα το κόμ­
μα μας αγωνίζεται έναν ιδεολο­
γικό και πολιτικό αγώνα. 
Ιδεολογικό, όσον αφορά την κα­
τάδειξη της αναγκαιότητας της 
ανανέωσης του κομμουνιστικού 
και αριστερού ρεύματος στην πα­
τρίδα μας και η σύνδεση του με 
την ανανεωτική κομμουνιστική 
φιλοσοφική και πολιτική σκέψη 
σ’ όλο τον κόσμο. Αυτή η άποψη 
δικαιώνεται καθημερινά από τις 
εσωτερικές και διεθνείς εξελί­
ξεις. Η εξέγερση των εργαζομέ­
νων και των φοιτητών στην Κίνα 
εναντίον των γραφειοκρατικών, 
κομματικών και κρατικών, στρα- 
τοκρατικών και ολιγαρχικών ο­
μάδων του καθεστώτος αυτού 
προς αυτή την κατεύθυνση 
τείνει.

Νομίζω, ότι η πλειοψηφία του 
ελληνικού λαού θα ψηφίσει με 
κομματικά κριτήρια, τα οποία, δυ­
στυχώς, όπως τα κατάντησαν 
ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ., σημαίνουν θε- 
σιθηρία, υποσχεσιολογία, ρου­
σφετολογία, πελατειακή σχέση 
μεταξύ κομμάτων και πολιτών.

Εμείς, ως ΚΚΕ εσωτερικού- 
Ανανεωτική Αριστέρα, καλούμε 
τον ελληνικό λαό, τους Έλληνες 
εργαζόμενους του χεριού και 
του πνεύματος, τους νέους, τις 
γυναίκες, τα φτωχά αγροτικά 
στρώματα να αρνηθοΰν και να α­
νατρέψουν αυτή τη μεθοδολογία 
και να αντιστοιχίσουν την ψήφο 
τους με την κοινωνική τους θέση.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΙΡΝΤΑΚΗΣ 
(Υποψήφιος του κόμματος 

Φιλελευθέρων)
Νομίζω ότι το επίπεδο είναι 

δυστυχώς το χαμηλότερο που θα 
μπορούσε να περιμένει κανείς 
από πεπειραμένους πολιτικούς 
που φιλοδοξούν να κυβερνήσουν 
υπεύθυνα τη χώρα μας σε μια πε­
ρίοδο που αντιμετωπίζουμε τό­
σους κινδύνους και πραγματικά 
προβλήματα.

Πιστεύω ότι όλα τα κόμματα 
ιδίως τα μεγάλα επιδιώκουν την 
πολιτικοποίηση του Έλληνα πο­
λίτη αλλά δυστυχώς με ένα εντε­
λώς ιδιόμορφο τρόπο. Με 
ελλειπή και μη αντικειμενική πλη­
ροφόρηση και με πολύ χαμηλό ε­
πίπεδο πολιτικού λόγου δεν 
πολιτικοποιούν αλλά απλώς φα­
νατίζουν τον κόσμο και όπως ό­
λοι ξέρουμε ο φανατισμός είναι 
μεν ένα πρακτικό μέσο για τα 

κόμματα να μαζεύουν ψήφους 
αλλά τελικά η τακτική αυτή απο­
βαίνει σε βάρος της χώοας για­
τί ο πολίτης οδηγείται στη στάση 
του «ναι σε όλα» χωρίς να έχει 
την ευελιξία να υποστηρίξει αλ­
λά και να καταδικάσει τις διάφο­
ρες θέσεις που του παρουσιά­
ζονται.

Ο πολιτικός στόχος του κόμ­
ματος μας δεν είναι να αποκτή­
σει τέτοια εκπροσώπηση ώστε να 
συναγωνίζεται τα μεγάλα κόμμα­
τα. Κι αυτό θα έλθει αργότερα. 
Προς το παρόν ο στόχος μας εί­
ναι να αφυπνισθεί ο παραδοσια­
κός Βενιζελικός ψηφοφόρος που 
έχει απογοητευθεί από την εξέ­
λιξη των πολιτικών πραγμάτων 
στη χώρα μας και να καταλάβει 
ότι υπάρχει λύση στο δίλημμα 
«και τώρα τι να ψηφίσω;» η λύση 
είναι να επϊίτρέψει στο Κόμμα 
που μόνο δόξα και υπερηφάνεια 
χάρισε στην Κρήτη και στην 
Ελλάδα.

Πιστεύω και ελπίζω, ότι αυτή 
τη φορά τουλάχιστο ο Έλληνας 
ψηφοφόρος, αηδιασμένος από 
τον ξεπεσμό του πολιτικού δια­
λόγου θα χτυπήσει επιτέλους τη 
γροθιά του στο πολιτικό τραπέ­
ζι και με την ψήφο του θα πει «Ε, 
όχι, φτάνει πια η κοροϊδία» και θα 
στηρίξει με την ψήφο του εκείνες 
τις υγιείς πολιτικές δυνάμεις που 
πραγματικά τον εκφράζουν. Για 
τον Κρητικό ιδιαίτερα νομίζουμε 
ότι «ΚΑΙΡΟΣ ΕΙΝΑΙ» να δώσει πά­
λι τη σκυτάλη στον εγγονό του 
Εθνάρχη για να βοηθήσει στην 
προσπάθεια να βγούμε από την 
κρίση.

ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ 
(Υποψήφιος του Κόμματος

Φιλελευθέρων)
Ο πολιτικός λόγος των κομμά­

των, κατά την άποψή μου, αυτή 
τη στιγμή βρίσκεται σε πολύ χα­
μηλά επίπεδα και η ευθύνη βαρύ­
νει κυρίως τα δύο μεγάλα 
κόμματα.

Για δικά τους κομματικά οφέ­

λη επιδίδονται στον αποπροσα­
νατολισμό του Ελληνικού λαού 
και τον αφανισμό του δημοκρα­
τικού πολιτικού λόγου τη θέση 
του οποίου παίρνει ο ηθικός ξε­
πεσμός, η χυδαιολογία, το μίσος 
και ο διχασμός.

Η απουσία του Έλληνα πολί­
τη από την πολιτική, είναι χαρα­
κτηριστικό φαινόμενο της 
εποχής μας και νομίζω αποδίδει 
ολοκάθαρα την αντίδραση και 
την αποστροφή του στα πολιτικά 
πρότυπα που θέλουν και επιμέ­
νουν να του επιβάλλουν τα εναλ­
λασσόμενα στην εξουσία κόμ­
ματα. Αυτή η αντίδραση του Έλ­
ληνα πολίτη φαίνεται και από τα 
υψηλά ποσοστά των αναποφάσι­
στων ψηφοφόρων, λίγες μέρες 
μόνο πριν τις εκλογές.

Είμαι απόλυτα αισιόδοξος για 
την πορεία του κόμματος Φιλε­
λευθέρων και πιστεύω απόλυτα 
πως η συμμετοχή του στη βουλή 
που θα προκύψει στις 19 Ιούνη, 
είναι δεδομένη. Μοναδικό κριτή­
ριο και σκεπτικό που έλαβα υπό­
ψη μου για τη συμμετοχή στο 
ψηφοδέλτιο του κόμματος Φιλε­
λευθέρων, είναι το πολιτικό βά­
θρο που στηρίζεται αυτό το

κόμμα, το υψηλό ηθικό ανάστη­
μα και το πολιτικό ήθος που προ­
σφέρει σε ένα νέο πολιτικό 
άνδρα.

Είναι καιρός πιστεύω, πως ο 
Έλληνας πολίτης θα σταματήσει 
να παρασύρεται από τις καλο­
στημένες παγίδες και σαν ώρι­
μος πλέον πολίτης και χρησιμο­
ποιώντας το αλάνθαστο πολιτικό 
του αισθητήριο, θα αποφασίσει 
για το πού θα ψηφίσει, με μονα­

δικό κριτήριο το εθνικό συμφέ­
ρον. Αυτό πιστεύω θα είναι και το 
κριτήριο που θα πρυτανεύσει, ε­

πειδή αυτό επιβάλει η πράγματι 
κρίσιμη περίοδος που διέρχεται 
η χώρα μας.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
Εργαστήρια Ελευθέρων Σπουδών 
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I ΜΥ
Νέα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα για μαθητές 

Γυμνασίου, Λυκείου και Δημοτικού, 
από 26 Ιουνίου - 27 Ιουλίου, σε 

— BASIC 
— PASCAL 
— DBASE 
— Λειτουργικά συστήματα.

Εγγραφές καθημερινά 10-1 π.μ., 5-7 μ.μ.

Τις απόψεις των υποψηφίων ζητά η ΕΔ ΥΕΗ
Επιστολή προς όλα τα πολιτι­

κά κόμματα και τους υποψήφιους 
βουλευτές του Νομού Ηρακλείου 
απηύθυνε η Επιτροπή Διεθνούς 
Ύφεσης και Ειρήνης (ΕΔΥΕΗ) ζη­
τώντας τις απόψεις και τους προ­
βληματισμούς τους για μια σειρά 
θέματα που αφορούν την δια­
σφάλιση της ειρήνης και της α­
νεξαρτησίας της χώρας μας. 
Στην επιστολή τονίζονται:

«Κύριοι,
Με την ευκαιρία του προεκλο­

γικού αγώνα θέτουμε υπόψη σας 
ορισμένα ερωτηματικά και προ­
βληματισμούς που νομίζουμε ότι 
απασχολούν μια μεγάλη μερίδα 
της κοινής γνώμης και στα οποία 
ζητάει μιαν απάντηση.

1) Η παραμονή και η λειτουρ­
γία των ξένων βάσεων στη χώρα 
θίγουν ή όχι την Εθνική μας ανε­
ξαρτησία;

2) Το φιλειρηνικό κίνημα πι 
στεύει ότι ξένες βάσεις δεν εξυ­

ΦΕΡΑΜΕ ΤΟ «ΤΕΛΟΣ» ΣΤΗΝ ΑΝΙΣΟΤΗΤΑ
συνέχεια από σελ. 1

Θέλομε να δημιουργήσαμε ευ­
ρωπαϊκές συνθήκες για την Ελ- 
ληνίδα ώστε να χρησιμοποιή­
σουμε τη συμβολή της στην ευ­
ρωπαϊκή αναβάθμιση της Ελλά­
δας. Εδώ υπάρχει ακόμα πολλή 
δουλειά να γίνει από όλους μας. 
Πρέπει να περάσουμε από την 
αλλαγή της νομοθεσίας στην αλ­
λαγή της πραγματικής λειτουρ­
γίας των θεσμών. Στην αλλαγή 
της συμπεριφοράς των ανθρώ­
πων. Στο νόμο έχουμε ίση αμοι­
βή και ίση δουλειά. Πρέπει να 
την επιβάλλουμε και στην πράξη. 
Στο νόμο έχουμε ισότητα ευκαι­
ριών. Πρέπει να την επιβάλλου­
με και στην πράξη.

Οι γυναίκες είναι ο μισός πλη­
θυσμός της γης. Αν όμως κοιτά­
ξομε στις ψηλές επαγγελματικές 
βαθμίδες δεν βρίσκουμε τις γυ­
ναίκες στις μισές θέσεις. Ούτε 
στην Ελλάδα, ούτε και στην Ευ­
ρώπη. Η κοινωνία μας συνεχίζει 
να είναι ασύμμετρη. Πρέπει να α­
γωνιστούμε μαζί, λαός, κίνημα 
και κυβέρνηση για νά οικοδομή­
σουμε τις καινούριες κοινωνικές 
σχέσεις. Είναι δουλειά που απαι­
τεί χρόνο. Το χρόνο της τρίτης 
και της τέταρτης τετραετίας του 
ΠΑΣΟΚ. Είναι δουλειά που χρειά­
ζεται τη στήριξη μιας προοδευ­
τικής κυβέρνησης, τη συμμετοχή 

πηρετούν την Εθνική μας άμυνα 
γιατί όπως έχει αποδειχτεί στο 
παρελθόν, μπορούν να δυσχερά- 
νουν τις τηλεπικοινωνίες και τις 
πτήσεις των πολεμικών μας αε­
ροσκαφών σε κρίσιμες ώρες, και 
είναι σε θέση να πληροφορούν­
ται στρατιωτικά μας μυστικά. 
Συμφωνείτε μ' αυτά;

3) Μετά τη λήξη της συμφω­
νίας του 1983 και τον Νόμον 
1403/83, που κύρωσε τη συμφω­
νία. οι βάσεις λειτουργούν ή όχι 
παράνομα;

4) Η ύπαρξη πυρηνικών όπλων

στη χώρα εξυπηρετεί την Εθνική 
μας άμυνα και την ασφάλεια μας;

5) Η δημιουργία της απύραυ­
λης Βαλκανικής δε θα βοηθούσε 
στην έδρα ίωση της Ειρήνης, της 
ασφάλειας της περιοχής, δε θα 
έπαυαν τα Βαλκάνια να θεωρούν­
ται πυριτιδαποθήκη της 
Ευρώπης;

και την κινητοποίηση όλου του 
λαού. Δεν θέλομε να καταργή­
σουμε το φυσικό ρόλο της γυναί­
κας: τη μητρότητα. Την πηγή και 
την ομορφιά της ζωής. Δεν ζητά­
με να ρίξουμε τα δύο φύλα σε μια 
άχρηστη δίχως διέξοδο σύγ­
κρουση μεταξύ τους. Διαμορφώ­
νουμε ένα πλαίσιο κοινής 
συμμετοχικής δημιουργίας. Για 
την κατάκτηση της σύγχρονης 
τεχνολογίας, που με την βοήθειά 
της θα κερδίσουμε την άνεση της 
ζωής και ένα ισότιμο για την χώ­
ρα μας ευρωπαϊκό μέλλον, χρεια­
ζόμαστε την προσφορά όλων, 
χωρίς διάκριση φύλου. Για την 
ανθρώπινη χρήση της σύγχρο­
νης τεχνολογίας μας χρειάζον­
ται θεσμοί που να εντάσσουν τις 
φυσικές διαφορές των δύο φύ­
λων σ’ ένα πλάνο ζωής πάνω από 
το άγχος της οικογενειακής κα­
θημερινότητας. Ρίχνουμε γέφυ­
ρες στο μέλλον. Θα το 
διαφορφώσουμε με μόχθο μέσα 
στο χρόνο. Μπορούμε όμως από 
τώρα να προσδιορίσουμε την κα­
τεύθυνση και τις προϋποθέσεις 
του. Πραγματική, ουσιαστική, οι­
κονομική ισότητα είναι η πρώτη 
προϋπόθεση, θεσμοί που θα αν­
τισταθμίζουν στον επαγγελματι­
κό τομέα την απώλεια χρόνου, 
την απώλεια των επαγγελματι­
κών ευκαιριών, όσες αναπόφευ­
κτα συνεπάγεται η μεγάλη 
αποστολή της μητρότητας.
Θεσμοί υποστήριξης:

6) Η προστασία της εδαφικής 
ακεραιότητας και του Εθνικού 
μας χώρου είναι το ύψιστο καθή­
κον όλων των Ελλήμων. Νομίζε­
τε ότι ο ανταγωνισμός των 
εξοπλισμών Ελλάδας ■ Τουρκίας 
και το είδος των εξοπλισμών με 
τους οποίους εφοδιαζόμαστε, εί­
ναι τα καταλληλότερα μέσα για 
την αμυντική μας προσπάθεια.

7) Η απομάκρυνση των ξένων 
στόλων από τη Μεσόγειο δεν θα 
είναι προς το συμφέρον των χω­
ρών της περιοχής, δε θα βοηθού­
σε την Ειρήνη, την ασφάλεια της 
ναυσιπλοΐας και δε θα περιόριζε 
τη μόλυνση και την καταστροφή 
αυτής της θάλασσας;

8) Το φιλειρηνικό κίνημα ζητά­
ει την ταυτόχρονη διάλυση των 
δύο στρατιωτικών συνασπισμών. 
ΝΑΤΟ και Σύμφωνο της Βαρσο 
βίας, είναι ρεαλιστική και πραγ 
ματοποιήσημη αυτή η πρόταση:

Οι βρεφονηπιακοί σταθμοί, 
που πολλαπλασιάστηκαν με νέ­
ους ρυθμούς στα χρόνια του 
ΠΑΣΟΚ.

θεσμοί αναπροσαρμογής:
Ειδική εκπαίδευση για τις μη­

τέρες που ξαναγυρίζουν στο ε­
πάγγελμα. Ειδική εκπαίδευση 
για τις γυναίκες που πρώτη φο­
ρά επιχειρούν να αντιμετωπί­
σουν τον επαγγελματικό 
ανταγωνισμό.

Θεσμοί αναπλήρωσης:
Αναγνώριση της δουλειάς της 

νοικοκυράς. Συνυπολογισμός 
των χρόνων της οικογενειακής 
ζωής στο συντάξιμο χρόνο για τη 
γυναίκα επαγγελματία.

Αυτές είναι οι κατευθύνσεις 
μας-

Αυτό είναι το πρόγραμμά μας 
για το μέλλον.

Και θα μας ρωτήσουν, βέβαια, 
πάλι οι αντίπαλοί μας της Δεξιάς, 
πού θα βρείτε τα λεφτά να τα κά­
νετε όλα αυτά; Απαντώ και πάλι 
στους αρνητές της προόδου. 
Στους μίζερους αρνητές της ζω­
ής. Η άνοδος της παραγωγικότη­
τας που θα εξασφαλίσομε 
αξιοποιώντας σωστά το γυναι­
κείο τμήμα του πληθυσμού μας 
θα πληρώσει πολλές φορές για 
τις επενδύσεις αναβάθμισης του 
ρόλου της γυναίκας στην κοινω­
νία. Με τέτοια θαρραλέα βήματα 
προχωρούμε στο ευρωπαϊκό μέλ­
λον της Ελλάδας.
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ΚΙΝΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ
ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 01 ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ
ΤΟΥ ΑΑ. ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

ΤΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟ

ν

Αύριο Παρασκευή ο. υποψή­
φιος βουλευτής καί τέως υπουρ­
γός της Νέας Δημοκρατίας κ. 
Μανόλης Κεφαλογιάννης θα πε­
ριοδεύσει τα παρακάτω χωριά:

Το πρωί στο Τυμπάκι (παζάρι). 
Βαλί 4 μ.μ., Γκαγκάλες 4,30 μ.μ., 
Αγ. Δέκα 5,30, Καστέλλι 6,30. Βα- 
γιωνιά 6.45, Μητρόπολη 7.45, 
Χουστουλιανά 8,30. Πλάτανος 
9.15, Πλώρα 10.00.

Θα διανυκτερεύσει στις 
Μοίρες.

I ΜΙΛΩΝΤΑΣ ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΠΡΟΧΘΕΣ |

ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ-01 στόχo, μας

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

Το αγροτικό πρόγραμμα του 
Συνασπισμού της Αριστερός πα­
ρουσίασαν χθες στο Εκλογικό 
Κέντρο του Συνδυασμού ο υπο­
ψήφιος Ευρωβουλευτής Μαν. 
Βασιλάκης μαζί με τους κ.κ. Μαν. 
Χλιουνάκη και Γιάννη Πατεράκη 
στελέχη του Συνασπισμού.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗ ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ

ΤΗί ΑΡΙΠΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ- ΠΡΟΟΔΟΥ

Με μεγάλη επιτυχία συνεχίζει 
τις επισκέψεις του στα χωριά του 
νομού Ηρακλείου ο υποψήφιος 
Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. ΔΗΜΗ­
ΤΡΗΣ Κ. ΣΑΡΡΗΣ Μηχανολόγος 
Ηλεκτρολόγος τ. Γενικός Γραμ- 
ματέας Αθλητισμού. Σήμερα ΠΑ­
ΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΙΟΥΝΙΟΥ θα επισκε- 
φθεί τα χωριά:
Αυλή 6.00 μ.μ., Κασάνι 6.30 μ.μ., 
Καραβάδο 7.00 μ.μ., Μάρθα 7.30 
μ.μ., Θωμαδιανό 8.00 μ.μ., Ξενιά- 
κο 8.30 μ.μ., Κατωφύγι 9.00 μ.μ., 
Μηλιαράδο 9.30 μ.μ., Έμπορο 
10.00 μ.μ., Αφρατί 10.30 μ.μ., Πα­
ναγιά 11.00 μ.μ.

Υπενθυμίζεται ότι τα εκλογι­
κά κέντρα του Δ. Σαρρή βοίσκον-

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΟΔΕΙΩΝ
TOYMAN. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ

Συνεχίζει τις περιοδείες του 
στα πλαίσια της προεκλογικής 
εκστρατείας, ο υποψήφιος βου­
λευτής της Νέας Δημοκρατίας 
Μανόλης Παπαχατζάκης.

Σήμερα και αύριο ο κ. Παπα­
χατζάκης θα συμμετάσχει σε δύο 
κοινές εμφανίσεις με τους υπό­
λοιπους υποψήφιους της Νέας 
Δημοκρατίας στο Ασήμι και το 
Τυμπάκι αντίστοιχα.

Εξάλλου σήμερα ο υποψήφιος

ΔΗΛΩΣΗ ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗ Ν.Δ.
Ο Υποψήφιος Ευρωβουλευτής 

κ. Μιχ. Σταυρακάκης έκανε την 
παρακάτω δήλωση:

Ευχαριστώ την Ν.Δ., και τον 
Πρόεδρο αυτής Κων/νο Μητσο- 
τάκη, για την εμπιστοσύνη που 
μου έδειξαν να με συμπεριλά- 
βουν στη λίστα των υποψηφίων 
Ευρωβουλευτών των εκλογών 
της 18ης Ιουνίου.

Η τιμητική τοποθέτηση άλλων 
Κεντρώων και εμέ σε καίριες θέ­
σεις στο ψηφοδέλτιο αυτό είναι 
μια πολιτική αναγνώριση των 
αγώνων του Φιλελεύθερου Κεν­
τρώου χώρου, δια την ένταξη της 
χώρας στη μεγάλη Ευρωπαϊκή

μΝΗΗΗμΝμΗΜμΙ
Ο Γ. ΜΠΑΜΙΑΣ

ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Γραμματέας του ΚΚΕ εσ - 
Α.Α. κ. Γιάννης Μηανιάς 9α μι­
λήσει απόμε σης 8.30 στην πλα­
τεία Λιονταριών.

Εν τω μεταξύ συνεχίζονται με 
εντατικό ρυθμό οι περιοδείες και 
οι πολιτικές ομιλίες στελεχών του 
κόμματος στα χωριά και στις συ­
νοικίες της πόλης.

Το Σάββατο 10 Ιουνίου 9α γί­
νει ομιλία στην πλατεία Ατσαλέ­
νιου με τους κ.κ. Γιώργο 
Βαθιανάκη και Γιάννη Καλλιγιαν- 
νάκη. Την Δευτέρα επίσης ο Γιάν­
νης Καλλιγιαννάκης 9α μιλήσει 
στον Κοουσώνα.

Kt ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 
ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΑΡΙΖΤΕΜ

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΠΕΜΠΤΗ 84-1989 ■ ΩΡΑ 8,30 μ.μ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ με επιτυχία οι 
περιοδείες του υποψήφιου βου­
λευτή του ΠΑΣΟΚ κ. κ. Αλέκου Δ. 
Δώριβιανάκη. Σήμερα ο κ. Δαρι- 
βιανάκης θα επισκεφθεί τις πα­
ρακάτω Κοινότατες:
ΠΕΜΠΤΗ 8/6/89

— Α. Ανώγεια-Δαμάνια-Μετα- 

ξοχώρι-Χαράκι-Λιγόρτυνο-Τε- 
φέλι.

ται: στην πλ. Ελευθερίας 35 Τηλ. 
283761-284806, και στη Λ. Δημο­
κρατίας 14 (Δίπλα στο Εργ. Κέν­
τρο) Τηλ. 288063-288083

της Ν.Δ. θα περιοδεύσει-στον Χά­
ρακα, τον Πύργο, το Ροτάσι, την 
Γαρύπα, το Σκινιά, ενώ τις 9 το 
βράδυ θα μιλήσει σε συγκέντρω­
ση στα Πεζά.

Αύριο Παρασκευή ο κ. Παπα- 
χατζάκης θα επισκεφθεί κατά 
σειρά τους Βώρους, τα Σκούρ- 
βουλα, τον Ζαρό, την Γέργερη 
και τις Μοίρες, όπου θα μιλήσει 
σε συγκεντρώσεις κατοίκων.

Κοινότητα των λαών.
Απο το Εθνικό αυτό μετερίζι 

θα αγωνιστώ με όλες μου τις δυ­
νάμεις, για να αξιοποιήσει η Ελ­
λάδα και ιδιαίτερα η Κρήτη, όλες 
τις ευκαιρίες που της δίδονται 

καθώς και τα συγκριτικά πλεονε­
κτήματα που διαθέτει, ώστε στην 
Οικονομική ολοκλήρωση της Ευ­
ρώπης να έχει δυναμική και ισό­
τιμη παρουσία, στη δε δύσκολη 
πορεία προς την Πολιτική ολο­
κλήρωσή της να έχει αποφασι­
στική συμμετοχή και ενεργό 
συμβολή.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ 
ΣΕ ΧΩΡΙΑ

Ο υποψήφιος βουλευτής του 
ψηφοδελτίου επικράτειας της 
Ν.Δ. κ. Σταυρακάκης θα μιλήσει 
σήμερα στα χωριά Τεφέλι και Α- 
νώγεια (9μ.μ.), Λιγόρτυνο (10 μ.μ.) 
και Πλακιώτισσα (10.30 μ.μ)

Υπενθυμίζεται ότι το εκλογι­
κό Γραφείο του κ. Σταυρακάκη εί­
ναι στην Καλοκαιρινού 110 1ος 
όροφος (τηλ. 242334).

ΧΩΡΙΣ
ΘΕΩΡΗΣΗ 
ΣΥΝΤΑΓΕΣ
ΤΟΥ ΙΚΑ

Το ΙΚΑ διευκρινίζει ότι τα φαρ­
μακεία θα εκτελούν χωρίς θεώ­
ρηση, τις συνταγές φαρμάκων 
ασθενών απο τα κέντρα Υγείας 
και τα περιφερειακά ιατρεία που 
λειτουργούν στην ασφαλιστική 
περιοχή του υποκαταστήματος 
ΙΚΑ στο οποίο τα φαρμακείαΥτυ- 
τά υποβάλλουν τους λογαρια­
σμούς τους προς εξόφληση.

ΟΙ 
ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ 

ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΟΥ Κ.

ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ
Συνεχίζοντας τις περιοδείες 

του στα χωριά του νομού ο Π 
υπουργός και υποψήφιος βου­
λευτής του ΠΑΣΟΚ Κώστας 
Μπαντουβάς θα επισκεφθεί και 
θα μιλήσει σήμερα στα χωριά, 
Μεγάλη Βιάννος, Έμπαρος, Αγ. 
Παρασκιές, Μυρτιά. Αστρακοί.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ 
ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ

Συνεχίζονται και σήμερα Πέμ­
πτη 8-6-89, οι περιοδείες και οι ο­
μιλίες από τους υποψήφιους 
βουλευτές του Συνασπισμού της 
Αριστερός και της Προόδρυ-στα 
παρακάτω χωριά και συνοικίες:

Ξυριτάκης Δημήτρης: Συνοικία 
Αη Γιάννης

Τσιαμαντάς Ηλίας: Κουνάβους
Ηλιαδάκης Τάσος: Περιοδεία 

Ρογδιά, Αχλάδα και ομιλία 
Φόδελε.

Ματθαιάκης Γ. ■ Κλάδος: Συ-

ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ ΤΗΣ 
ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ

Του Β. ΓΕΩΡΓΟΥΛΙΑ Επ. καθ. παθολογίας 
στο πανεπιστήμιο Κρήτης

Είναι, πιά, κοινοτυπία να λέγε­
ται ότι τα φαινόμενα σήψης και 
αποσύνθεσης της πολιτικής και 
κοινωνικής ζωής, των οποίων εί­
μαστε καθημερινοί μάρτυρες, ο­
δηγούν την χώρα μας στην εξα­
θλίωση, αναξιοπιστία και περίγε­
λο των πάντων. Είναι αδύνατο, η 
συσσώρευση όλων των τραγελα­
φικών που συμβαίνουν, να αφή- 
σουν αδιάφορο κάθε σκεπτόμενο 
πολίτη για τις παραπέρα εξελί­
ξεις στον τόπο μας. Γίνεται έτσι, 
επιτακτικό το χρέος του καθενός 
μας, να πάρει θέση βάζοντας, το 
μικρό του πετραδάκι στην υπόθε­
ση της κάθαρσης, της ανοικοδό­
μησης των ηθικών-κοινωνικών 
αξιών και της προόδου του τό­
που μας.

Τα παραπάνω δεινά, όπως λέ­
χθηκε και απο άλλους, έχουν 
θρέψει το σαράκι της απογοήτευ­
σης, έχουν διογκώσει την αμφι­
σβήτηση και παραίτηση απο 
κάθε προσπάθεια, έχουν οδηγή­
σει σε μια ατέλειωτη ηττοπάθεια. 
Είναι η στιγμή που ο οργανισμός 
θα πρέπει να αντιδράσει και να 
αμυνθες δημιουργώντας τα κα­
τάλληλα «αντισώματα» για να 
πολεμήσει το κακό. Η επιστήμη 
έχει δείξει ότι η ανικανότητα α­
νάπτυξης ανοσίας οδηγεί σε 
καρκίνο.

Η ανακολουθία, η έλλειψη 
προγραμματισμού και μακροχρό­
νιων στόχων καθώς και η ουσια­
στική εγκατάλειψη της Τριτο­
βάθμιας, αλλά και της Δευτερο­
βάθμιας, Παιδείας, απο την μέχρι 
σήμερα εφαρμοζόμενη πολιτική 
έχουν οδηγήσει σε υποβάθμιση 
της εκπαίδευσης και σε αδιέξο­
δο. Και αυτό είναι φυσικό επακό­
λουθο, καθώς οι γενικότερες 
κοινωνικές δομές είναι άμεσα

0 ΔΗΜΗΤΡΗΣ Κ. ΣΑΡΡΗΣ
Τ. ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Π A Ε Ο Κ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9/6/89
— Βασιλειές - Αγ. Βλάσης - Αγ. 

Σύλλας - Προφήτης Ηλίας - Εργα­
τικές Κατοικίες Γ αζίου - Γάζι - Αγ. 
Τριάδα.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ 
ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 
ΣΕ ΧΩΡΙΑ

νοίκια Αγ. Τριάδα.

Σμπώκου - Φαρσάρη Κρήτη ■ 
Καραγιαννάκης: Συνοικία Πόρος

Κοβίτζάκης Βαγγέλης: Μελέ- 
σες, Αλάγνι, Χουμέρι, Πατσίδε- 
ρος, Αστρίτσι, Πανόραμα, Ζίντα, 
Γαρίπα.

Το πρωί οι υποψήφιοι Ματ- 
θαιάκης ■ Τσιαμαντάς θα επισκε- 
φθούν ΒΙ.ΠΕ. ■ Βάσεις, καθώς και 
ο υποψ. Ξυριτάκης Δημ. την συ­
νοικία Αη Γιάννη.

διασυνδεμένες με την λειτουργι­
κότητα και εξέλιξη των Πανεπι­
στημίων και του κοινωνικού τους 
ρόλου.

Σαν Υγειονομικός που λει­
τουργεί στο χώρο της Κρήτης, 
αλλά με ανησυχίες που καλύ­
πτουν το γενικότερο χώρο της Υ­
γείας στη χώρα μας, δεν είναι 
δυνατόν να μείνω αδιάφορος 
απο την σοβαρότητα των συσσω- 
ρευμένων προβλημάτων, την έλ­
λειψη προγραμματισμού και τον 
αυτοσχεδιασμό που την διέπουν. 
Απο τους χώρους αυτούς της 
Παιδείας και Υγείας στους ο­
ποίους λειτουργώ, εκπέμπεται το 
μήνυμα ότι ουσιαστικές αλλαγές 
πρέπει να γίνουν άμεσα γιατί κά­
θε άλλη αναβολή θα είναι ακόμα 
περισσότερο καταστροφική. 
Πρέπει, πια, να καθορισθεί, μια Ε­
θνική μακροχρόνια Πολιτική 
στους παραπάνω τομείς, που δεν 
θα επηρεάζεται απο μικροκομμα- 
τικές σκοπιμότητες και συμ­
φέροντα.

Όλα τα παραπάνω, καθιστούν 
επιτακτική την ανάγκη για τον 
καθένα μας να πάρει σαφή θέση 
στα οξέα προβλήματα και να δια­
λέξει τον χώρο μέσα απο τον ο­
ποίο θα συμβάλλει για την 
επίλυση τους. Ο Συνασπισμός 
της Αριστερός και της Προόδου 
προσφέρει ουσιαστικές λύσεις 
και εγγυάται ένα αγώνα για την 
ανόρθωση και την πρόοδο του 
τόπου με στόχο το ξεπέρασμα 
της βαθειάς κοινωνικής και πολι­
τικής κρίσης.

Βασίλης Α. Γεωργούλιας 
Επ. Καθ. Παθολογίας 

Παν/μίου Κρήτης

Έχει κεντρική ομιλία 
στον κινηματογράφο Α- 
ΣΤΟΡΙΑ (Πλατεία Ελευθε­
ρίας) την Πέμπτη 8 του 
Ιούνη και ώρα 8.30μμ. με 
θέμα:
«Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙ­
ΣΜΟΣ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ 
ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΧΡΥ­
ΣΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ ΤΟΥ 
1996».

Θα παρευρεθούν πρό­
εδροι Αθλητικών Ομοσπονδιών, Ολυμπιονίκες, 
διακεκριμένοι αθλητές κ.λ.π. Θα επακολουθήσει 
συζήτηση

ΤΛ μήνυμα νίκης της Ν.Δ. 
I I 1 στις εκλογές του Ιου- 
I νίου που έστειλε σ’ όλη 

την Ελλάδα η μεγαλειώδης 
Λιγκέντρωση στην πλατεία Ε­
λευθερίας με ομιλητή τον πρό-
εδρο του κόμματος κ.

Μητσοτάκη, επαναδιατυπώθη- 
κε και πάλι προχθές βράδυ με 
την εκπληκτική συγκέντρωση 
που έγινε με αφορμή την τελε­
τή των εγκαινίων του εκλογι­
κού γραφείου του βουλευτή 
Μιχάλη Γαλενιανού.

Την ίδια ώρα και στην ίδια 
περιοχή της Πλατείας Ελευθε­
ρίας δόθηκε μια μοναδική ευ­
καιρία για να «ριφθεί ο κύβος» 
καθώς πραγματοποιούνταν 
δύο διαφορετικές συγκεντρώ­
σεις. Η μία με ομιλητή τον κ. 
Μιχάλη Γαλενιανό και η άλλη

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΙΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ 
0 ΔΗΜ. ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗΣ

Το σύνολο του λαού της υπαί­
θρου δέχεται με ανακούφιση το 
κήρυγμα εθνικής συμφιλίωσης 
της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ. Αυτό 
αποτελεί την βασική διαπίστωση 
από την συνεχιζόμενη με μεγά­
λη επιτυχία περιοδεία του υπο­
ψήφιου της Ν.Δ. κ. Δημήτρη 
Μαλλιαράκη στα χωριά του νο­
μού μας. Η αποδοχή του ήπιου, 
ήρεμου και συμφιλιωτικού λόγου 
του κ. Μαλλιαράκη από τους α­
κροατές του στις πλατείες των 
χωριών και στα μέχρι χθες χαρα­
κτηριζόμενα «πράσινα καφενεία» 
και ο έντονος προβληματισμός 
που ακολουθεί, είναι η ασφαλέ­
στερη απόδειξη της βαθειάς με­
ταστροφής που συντελείται στην 
συνείδηση του εκλογικού 
σώματος.

Ο κ. Μαλλιαράκης μίλησε σε 

μαζικές συγκεντρώσεις στις πλα­
τείες της Τυλίσσου, Αγίου Θωμά, 
Μεγάλης Βρύσης και χθες στη 
Βόνη, Ευαγγελισμό και Θραψα- 
νό. Σήμερα νωρίς το απόγευμα 
θα μιλήσει σε συγκέντρωση γυ­
ναικών στις Αρχάνες και το βρά­
δυ στις 8 στον Άγιο Ιωάννη, στις 
9 στις Πατέλλες και στις 10 στην 
Πλατεία της Αλικαρνασσού (κα­
φενείο Κρασανάκη).

Αύριο Παρασκευή θα μιλήσει 
στην πλατεία της Φορτέτσας 
στις 7.30 και στον Μασταμπά στις 

ΚΩΣΤΑΣ
ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ

Υποψήφιος Βουλευτής ΠΑΣΟΚ 
τ. Υπουργός

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Σάββατο, 10/6, και ώρα 11.00 π.μ. 

στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» θα γίνει 
συγκέντρωση γυναικών.

Ομιλητής:
ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΙΑΚ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ

ε.α. ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΕΛ. ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΟΥ

ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Έβανς 8 β' όροφος (έναντι παλαιού Α’ Ταμείου) 
Τηλ. 223617 ■ 284242.

στα επίσημα εγκαίνια του Κεν­
τρικού Προεκλογικού Κέντρου 
του ΠΑΣΟΚ.

Η απλή και μόνο σύγκριση 
των δύο συγκεντρώσεων απέ­
δειξε για άλλη μια φορά το μέ­
γεθος της μεταστροφής του 

κόσμου ο οποίος προσβλέπει 
πλέον στη Νέα Δημοκρατία ως 
τη μόνη φερέγγυα και αξιόπι­
στη λύση που δίδει διέξοδο 
σήμερα.

ΓΓ αυτή τη μόνη λύση που 
έχει σήμερα ανάγκη ο λαός και 
ο τόπος κάλεσε τους χιλιάδες 
συγκεντρωμένους προχθές το 

βράδυ ο Μιχάλης Γαλενιανός 
να δώσουν τη μάχη με μοναδι­
κό όπλο τον πολιτικό λόγο και 
την προβολή του προγράμμα­
τος και των θέσεων του κόμμα­
τος της Ν.Δ. σ’ όλο τον κόσμο 
που με αγωνία παρακολουθεί

9 μμ.
Τα πρωινά ο κ. Μαλλιαράκης 

δέχεται τους πολιτικούς του φί­
λους στο εκλογικό του κέντρο 
στην οδό Ρούσου Κούρδου (δί­
πλα στο ταχυδρομείο).

ΛΑΣΙΘΙΩΤΙΣΣΕΣ και ΛΑΣΙΘΙΩΤΕΣ
Εήάτε την πέμπτη 8 Ιουνίου 

στις 8.30 το βράδυ στο κέντρο 
«ΝΤΕΛΙΝΑ» του Baofrln ΣκουΓΙά, να 
σας προσφέρομε μια ρακή και να 
κάνουμε μια εάεύθερη ποήιτική 
συζήτηση - γνωριμία με το

ΝΙΚΟ ΚΟΚΚΙΝΗ
Ynoyncpio βουλευτή του ΠΑΣΟΚ 
Νομού Λασιθίου.

Συντονιστική Επιτροπή
Εκλογικού Αγώνα.

σήμερα την κατάρευση του θο­
λού και αναξιόπιστου πειράμα­
τος που επιχείρησε το ΠΑΣΟΚ. 
Δεν υπάρχει περιθώριο για να 
χαθεί άλλος χρόνος, είπε ο κ. 
Γαλενιανός και πρόσθεσε:
«Η Νέα Δημοκρατία είναι το 

κόμμα που με υπευθυνότητα, 
ρεαλισμό και θέληση να προ­
σφέρει στον τόπο προετοιμά­
ζει το αύριο. Εμείς δεν 
ξεθάβουμε φαντάσματα από το 
παρελθ,όν που δίχασαν το λαό 
μας. Δεν αναμοχλεύουμε πάθη 
και μίση. Δεν διχάζουμε αλλά 
ενώνουμε. Δεν γκρεμίζουμε 
αλλά στόχος μας είναι να χτί­
σουμε, και θα χτίσουμε πάνω 
στα ερείπια που αφήνει η κα- 
ταρρέουσα Κυβέρνηση. Η ΝΔ 
είναι αποφασισμένη με την 
πρώτη ολιγομελή ευέλικτη κυ­
βέρνηση που θα αποτελείται 
από έμπειρα, νέα, ικανά και έν­
τιμα στελέχη μας να αρχίσει το 
γιγάντιο έργο της από την επο­
μένη των εκλογών, μακριά από 
κομματικές εμπάθειες και λε­
ονταρισμούς.

Θα επαναφέρουμε είπε ο κ. 
Γαλενιανός την Ελλάδα από το 
παρασκήνιο στο προσκήνιο. Η 
ΝΔ ως κυβέρνηση θα επιφέρει 

την εθνική συμφιλίωση και ενό­
τητα, θα καταργίσει το κομμα­
τικό κράτος και θα 
αποκαταστήσει όσους αδι­
κήθηκαν.

Στο σημείο αυτό ο κ. Γαλε- 
νιανός υπενθύμησε την διαβε­
βαίωση του κ. Μητσοτάκη ότι 
κανείς δεν θα απολυθεί. Ανα- 
φερόμενος στην οικονομική 
πολιτική που θα χαράξει η ΝΔ, 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 

« W. ΑΑΡΙΒΙΑΝΑΚΙΕ

ΣΤΑΥΡΟΣ στον ΑΛΕΚΟ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ 
σημαίνει εγγύηση για το μέλλον 
σημαίνει φλόγα στη Δημοκρατία

οκ. Γαλενιανός επεσήμανε την 
σταθερή θέση για την ενθά- 
ρυνση της ιδιωτικής πρωτο­
βουλίας και της ώθησης στις 
ιδιωτικές επενδύσεις. Στο ση­
μείο αυτό ο κ. Γαλενιανός τό­
νισε ότι αποτελεί πράγματι 
σκληρή πραγματικότητα το γε­
γονός ότι μικρομεσαίοι επιχει­
ρηματίες όχι μόνο εξαπατή- 
θηκαν από το ΠΑΣΟΚ αλλά συ­
νάντησαν ένα εχθρικό κλίμα 
και κυρίως στον τομέα των 
χρηματοδοτήσεων. Αναφερό- 
μένος στο ειδικό τουριστικό 
πρόγραμμα της ΝΔ του προσω­
πικά μελέτησε μαζί με τους 
βουλευτές Παλαιοκρασσά και 
Παυλίδη υπογράμμισε την α-' 
νάγκη να ληφθούν άμεσα μέ­
τρα για την αναβάθμιση που θα 
συντελέσει στη βελτίωση των 
παρεχομένων υπηρεσιών και 
την αύξηση του Τουριστικού 
Εισοδήματος. Το κόμμα μας, εί­
πε ο κ. Γαλενιανός είναι ήδη 
πανέτοιμο να αναλάβει τις ευ­
θύνες της διακυβέρνησης της 
χώρας μας που θα του εμπι- 
στευθείολαός μας. Σ’ αυτή την 
πορεία κατέληξε ο κ. Γαλενια- 
νός καλούμε όλο το λαό ακόμα 
και αυτούς που δεν μας ψήφι­
σαν ποτέ. Απευθυνόμενος δε 
προς αυτούς τόνισε: Ας κρατή­
σουμε όλα όσα μας ενώνουν 
και μας ενώνει πάνω απ’ όλα η 
αγάπη για την χώρα μας και ας 
ξεχάσουμε μια για πάντα όσα 
μας χωρίζουν.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΥ

Μετά την τελετή των εγκαι­
νίων και την ομιλία ο κ. Μιχά- 
λης Γαλενιανός απαντώντας 
σε σχετική ερώτηση δημοσιο­
γράφου δήλωσε: Αυτό που εί­
δατε και σεις απόψε ήταν 
πράγματι εκπληκτικό. Ο λαός 
ανταποκρινόμενος στην δική 
μου πρόσκληση, ανταποκρίθη- 
κε στην πρόκληση των καιρών, 
στο κάλεσμα του ίδιου του κόμ­
ματος για το ξεκίνημα μιας νέ­
ας εποχής.

Εγώ τους ευχαριστώ αληθι­
νά όλους όσους με τίμησαν α­
πόψε με την παρουσία τους και 
τους καλώ να βρίσκονται ως 
την τελευταία ώρα στις επάλ­
ξεις του ωραίου αγώνα μας.
Ας μην ξεχνούν άλλωστε ότι 

σε μας έχει στηρίξει τις ελπί­
δες του ο λαός.

Ομιλητής

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΑΝΙΑΣ
ι

-
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Πέμπτη 8 ιουνιου 1989

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
a

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιοχή Καμίνια κοντά στο 
γήπεδο ΟΦΗ
α) Ισόγειο κατάστημα 105τ.μ. διαμε­
ρίσματα Α' ορόφου 105τ.μ., Β' ορό­
φου 68τ.μ. και 37τ.μ. Πληρ. οδός 
Γεωργίου Μαράντη 26 Ηράκλειο ή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχεί­
ρηση Καφετέριας με εξέδρα 
στην παραλία. Πληρ. TIGER 
BAR. Τηλ. 0897/ 22.018 κ.
Σαββάκη. 
(Π21) 1-6

τηλ. 01/ 291.7158 
(Π60) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο YUGO μοντ. 
’85 με καινούργια λάστιχα περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. τηλ. 260.161 από 16.00 μέχρι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ· 
καλοχώρι έναντι Ένωσης Συν/σμού 
(πιο πάνω στο Κέντρο Υγείας). Τηλ.
284.035
(Π440) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραδοσιακή οικία στις 
Μελεσσες 2 δωματίων, κουζίνα και 
μεγάλη αυλή εμβαδού 270τ.μ. Τηλ.
288.055
(Π996) 1-4

Με πανοραμική θέα την πόλη 
Ηρακλείου ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπε- 
δαγρός 2 στρεμ. λίγο μετά το 
υπό ανέγερση Αθλητικό Κέν­
τρο Δ. Ηρακλείου, προνομιού­
χο και μοναδικό (περ. 
Μαραθίτη). Τιμή 12.000.000.
Τηλ. 232.770 
(Π59) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδι­
κου σε καλό πόστο, Ελευθέρνης 13, 
απέναντι απ’ τη Γεωργική Υπηρεσία 
Καμίνια. Πληρ. εντός από Δευτέρα- 
Παρασκευή.
(Π58) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 λιόφυτα στο Αρκαλο- 
χώρι με 100, 70, 15 ελαιόδεντρα. Οι­
κόπεδο 1200τ.μ. περίπου. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 0821/ 51.989
(Π57) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από επαγγελματία 
μπουζουξή, μπουζούκι και ενισχυτής 
FEDER TWIN REVERL. Τηλ. 227.501 
5·7μμ. κον Μανώλη.
(Π56) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200/Υ σε υπε- 
ράριστη κατάσταση με καινούργια 
μηχανή 250, ταπετσαρία, ζαντολάστι- 
χα και πολλά έξτρα. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Τηλ. 235.652
(Π55) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία και οικόπεδο 
όπισθεν Απολλωνείου. Τηλ. 287.710
(Π54) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Τσαλικάκι, 308τ.μ. σε πολύ καλή θέ­
ση. Τηλ. 250.353 μετά το μεσημέρι.
(Π53) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 53τ.μ. με Μαγα- 
ρα 40τ.μ. και με συντελεστή δόμησης 
οδός Αγιοστεφανιτών 17 παράλλη­
λος της Χάνδακας. Τηλ. 861.271
(Π52) 1-5 I

21.00 
(Π20) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTOBIANCHI 
ABARTH περασμένο από ΚΤΕΟ σε 
πολύ καλή τιμή. Τηλ. 260.161 από
16.00-21.00 
(Π19) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Γάζι δί­
πλα στο Εθνικό 500τ.μ. Τιμή 8.500 το 
τ.μ. Τηλ. 257.307
(Π 18) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1100 από ιδιώτη σε 
καλή κατάσταση, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Έλεγχος δεκτός. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑΣ. Τηλ. 256.857 
(Π17)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 283.652
(Π 16) 1-5

1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. ’80 
STATION, 1200cc. Τηλ. 761.152
(Π955) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο αυτοτελές ανε­
ξάρτητο 250τ.μ. περιοχή παλαιό ΚΑ- 
ΤΕΕ (εντός της επέκτασης σχεδίου). 
Πληρ. τηλ. 253.833
(Π968) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κομμωτη­
ρίου οδός Μαλικούτη 22. Τηλ. 229.455 
ώρες Κομμωτηρίου.
(Π980) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φαρμακείου με 
ΙΟετή λειτουργία, με τον άρτιο εξο­
πλισμό της και την εκλεκτή πελατεία 
της. Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 285.435 καθημερινά από 9-1 μμ.
(Π941) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 
βούτα. Τηλ. 226.353

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
στην περιοχή Σώπατα. Τηλ. 289.576, 
243.088
(Π953) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XL 600 R 6000 χλμ. 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 0841/

(Π51) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI KATANA 1100 με 
16.000 χλμ. ατρακάριστο όπως βγαί­
νει από το εργοστάσιο. Αξίζει να το 
δεις. Τηλ. 211.336 Λ. Δημοκρατίας και 
Σολωμού 3 Αντώνης.

23.523
(Π952) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες άρ­
τιο και οικοδομήσιμο 530τ.μ. επί 6500 
δρχ. το τ.μ. με κάλυψη 400 τ.μ. Τηλ.

(Π50) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 1/2 Καφέ- 
Ουζερί. Τηλ. 228.489 κο. Γιώργο.

0897/ 41.353
(Π969) 1-10

(Π49) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο μάρκας TRAN- 
COR, μήκους 4,20μ. μηχανή 
JOHNSON 50αρα. Τηλ. 256.585 α-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Θ. ΒΑΣΙΛΑ- 
ΚΗΣ ΑΕ. νεαρός άνδρας έως 
30 ετών με τα παρακάτω 
προσόντα.
1) Γνώσεις λογιστικής.
2) Αγγλική γλώσσα
Για να καλύψει την θέση πω­
λήσεων στο κεντρικό κατά­
στημα της εταιρείας. Θα 
προτιμηθούν όσοι διαθέτουν 
προηγούμενη εμπειρία στον 
τομέα του αυτοκινήτου. 
Πληρ. τηλ. 257.924 δίδα Α-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερ­
βιτόρος για να εργαστεί στο 
Ρεμπέτικο Παρεάκι στο Μπεν- 
τενάκι. Σοφ. Βενιζέλου 5. 
Πληρ. στο τηλ. 222.911 ή εν­
τός του καταστήματος.
(Ζ853) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής, πτυχιού- 
χος Ανώτατης Σχολής για να 
αναλάβει τη διεύθυνση Λογι­
στηρίου σε Εταιρεία περιορι­
σμένης ευθύνης. Ικανοποιητι­
κός μισθός. Σύμβαση αορί­
στου χρόνου. Καλές προοπτι­
κές εξέλιξής. Τηλ. 261.429

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΠ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα προνο­
μιούχο επί της Πλ. Παναγίτσας Μα­
σταμπά γωνιακό 81τ.μ. Τηλ. 238.159

πόγευμα. 
(Π995)

ΒΡΑΜΙΔΗ. 
(Ζ901)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις 
Αγγλικών ή Γερμανικών και μάγειρας 
περιοχή Σταλίδας. Πληρ. Ταβέρνα 
ΕΥΗ Σταλίδα, δίπλα στο ξεν. ΑΝΘΟΥ­
ΣΑ. Τηλ. 0844/ 22.136 από 9-10μμ

(Ζ837) 1-3
(Ε581) 1-2

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2300 μέτρα ολό­
κληρο ή σε τεμάχια Μέγας Λάκος πε­
ριοχή Γάζι. Τηλ. 260.609
(Π903) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO 144 σε καλή τιμή. 
Τηλ. 251.446 από 9π.μ.-3μμ.
(Π565) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. περί­
που, περιοχή Κοκκίνη Χάνι με πρόσο­
ψη σε δρόμο 30μ. Τηλ. 285.000 
(Π966) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 4θυρο με 1300cc,
Ritmo μοντ. ’84, με ραδιοκασετόφω­
νο και 5άρι σασμάν. Τηλ. 285.776 ώ­
ρες γραφείου.
(Π965) 1-4

Από διάλυση 
MINI ΜΑΡΚΕΤ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Θάλαμος ψυγείο ανοξείδωτος, 1 
καταψύκτης, 1 κρεατομηχανή, 1 τα­
μειακή, 1 ζυγαριά ηλεκτρονική. Τιμές
λογικές. Τηλ. 234.722, 233.267
(Π964) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Ουζερί- 
Ταβέρνα σε τιμή ευκαιρίας και με ε­
ξασφαλισμένη πελατία. Πληρ. τηλ.
255.619
<Π5) 1-10

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341 Γραφείο, 0897/61.408
σπίτι.
<Π4) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN υδρόψυ- 
κτο σε άριστη κατάσταση εισαγωγής.
Τηλ. 241.039 
(Π3) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ 284.091
Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
περιοχή Αμμουδάρα Ηρακλείου. Τηλ.
239.201
(Π539) 1-10

1-5 (Ζ852) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Σούπερ 
Μάρκετ στο Λιμ. Χερσονήσου με γνώ­
σεις Αγγλικής. Πληρ. Γορτύνης 22.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 117τ.μ. στην Α­
λικαρνασσό. Μαυσώλου 124. Για οιαν- 
δήποτε χρήση πλην γκαράζ ή 
συνεργείο. Τηλ. 243.622, 243.074 ή 
Δυτ. Γερμανία 004989 260.3708

Έχετε ελεύθερο χρόνο; Θέλετε να 
τον αξιοποιήσετε; Σας περιμένουμε 
Ιερολοχιτών 11 Ηράκλειο Κρήτης 
(300 περίπου είδη υψηλά ποσοστά, 
πριμ, έξτρα δώρα). Πληρ. τηλ. 239.296

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Λαντζέρισσα για Πι­
τσαρία με λίγες γνώσεις μαγειρικής. 
2) 2 κοπέλες για Βιοτεχνία Τροφίμων. 
Αποτανθείτε προσωπικώς στην Πι­
τσαρία DIROMA ή στο τηλ. 229.397 
πρωί, απόγευμα 238.509

Τηλ. 255.439 
(Ζ836) 1-3

(Ε580) 1-10

(Ζ900) 1-4 (Ζ851) 1-3

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ πολυτελείας στα Μάλια 
ΖΗΤΕΙ νέο ή νέα για ταμπλό, βοηθούς 
σερβιτόρους και γυναίκα για λάντζα. 
Πληρ. Εστιατόριο ΟΝΤΑΣ. Τηλ. 0897/

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 20 ετών με λί­
γες γνώσεις μαγειρικής για εργασία.
Τηλ. 226.519 
(Ζ899) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Αγγλι­
κής για εργασία σε κατάστημα. Τηλ.
289.607 
(Ζ898) 1-5

Εταιρεία Δομικών υλικών ΖΗΤΕΙ α- 
ποφ. ΤΕΙ ή εργοδηγό για το τμήμα 
πωλήσεων. Επιθυμητή γνώση χειρι­
σμού Η/Υ. Πληρ. κον Βασιλάκη. Τηλ. 
211.223 ώρες καταστημάτων.
(Ζ897) 1-4

Κύπριος συνταξιούχος διαμένων στις 
Κάτω Γούβες και ομιλεί Αγγλικά- 
Γερμανικά ΖΗΤΕΙ ημιαπασχόληση ή 
απασχόληση για κατάστημα πωλήσε­
ων. Τηλ. 0897/ 41.297

1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ΡΕΣΙΤΑΛ. 
Τηλ. 254.922 πρωινές ώρες και 
220.735 μετά τις 6μμ.
(Ζ863) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να αναλάβει πε­
ριποίηση γηραιάς κυρίας από 
08.00-21.30. Αμοιβή ικανοποιητική.
Τηλ. 231.567, 236.210, 283.147 
(Ζ862) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για το ξενοδοχείο ΑΡΓΩ 
δύο νεαροί για εργασία. Πληρ. αυτο­
προσώπως τηλ. 257.020
(Ζ861) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χορευτής έμπειρος Κρητι­
κών και λαϊκών χορών για βραδινή α­
πασχόληση. Αμοιβή πολύ καλή. Τηλ.
242.975 από 9π.μ.-2μμ.
(Ζ860) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυτοκίνητο 2 
ή τριών χρόνων σε άριστη κατάστα­
ση μέχρι 1300CC. Τηλ. 228.911
(Ζ859) 1-2

31.376
(ΖΘΟ8) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Στις Κάτω Γούβες δίπλα στο ξενοδο­
χείο ASTIR δωμάτια πλήρως επιπλω­
μένα με ηλεκτρικό ψυγείο και κουζίνα 
μέσα σ’ ένα χώρο καταπράσινο, ήσυ­
χο και κοντά στη θάλασσα. Τηλ. Ηρα­
κλείου 227.454 και Γούβες 0897/

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο, κα­
τάλληλο και για κατάστημα, στην οδό 
Ιουστινιανού 24 (πάροδος Μον. Καρ- 
διωτίσσης, Καμαράκι). Πληρ. τηλ. 
24.33.70 ή 28.00.22 κ. Κώστα.
(Ε276) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την φύλαξη δύο 
κοριτσιών 5 και 9 ετών από 8μμ-12μμ.
Τηλ. 238.061, 229.397 
(Ζ850) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου (άν- 
δρας ή γυναίκα) με λίγες γνώσεις Αγ­
γλικών ή Γερμανικών για το 
ξενοδοχείο ο «ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗΣ» 
στα Μάλια. Τηλ. 0897/ 31.366

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα όπως εργαστεί 
σε Τουριστικό Γραφείο εντός Ηρα­
κλείου στο τμήμα Ενοικιάσεως 
Αυτ/των. Προϋπόθεση να μιλά την 
Αγγλική γλώσσα. Τηλ. 238.403

41.185
(Ε579) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούργιο Ιερο­
λοχιτών 155 Μασταμπάς. Πληρ.

(Ζ807) 1-6

εντός. 
(Ε578) 1-3

(Ζ849) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με πείρα σε Γ' Κα­
τηγορίας βιβλία. Τηλ. 224.808 ώρες
12.00-16.00 
(Ζ806) 1-5

ΠΩΛΗΤΗΣ ΑΝΤΑΛ/ΚΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

με έδρα την ΚΡΗΤΗ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

από πολυεθνική εται­
ρεία στην Αθήνα για 
τις περιοχές
ΚΡΗΤΗ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ 
Απαραίτητες 
προϋποθέσεις:

— Εκπλήρωση στρα­
τιωτικών υποχρεώ­
σεων
— Κάτοχος Ι.Χ. αυτο­

κινήτου
— Εμπειρία στη πώλη­
ση ανταλ/κών
Τηλ. 01/3451311-15 κα 

ΔΕΓΑΙΤΟΥ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέλες για πρωινή ερ­
γασία σε τουριστικό κατάστημα να μι­
λούν Αγγλικά ή Γερμανικά Ωρες 
εργασίας 9.30π.μ.-4.30μμ. Τηλ. 0897/ 
22.068 Λ. Χερσονήσου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
2άρι επιπλωμένο κατάλληλο για ερ­
γένηδες ή φοιτητές, επί της οδού Λο­
χαγού Γ. Καραγιάννη αρ. 11, 
πάροδος Λεωφόρου Δημοκρατίας, 
μετά το Εργατικό Κέντρο. Πληρ. τηλ.
284.971 8-12 και 4-8μμ.
(Ε577) 1-3

(Ζ805) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή.
Τηλ. 289.439, 285.547 7-9μμ.
(Ζ329) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατάστημα 
Τουριστικών Ειδών στην Χερσόνησο. 
Η γνώση τουλάχιστο της Αγγλικής 
γλώσσας απαραίτητη. Μισθός πάνω 
από 65.000 ανάλογα με τα προσόντα. 
Πληρ. τηλ. 250.022,251.753 από 15.00 
έως 20.00 κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.
(Ζ827) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώτρια για 
Γυναικεία Ρούχα. Τηλ. 283.912
(Ζ825) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόροι με γνώσεις 
Γερμανικών, Αγγλικών 2 βοηθοί και 1 
λαντζέρισσα. Πληρ. τηλ. 225.393,
254.584 
(Ζ824) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Κυκλάδων 19. Τηλ. 284.127
(Ε576) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία τριών δωματίων, κουζίνας μεγά­
λης και λουτρού στη θέση Κάτω 
Φορτέτσας πλησίον Ντεκέ στάση Λε- 
ωφορέιου. Εξυπηρετεί Πανεπιστήμιο 
και Βενιζέλειο. Τηλ. 231.018
(Ε575) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2άρι στο
Μασταμπά Επτανήσου 11. Τηλ.
234.184 
(Ε574) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα διαμερίσματα στην Ανω Χερσό­
νησο. Τηλ. 01/ 942.4070, 9431.506
(Ε573) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 κυ­
ρίων δωματίων και 2 μπάνια παρα­
πλεύρως 8ου Δημ. Σχολείου 
Χρυσάνθου Οικονόμου 1. Τηλ. 282.538
(Ε572) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Συν/σμό 
Δημητρίου, πάροδος Οδυσσέως. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­
σια παραδοσιακή βίλα επι­
πλωμένη ή μέρος αυτής 10 
χλμ. ανατολικά του Ηρα­
κλείου με μεγάλο κήπο, τηλέ­
φωνο, πάρκινγκ. Τηλ. 231.010
(Ε508) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο ευρύχωρο 
2άρι με κεντρική θέρμανση στο Μα­
σταμπά. Τηλ. 236.351
(Ε538) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στου Κόκ­
κινη Χάνι έναντι ξενοδοχείου ARINA.
Τηλ. 761.114, 761.505 
(Ε514) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130τ.μ. με 
τηλέφωνο και φωτεινό ημιυπόγειο 
260τ.μ. κατάλληλα για οποιαδήποτε 
χρήση περ. Γιόφυρο 62 Μαρτύρων 
269. Τηλ. 258.960 κο Γιώργ. Φλουρή.
(Ε540) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Στυλ. 
Γιαμαλάκη 15. Τηλ. 229.736
(Ε544) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με ενιαίο χώρο 
περ. Αμμουδάρα. Τηλ. 254.052
(Ε543) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι υπερπολυτελές στην 
οδό Ρηζινίας και Παυσανία.
Τηλ. 258.088 
(Ε485) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
1500μ. από τη διασταύρωση 
(ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ) προς Κορακο- 
βούνι, με πανοραμική θέα, 
από 300τ.μ. ως 1000τ.μ. όλα 
με πρόσοψη σε δρόμο. Τηλ.

ΨΥΓΕΙΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
θάλαμος από αυτοκίνητο κατάλλη­
λος για κατάψυξη και συντήρηση. 
Τηλ. 228.572, 228.543 από 8-3μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA 1300 
τιμή 300.000 δρχ. Τηλ. 241.039
(Π2) 1-5

(Π921) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLA LIFT 
BACK μοντ. ’79 σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. στο τηλ. 257.281

257.610 
(Π48)

(Π920) 1-6

1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Τσαλικάκι 1432τ.μ., 
προς τον Αγ. Γιάννη 2.700τ.μ. προς τα 
Λινοπεράματα, 12 στρέμ. άσφαλτο 
θάλασσα, στο χωριό Μυρτιά κρεβατί­
να 1800τ.μ. πρόσοψη στο δρόμο και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GRZ 550 μοντ. 
’86 καρχαρίας σε άριστη κατάσταση. 
Σχάρα, γέφυρα, λάστιχα, εξάτμιση, 
προστατευτικά κάγκελα. 600.000 με­
τρητοίς. Τηλ. 287.206 ώρες κατα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Α.33 1,3S Ιταλική, ηλεκτρι­
κά παράθυρα και κεραία, ταδιοκασε- 
τόφωνο ΚΟΝΙ αμορτισέρ, φορητό 
ράδιο κασετόφωνο PIONER, κοτσα- 
δόρο 29.000 χιλ. (ΝΑ ΤΙΚΟΣ) μεταλ­
λική πράσινη, μοντ. ’85 2x2 
καρμπιλατέρ 86 DIN. Τηλ. 242.555.
(Π1) 1-5

στημάτων. 
(Π919) 1-6

σε διάφορα άλλα μέρη σε τιμές 
ρίας. Τηλ. 252.829, 257.952 
(Π47)

ευκαι-

1-2 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη εντός Σχεδίου Πόλεως. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχεδίου στην περιο­

χή Βαθυπέτρου. Πληρ. στο τηλ.
223.362
(Π 1000) 1-4

Η Εταιρεία Μ. X. ΚΟΡΔΩΝΗ και ΣΙΑ 
ΟΕ ΖΗΤΑ κοπέλα βοηθό λογιστού με 
γνώσεις κομπιούτερ. Πληρ. κον ΦΑ- 
ΝΙΔΑΚΗ. Τηλ. 238.120 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ857) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα καλήφωνη Ελληνί- 
δα ή αλλοδαπή για εργασία σ’ ένα ό­
μορφο μουσικό σχήμα. Τηλ. 210.295 
από 1-8μμ.
(Ζ856) 1-2

-ενοδοχείο πόλεως ΖΗΤΕΙ κοπέλα να 
γνωρίζει Αγγλικά. Τηλ. 222.440

Η εταιρία ταχυμεταφορών ACS 
ΖΗΤΑ για άμεση πρόσληψη δύο 
νέους για διανομές δεμάτων στην 
πόλη.
Προσόντα:

-Ηλικία 20-25 ετών
-Τελειόφοιτοι Λυκείου
-Δίπλωμα αυτοκινήτου και μο­

τοποδηλάτου
-Γνώσεις Αγγλικής

Προσφέρουμε:
-Ικανοποιητικές αποδοχές
-Συνεχές ωράριο και 5μερο
- Αριστες συνθήκες εργασίας
-Περισσότερες πληροφορίες 

στο τηλ. 22.39.31

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα Γ’ Κατη­
γορίας για εργασία διανομής ποτών- 
αναψυκτικών. Τηλ. 237.079

239.663
(Ε571) 1-4

(Ζ855) 1-3
MOTHER’ S HELP REQUIRED FOR 
TWO SMALL CHILDREN TWO DAYS 
PER WEEK. PREFERABLY ENGLISH
SPEAKING. TEL: 227.718 
(Ζ854) 1-3

(Ζ830) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να ομιλεί τουλάχιστον 
Αγγλικά για να εργαστεί βοηθός σερ­
βιτόρου σε SNACK BAR. Τηλ. 0897/
41.325
(Ζ829) 1-5

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΓΙΝΑ Λεωφόρος62 Μαρτύρων 
423 ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέ­
ας. Οι γνώσεις λογιστικών και κομ­
πιούτερ θα ληφθούν ιδιαιτέρως υπ’ 
όψην. Πληρ. τηλ. 250.022 από 15.00 
έως 20.00 κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα ρετιρέ 60τ.μ. 2.1/2άρι πολυτε­
λούς κατασκευής με μόνωση 
ταράτσας από πολυουρεθάνη και 
πλακόστρωση, κεντρική θέρμανση, α­
σανσέρ, ρολόι με νυκτερινό τιμολό­
γιο, δικό του τηλέφωνο και χωρίς 
πρόβλημα νερού, περ. θερίσσου, πά­
ροδος Κονδυλάκη πίσω απ’ το Β' Γυ- 
μνάσιο. Τηλ. 258.585

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα από 
90τ.μ. το καθένα, κατάλληλα για ο­
ποιαδήποτε χρήση εκτός γκαράζ, επί 
της 62 Εθνομαρτύρων παραπλεύρως 
Κρητικών Μαρμάρων. Τηλ. 254.283 
(Ε509) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ζ864) 1-3
(Ζ828) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου· για 
πρωινή απασχόληση. Τηλ. 222.286

(Ε570) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια για φοι 
τητές και εργένηδες. Τσιριντάνηδων 
41 Καμαράκι. Τηλ. 280.501

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει να προσέχει παι- 
διάστο σπίτι της. Τηλ. 222.117 από 
10-12π.μ.
(Δ876) 1-4

(Ε567) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2άρι χωρίς κοινό­
χρηστα. Τηλ. 252.396

1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Τουρι­
στική Επιχείρηση. Τηλ: 223676 
απο 6-8 μ.μ. κ. Μανόλη

(Ζ803) 1-5

(Ζ761) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1)Στο Τσαγκαράκι(12ο χλμ.) 100-200 
χονδρολιές εκτ. 15 στρεμ.
2) 189 μουρέλα ψιλά 8 στρεμ. περ. με 
συνεχόμενο αγρό 12 στρεμ.
3) Αμπέλι σουλατανί 4 στρεμ. περ.

Πληρ. τηλ. 256.258

284.035
(Π439) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 co μοντέ­
λο ’82 απο ιδιώτη σε πολύ καλή 
κατάσταση περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000. Πληρ. τηλ; 
234787

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός σχεδίου παλαιού ή νέου και σε 
οποιαδήποτε τοποθεσία ή έκταση. Ε­
πίσης παραθαλάσσια οικόπεδα οπου­
δήποτε. Τηλ. 224.575 8-1 και 252.310

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και μάγει­
ρας. Τηλ: 0897/31605

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα με γνώσεις παρα­
σκευαστηρίου Μπαρ για την Καφετέ­
ρια ΑΚΤΑΙΟΝ. Τηλ. 220.737 από 
11-1π.μ. και 7-9μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Ισόγειο κατάστημα 450τ.μ., με ηπιυ-

(Ζ832) 1-3

πόγειο επίσης 450τ.μ., στο κόμβο Γιό- 
φυρο Ηρακλείου, αυλή για πάρκινγκ 
και λοιπούς βοηθητικούς χώρους. 
Πληρ. στο τηλ. 250.975

(Ζ-760) 1-6
(Ε488) 1-6

ΑΜΟΙΒΗ 50.000 δρχ.
Παρακαλείται όποιος γνωρίζει για 

ένα αυτοκίνητο μικρό φορτηγάκι θα 
λασσί χρώματος, τρακαρισμένο 
μπροστά και δεξιά να τηλεφωνήσει 
στο τηλέφωνο 280.150, 234.740 κατά 
προτίμηση βραδινές ώρες για παρο­
χή πληροφοριών. Αν οι πληροφορίες 
υποδειχθούν αποτελεσματικές προ- 
σφέρομε το παραπάνω ποσό και θα 
κρατήσουμε την ανωνυμία σας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Σινάνι 
320τ.μ. Τηλ. 232.459
(Π35) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200, 300τ.μ. 100μ. απ’ τη θάλασσα 
περ. Κρέτα Μπητς, ή ΑΝΤΑΛΛΑΣ­
ΣΟΝΤΑΙ με διαμερίσματα, ξενοδο­
χεία, μαγαζιά, περ. Χερσονήσου, 
Σταλίδας, Μαλίων, Γουβών. Επίσης 
οικόπεδα ανεξάρτητα, 200μ. πιο πάνω 
απ’ το σχολείο Γαζίου. Τηλ. 230.991

6-9 
(Ζ846) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΝΕ- 
ΤΟΣ ΑΕ πεπειραμένη λογίστρια με 
γνώσεις μηχανογράφησης. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο καφέ AMALIA στο κέντρο της πό­
λης. Ιδομενέως 37. Τηλ. 226.146

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για συνεργείο μοτο- 
συκλετών. Πληρ. τηλ. 261752.
(Ζ-888) 1-4

(Ζ578) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Σίσες και στο Φόδε- 
λε παραθαλάσσια οικόπεδα μέσα στο 
λιμάνι με απεριόριστη θέα 5 στρέμ. 
και παραπλεύρως 10 στρέμ. και αυτό 
με απεριόριστη θέα. Τιμή και τα δύο

(Π916) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για αποθήκη σι­
δήρου μπετόν 62 Μαρτύρων 417. Τηλ. 
250.564 από 3-8μμ.

221.315, 243.918, 241.091 
(Ζ845) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οικιακή βοηθός για μόνιμη απασχό­

ληση, μισθός ικανοποιητικός. Συνθή­
κες εργασίας άριστες. Πληρ. στα τηλ.
250.715, 250.733 κάθε μέρα.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργάτες από 25-40 ε­
τών για μόνιμη εργασία. Μισθός πο­
λύ ικανοποιητικός. Πληρ. από 1-3μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα (πλήρης οικιακός εξοπλι­
σμός) 50τ.μ. στο Παλιόκαστρο 20μ. 
από τη θάλασσα για μήνα ή σαιζόν. 
Πληρ. τηλ. 821.697

(Δ874) 1-3

(Ε546) 1-15

(Ζ766) 1-6

7.000.000. Τηλ. 281.945 
(Π34) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 2-5μμ. 
τηλ. 25.94.90
(Π33) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο και οικοδομήσιμο οι­
κόπεδο 400τ.μ. και άνω εντός σχεδίου 
στην οδό Αλεξανδρείας (πρώτη πάρο­
δος Λ. Κνωσού, δεξιά μετά το πράτή- 
ριο ΒΑΜΒΑΚΟΥ). Πληρ. τηλ. 226.102,
242.355 
(Π32) 1-4

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ λόγω αναχωρήσε- 
ως στο εξωτερικό, εκσκαφέας JCB D 
σε άριστη κατάσταση.
Τηλ. 239.277 
(Π31) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο, οδός Σαλαμί­
νας 6, διαμέρισμα 4 δωματίων μαζί με 
τον αέρα του. Είναι Α' όροφος μονο­
κατοικίας και στο ισόγειο έχει μικρή 
αποθήκη. Πληρ. τηλ. 24.22.08
(Π30) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβα μοντ. ’82 5άρι 
σασμάν και OPEL OLYMPIA μοντ. ’51 
αντίκα. Τηλ. 234.779
(Π29) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων με ή 
χωρίς εμπόρευμα. Στο κτίριο «ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ» έναντι Ταμείου ΔΕΗ λόγω α- 
ναχωρήσεως. Τηλ. 229.204 κ. 
Πετράκη.
(Π28) 1-6

Τηλ. 282.359 
(Ζ811) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Κομνηνών 82. τηλ. 227.020

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό κατοικία εντός τει­
χών. Πληρ. τηλ. 287.582
(Π913) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλουβάκι 
HONDA σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
285.579
(Π956) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην Λ. Κνω­
σού 59. Τηλ. 211.207
(Π883) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Μοτ/τα SUZUKI GR 
50cc 140.000 έκαστο.
2) Ένα χρηματοκιβώτιο διαστάσεως 
1,15x0,60x0,70 με συνδυασμό και 
κλειδαριά. Τιμή 110.000 δρχ.
3) Ένα τρέϊλερ μεγάλο. Τιμή 100.000.
Τηλ. 220.184 
(Π967) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζώνης, 
τέρμα Λεωφορείων Γιόφυρο. Τηλ.
223.878, 233.584
(Π999) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ OPEL ASKONA μοντ. 
'80 με πολλά έξτρα συν εξοπλισμός 
Σουβλατζίδικου. Πληρ. τηλ. 238.216 
από 4-6 και 230.124 συνεχώς.
(Π998) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο. Τηλ. 228.342
(Π997) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 115τ.μ. 
το καθένα, πολυτελούς κατασκευής, 
σε νεοαγειρόμενη πολυκατοικία επί 
της Λ. Δημοκρατίας 95. Τηλ. 231.647, 
282.845 τις απογευματινές ώρες.

1-10

(Ζ896) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός με άδεια μο­
τοποδηλάτου από 16-19 ετών 
απ’ τη φαρμακαποθήκη ΜΕ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο Αγ. Ιωάν­
νης Χωστός 1155τ.μ. 2800 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 235.274

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε καλή κατάστα­
ση. Τιμή 500.000. Τηλ. 0891/ 23.313

(Π27) 1-3
(Π907) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα περιοχής Καμι- 
νίων. Τηλ. 259.809.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 90cc. Τι­
μή 85.000 δρχ. Τηλ. 253.523
(Π994) 1-4

(Π26) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα χωράφι 10 στρεμ. πε­
ρίπου στην Αγ. Πελαγία ολόκληρο ή 
τεχάχια. Πληρ. από 7-9μμ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό 2μ. 
κατάψυξη συντήρηση σε καλή κατά­
σταση (4 ετών). Τηλ. 280.719, 259.189

821.682 
(Π25)

(Π877) 1-8

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής 6,80 
καμπινάτο με 2 κρεβάτια με μηχανή 
εξωλέμβια 55ΗΡ. Τηλ. 224.112 κ. 
Γιώργο ή κ. Πάμελα. Όλες τις ώρες.
(Π24) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TRANSPORTER υ- 
δρόψυκτη 2000c εμπορική μοντ. ’85, 
30.000 χλμ. από Γερμανία. Ιδιώτης.
Τηλ. 288.913 9-14.00 και 19.00-24.00 KOJ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT RALY σε 
καλή κατάσταση και σε καλή τιμή. 
Πληρ. τηλ. 236.603 από 8π.μ.-4μμ.

Ανδρέας 
(Π475) 1-10

(Π23) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φρουταγορά- 
Ποτά-Ξηροί Καρποί. Για πληρ. τηλ. 
238.898 από 10-12 μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη οικία σε πολύ κα­
λή κατάσταση 130τ.μ. με νόμιμη ά­
δεια, εντός οικοπέδου 200τ.μ. στον 
Πόρο στην οδό Αργυροκάστρου 22 
κοντά στην Λ. Ικάρου. Πληρ. τηλ.

(Π22) 1-5 257.043 και 261.154
(Π519) 1-10

Από Ανώνυμη Εμπορική Βιο­
μηχανική Εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πωλητής, ηλικίας έως 30 ετών 
και με 2ετή προϋπηρεσία 
στον Κλάδο τροφίμων ποτών. 
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­
λούνται να στείλουν βιογρα- 
φικό σημείωμα στην Τθ 1366 
- 71010 Ηράκλειο (υπ’ όψη κας 
Κεπαπτσόγλου). Θα προτιμη­
θεί κάτοιχος Ι.Χ. αυτ/του.

GAFARM. Τηλ. 282.884 
(Ζ844)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα γυναικείων ενδυμάτων ά- 
νευ οικογενειακών υποχρεώσεων. 
Πληρ. τηλ. 241.569, 258.496

1-3 (Ζ757) 1-10

(Ζ894) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματική 
άδεια για μάνδρα οικοδομικών υλι­
κών. Τηλ. 235.453 από 08.00-15.00
(Ζ893) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου σε επι­
χείρηση στην Χερσόνησο. Τηλ. 0897/
22.025
(Ζ892) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
με γνώσεις Αγγλικών για βραδινή α­
πασχόληση. Τηλ. 222.286
(Ζ891) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισ­
σα στα Μάλια. Τηλ. 0897/ 31.881
(Ζ890) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στην Καφετέρια ELLITE από 10·2μμ. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 227.190 
Λ. Ικάρου.
(Ζ843) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου μέχρι 
18 ετών για Εστιατόριο. Τηλ. 224.649

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη κοπέλα να 
εργαστεί στο Ρεστωράν «ΚΟΧΥΛΙ» 
στο Λιμ. Χερσονήσου που να γνωρί­
ζει τουλάχιστον μια ξένη γλώσσα 
200μ. μετά το ξενοδοχείο (Μπελβεν- 
τέρε) δεξιά επί της Εθνικής οδού. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληρ. εντός.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
κατασκευάζει φορέματα, φούστες, 
παντελόνια, ζακέτες, πουκαμίσες, 
μπλούζες, σορτς SET διάφορα, παιδι­
κά φορεματάκια, μπλουζάκια, παντε- 
λονάκια, που είναι ασυναγώνιστα σε 
άνεση, κομψότητα και ποιότητα. Επί­
σης διαθέτουμε Ανδρικά, Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα. Δίδονται με­
γάλα ποσοστά ΔΩΡΑ, ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ 
και ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 259.735

(Ε555) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
3άρι με κεντρική θέρμανση πίσω από 
την Ταβέρνα Αμυγδαλιές περιοχή 
Μασταμπά. Τηλ. 232.838
(Ε554) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στου Κόκκινη το Χά­
νι κοντά στη θάλασσα, γκαρσονιέρες 
με πλήρη επίπλωση από 2 μήνες έως 
και χρόνο. Το ακίνητο διαθέτει και 
πάρκινγκ αυτοκινήτων στεγασμένο. 
Πληρ. τηλ. 258.708, 259.706, 761.017,

Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα. Τηλεφω- 
νείστε μας. Επισκευάζουμε 
(Αλλάζουμε):
1) Χαλασμένες κλειδαριές 2) 
Πόρτες, παράθυρα, συρόμε­
νες, ρολά, 3) Ντουλάπες, 
ντουλάπια, έπιπλα και κάθε 
είδος ξυλουργικού αντικειμέ­
νου. Φρεσκάρουμε τα έπιπλα. 
Ειδικότης μας συντήρηση 
στις αντίκες.
Ακόμη μπορούμε να σας φα­
νούμε χρήσιμοι με τις συμ­
βουλές σε ξυλουργικές 
κατασκευές, ή αγορά επί­
πλων για τέλεια δουλειά και 
εξοικονόμιση χρήματος. Κά­
θε μέρα και όλη μέρα. Κρατή­
στε το τηλέφωνό μας 231.406

(Ζ842) 1-2
(Ζ754) 1-10

(Ζ506) 1-30
761.522 
(Ε553) 1-15

(Δ 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή τε- 
λειόφοιτη Τεχν. Λυκείου. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυτοκίνητο 
μάρκας MAZDA ή HUNDAY μισού τό­
νου να μην υπερβαίνει τα 5 έτη. Τηλ.
289.633, 791.551
(Ζ841) 1-4

Από εργοστάσιο στη Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργά­
τες ηλικίας μέχρι 30 ετών για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. τηλ. 228.315
(Ζ848) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τοις μετρητοίς 
οικόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο και 
κατά προτίμηση κοντά στις οδούς 
Κνωσού, Παπαναστασίου, Ανθέων.
Τηλ. 220.591 
(Ζ847) 1-2

Εταιρεία Ανάπτυξης Βιομηχανικής
Περιοχής Ηρακλείου

ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ για μόνιμη εργασία με τα 
ακόλουθα προσόντα:

1. Δίπλωμα ΑΣΣΟΕ ή αντίστοιχης οικονομικής 
σχολής.

2. Καλές γνώσεις Αγγλικής ή άλλης ξένης 
γλώσσας.

3. Μια πρώτη επαγγελματική εμπειρία και όρε­
ξη για δουλειά.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ:

■ Ικανοποιητικός μισθός αναλόγως προσόντων.

Η| Μεγάλη δυνατότητα εξέλιξης μέσα στα πλαίσια των 
διαφόρων αναπτυξιακών προγραμμάτων των Ευρωπαϊ­
κών Κοινοτήτων.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 225.484 και Βιονραφικά Σημειώμα­
τα στην ΕΑΒΠΗ ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου υπ’ όψη Μ. 
ΛΟΥΚΑΚΗ.
Απόλυτη εχεμύθεια εγγυημένη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ ή ΝΕΑ Υπάλληλος 
Γραφείου για Εξωτερικές δουλειές. 
Απαραίτητα προσόντα. Δίπλωμα μη­
χανής και αυτοκινήτου. Πληρ. 9-15.30 
στο τηλ. 285.579

226.712
(Ζ571) 1-10

(Ζ768) 1-5

Από το Ξενοδ. LAYRIS στις Γούβες 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) Καμαριέρες
2) Σερβιτόρος για βραδινή υποαπα­

σχόληση.
Πληρ. τηλ. 0897/41.172

Η AVIS Α.Ε. Ενοικιάσεις Αυτοκινήτων 
ΖΗΤΑ άμεσα υπάλληλο για το πλυν­
τήριο αυτ/των με γενικότερες γνώ­
σεις ηλεκτρολόγου και συντηρητή 
αυτοκινήτων. Προϋπηρεσία, συστά­
σεις απαραίτητες. Πληρ. κο Αντωνα- 
κάκη ώρες γραφείου. Τηλ. 225.424
(Ζ895) 1-6

(Ζ840) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώτρια να 
αναλάβει για ένα μήνα τη λειτουργία 
κομμωτηρίου. Τηλ. 281.254 ώρες κομ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μία λαντζέρισσα απογευμα­
τινή. Πληροφ. τηλ. 286338.
(Ζ-834) 1-4

μωτηρίου. 
(Ζ839) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ηλικίας 40-60 ετών 
χωρίς άλλες οικογενειακές υποχρεώ­
σεις για να προσφέρει μικρή εξυπη­
ρέτηση και συντροφιά σε άλλη κυρία. 
Πληρ. τηλ. 287.613 οδός Αλμπερτ 14.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το 
κέντρο ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ. Προτι- 
μάται να μιλεί τουλάχιστον 
Αγγλικά. Τηλ. Ηρακλείου 
226.066, 228.943 ώρες από 
8π.μ.·2μμ. και 0897/ 41.396
(Ζ435) 1-

(Ζ838) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Κλούβα Ντάτσουν ή Τουγιότα σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Μόνο σε καλή 
κατάσταση. Πληρ. τηλ. 236.666, 
256.655 από Δευτέρα-Παρασκευή από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι και 
λαντζέρισσα. Καφετέρια ΚΡΥΣΤΑΛ. 
Πληρ. Πλ. Ελευθερίας εντός.
(Ζ793) 1-6

8π.μ.-4μμ. 
(Ζ835) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης για Βενζινάδικο.
Τηλ. 224.270 
(Ζ748) 1-10

Η I Ν F Ο Α.Ε.
Εταιρεία Ηλ. Υπολογιστών και Μηχανών Γραφείου

QI ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ Απόφοιτο Ανωτέρας ή μέ­
σης Σχολής με κάποια εμπειρία στο χώρο.
QI ΠΩΑΗΤΕΣ με γνώσεις Αγγλικής και σχέσεις 

με τον χώρο των προϊόντων της.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ και βιογραφικά εις Γ. Περάκη - 25ης

Αυγούστου 39-ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Τηλ. 284.463, 227.510

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 3άρια διαμερίσμα­
τα επί της οδού Λευκών Ορέων 5 Νέ­
ος Κόσμος (πρώην Μεσαμπελιές).

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΜΕ κάθε πρόβλημα 
μόνωσης στεγάνωσης. Τηλ. 281.578
(Δ867) 1-6

Τηλ. 251.382 
(Ε542) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3.1/2 στη 
θέση Μεσαμπελιές Αγ. Γιάννης.
Πληρ. τηλ. 2 ι1.378 
(Ε549) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κεντρικά Γραφεία 
1ου ορόφου στην οδό 1821 αρ. 39. 
Τηλ. 241.537 ώρες εργάσιμες.
(Ε494) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στον Καρτερό 
στη Φωλιά. Τηλ. 229.708
(Ε291) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πλησίον ΤΕΙ. Τηλ. 256.344
(Ε557)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Στούντιος στην πε­
ριοχή μεταξύ Χερ/σου και Σταλίδας 
ειδικά για ξεναγούς. Πληρ. τηλ. 0897/ 
23.102 από 19.00-23.00
(Ε492) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω 
από τα παλιά ΚΑΤΕΕ οδός Λισυστρά- 
στης 34, αποθήκη 320τ.μ. με πατάρι 3 
μέτρων σε όλο το μήκος της αποθή­
κης, δύο εισόδους φορτηγών αυτοκι­
νήτων και βιομηχανικό ρεύμα. Πληρ. 
τηλ. 224.069, 284.140
(Ε433) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και διαμερίσματα πλησίον 
Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 226.842
(Ε375) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. Α­
χαιών 15, ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 257.139 
(Ε440) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια περ. Θε- 
ρίσσου. Τηλ. 253.172
(Ε558) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 6 δωματίων στην 
οδό Ιδομενέως 18 (δίπλα στο ξενοδ. 
ΕΣΠΕΡΙΑ) για χρήση Ιατρείων. Τηλ. 
210.304 ώρες καταστημάτων, 226.139
οικία. 
(Ε507) 1-7

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ μπομπονιέρες 
γάμων, βαπτίσεων σε μεγάλη ποικι­
λία σχεδίων και σε τιμές απίστευτα 
χαμηλές. Εργαστήριο μπομπονιέρας 

ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ
Καζαντζάκη 2 κοντά στο Ιπποκράτειο.
Τηλ. 241.803, 252.639 
(Δ855)

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το ξενοδοχείο ΔΕΣΠΩ Γ’ Κα- 
τηγ. που βρίσκεται στις Γού­
βες προσφέρει τον μήνα 
Ιούνιο διαμονή προς 1300 
δρχ. το άτομο με πρωινό. Παι­
διά μέχρι 12 ετών 50% έκπτω­
ση. Κρατήσεις στα τηλ. 0897/
41.242, 41.157
(Δ865)

1-8

1-10

1-3

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά...

ΚΑΑΟΚΑΙΡΙΝΟΥόΟ

ΟΥΦΟ ηλεκτρονικά παιχνίδια τοποθε­
τούνται σε Καφενεία ■ Καφετέριες ■ 
Λέσχες - Ξενοδοχεία στις περ. Ηρα­
κλείου - Χερσονήσου - Μαλίων. Κο· 
σμαδάκης Νίκος. Τηλ. 256.231, 0897/
22.280
(Δ863) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ έμπειρη ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Φροντιστήριο Αγγλικών. Τηλ. 237.324
(Μ409) 1-5
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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΏΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙ!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
7η Μ0ΜΑ
3ο Γραφείο
ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Μάρθα-
-Σκινιάς-Δεμάτι-Καστελιανά Νο­
μού Ηρακλείου
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια θραυ- 
στών υλικών της Π.Τ.Π.
0155 επί τόπου του έργου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 

προφορική δημοπρασία με έκ­
πτωση επί τοις εκατό στις τιμές 
του τιμολογίου της μελέτης σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του Ν. 
1418/84 και Π.Δ. 609/85, 378/87 
για την ανάδειξη μειοδότη εκτέ­
λεσης της εργασίας «Προμήθεια 
θραυστών υλικών της Π.Τ.Π. 
0155 επί τόπου του έργου Κατα­
σκευή οδού Μάρθα-Σκινιάς- 
Δεμάτι-Καστελλιανά Νομού Ηρα­
κλείου προϋπολογισμού τεσσά­
ρων εκατομμυρίων οκτακόσιων 
χιλιάδων (4.800.000) δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
15η Ιουνίου 1989 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 12.00 (λήξη καταθέσεως 
προσφορών) από αρμόδια επι­
τροπή στα Γραφεία της 7ης ΜΟ­
ΜΑ στο Στρατόπεδο Δασκαλο- 
γιάννη Ηρακλείου.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτοί εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π Α 
τάξεως και άνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει τον 
Νομο που εκτελείται το έργο και 
Α, Β, Γ τάξεων λοιπών Νομών ό- . 
πως και οι κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
παραπάνω κατηγορίες και τάξεις 
του Μ.Ε.Ε.Π σύμφωνα με την πα­
ράγραφο 9 του άρθρου 16 του 
Ν.1418/84 επίσης Φυσικά και Νο­
μικά πρόσωπα που διαθέτουν 
τον κατάλληλο και επαρκή μηχα­
νικό εξοπλισμό για την παραγω­
γή και μεταφορά των απαιτου- 
μενων υλικών καθώς και εργολη­
πτικές επιχειρήσεις γραμμένες

ΕΝΕΡΓΗ Τ I Κ 0

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
στα Νομαρχιακά Μητρώα σύμ­
φωνα με το Π.Δ. 472/85 (άρθρο 6). 
— Το έργο χρηματοδοτείται από 
πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.
— Εγγύηση συμμετοχής ενενήν­
τα έξι χιλιάδων (96.000) δρχ. δη­
λαδή το 2% της προϋπολογιζο- 
μενης δαπάνης του έργου σε εγ­
γυητική επιστολή αναγνωρισμέ­
νης Τράπεζας η του ΤΣΜΕΔΕ ή 
σε γραμμάτιο του Ταμείου Παρα­
καταθηκών και Δανείων.
— Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 

να λάβουν γνώση των όρων της 
μελέτης και του διαγωνισμού 
στα Γραφεία της Υπηρεσίας κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα.
— Τα έξοδα δημοσίευσης της 

διακήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο 
του έργου.

Ηράκλειο Ιούνιος 1989 
Από την Διοίκηση της 7ης

Μ.0.Μ.Α

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΑΡΙΠΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Γαρίπας Νομού Ηρακλείου προ­
κηρύσσει ανοικτό μειοδοτικό δια­
γωνισμό την εκτέλεση του έργου 
«Ύδρευση Κοινότητας Γαρίπας» 
(ανόρυξη υδρ. γεώτρησης) με το 
σύστημα προσφοράς ενιαίο πο­
σοστό έκπτωσης σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 6 του Π.Δ. 
609/85.

Η προϋπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 3.750.000 δρχ. 
και προέρχεται από πιστώσεις 
του ΠΔΕ. Διατειθεμένη πίστωση 
για το 1989 δρχ. 4.000.000.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
20-6-89 ημέρα Τρίτη και ώρα 
10-11 (λήξη προσφορών) στα 
γραφεία της Κοινότητας Γαρίπας 
από αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α’ και άνω για έργα Υδραυ­
λικά ή γεωτρήσεων και κάτοχοι

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

II. Ενσί,ητες Ακυνητοποί-ήσεις 
I.Οικόπεδα

-- 3.Κτίρια Ν.Δ. 1262/82 - 
Μεύον Αποσβέσεις

4.Μηχανήματα Ν.1262/82
5 Μεταφορικά Μέσα Ν.1262/82
6.Επιπλα Εκεΰη Εξοπλισμός 

Ν.1262/82
Μείον Αποσβέσεις

Εύνολο Ακινητοποιήσεων

39.198.772.

_61222±227

9.456.47ο
5.919.645

Δ .ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

II.Απαιτήσεις
ΙΙ.Χρέώστες διάφοροι

12.Λογαριασμού Διαχειρέσεως

ΙΥ.Διαβέσιμα
Ταμείο

Σύνολο κυκλοφοροόντος Ενεργητικού

ΡΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
παλιών εργοληπτικών πτυχίων 
ΔΕ σε ισχύ και επιχειρήσεις εγ­
γεγραμμένες στα Νομαρχιακά 
μητρώα για έργα γεωτρήσεων.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Γαρίπας και ορίζεται σε 75.000 
δρχ-Jitεγγυητική επιστολή ανα­
γνωρισμένης τραπέζης ή ΤΣΜΕ- 
ΔΕ ή γραμμάτια του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η­
ρακλείου ή στην Κοινότητα 
Γ αρίπας.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Κων. Πιταριδάκης

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ηράκλειο 6.6.89

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται τα Μέλη του Ναυ­
τικού Ομίλου Ηρακλείου σε Τα­
κτική Γενική Συνέλευση, 
σύμφωνα με το άρθρο 24 του κα­
ταστατικού, στις 14 Ιουνίου 1989, 
μέρα Τετάρτη και ώρα 18.00, στα 
γραφεία του Ομίλου στο Ενετικό 
Λιμάνι για ανάδειξη νέου Δ.Σ.

Σε περίπτωση που δεν υπάρ­
χει απαρτία, η Γενική Συνέλευση 
θα γίνει στον ίδιο τόπο την ίδια 
ημέρα στις 20.00 και θα θεωρη­
θεί απαρτία με όσα μέλη παρα­
βρεθούν.

Αιτήσεις υποψηφιοτήτων μπο­
ρούν να υποβληθούν μέχρι τις 
13-6-89 στα γραφεία του Ομίλου.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
Ανδ. Παναγιωτίδης 
Ο Γεν. Γραμματέας κ.α.α. 
ΜΥΡ. ΜΙΓΑΔΗΣ

ο

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Αγροτικός Συνεταιρισμός

Βουτών προκηρύσει διαγωνισμό

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
για την πρόσληψη ενός υπαλλή­
λου υπεύθυνο Λογιστηρίου.

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1) Ηλικίας μέχρι 35 ετών
2) Να έχει εκπληρώσει τις

στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή 
να έχει απαλλαγή νόμιμα, όχι ό­
μως για λόγους υγείας.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1) Αίτηση ενδιαφερομένου
2) Πτυχίο Ανωτάτης Οικονομι­

κής Σχολής (Εμπορικής ή Βιομη­
χανικής)

3) Απαραιτήτως προϋπηρεσία 
1 χρόνου σε βιβλία Γ' Κατηγο­
ρίας. θα ληφθεί υπόψιν τυχόν ε- 

-πιπλέον προϋπηρεσία.
4) Βιογραφικό σημείωμα.
Η κατάθεση αιτήσεων και των 

σχετικών δικακλογητικών θα γί­
νεται στο γραφείο του αγροτικού 
Συν/σμού Βουτών μέχρι και την 
24-6-89 και κατά τις εργάσιμες 
ώρες.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ 
ΙΔΡΥΜΑ (Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου προκηρύσ­

σει πρόχειρο πλειοδοτικό διαγω­
νισμό με σφραγισμένες 
προσφορές για την εκποίηση 
προϊόντων του Αγροκτήματος 
(μπάλες σανού).

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
17-6-1989 μέρα Τετάρτη και ώρα 
11.00 π.μ. (λήξη κατάθεσης προ­
σφορών) στα γραφεία του Αγρο­
κτήματος του Τ.Ε.Ι.

Περισσότερες πληροφορίες 
καθημερινά σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα 250611, 12, 13 (κ. 
Βροντάκης).

Ηράκλειο 7-6-1989
Ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΙ

Ανδρέας Πατεράκης

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Η ημέρα διεξαγωγής του δια­
γωνισμού θα γίνει γνωστή στους 
υποψηφίους από το Γραφείο του

Αγροτικού Συν/σμού Βουτών και 
κατά τις εργάσιμες ώρες στο τη­
λέφωνο 721.404.

Διοικητικό Συμβούλιο 
Αγροτικού Συνεταιρισμού 

Βουτών
1-3

8-6-1989
Ν. Υόρκης 164,951171,718
Δ. Γερμανίας 83,813 87,251
ΓαΠΠίας 24,543 25,555
Αγγλίας 260,032270,700
Ελβετίας 96,329100,301
ΟίΐΓίανδίας 74,027 77,079
ιταδίας 11,463 11,936
Δανίας 21,411 22,294
Αυστρίας 11,848 12,337
Σουηδίας 24,715 25,734
Νορβηγίας 23,000 23,948

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΕΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. ΔΕΠ No 94048
Η ΔΕΗ ΑΗΣ Λινοπεραμάτων προκηρύσσει μειοδοτικό δια­

γωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την προμήθεια ε­
πίπλων γραφείου.

Ημερομηνία λήξεως υποβολής προσφορών 22-6-89.
Έντυπα και πληροφορίες διακήρυξης διατίθενται από τον 

ΑΗΣ Λινοπεραμάτων, τηλ. 821610, αρμόδιος I. ΚΟΥΝ- 
ΔΟΥΡΑΚΗΣ.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΒΑΒΡΙΟΥ 1988(Βα ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ )

4.55ο·οσο

32.996.835

53.οοο
2.746.489

3.536.825

42λ882.142

401.278
1.803.714

_1χθ13.144

3.218.136

47.101.285 «iassssssa

ΚΑΤΑΣΤΑΕΙΕ ΛΟΓ/ΣΜΟΪ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ 1988

Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Κύκλος εργασιών
Μείον. κόστος κύκλου εργοέσιών

Μικτά αποτελέσματα
Πλέον άλλα έσοδα δημ/σε«ς

Σύνολο
Με€ον έξοδα Διοικητ.Λειτουργίας

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΕΕΩΣ(Ζημία

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

“ ι 3·5οο;οοο
31.518.277
2.966.281 28.551.996

Π Α θ Η Τ I Κ_0
Ί ,

Α ίΣ4ϊ*_52ϊ*ΛΑΐΑ
' I.Μετοχικό Κεφάλαιο

Μετοχές 3·4οοΧ Ιο.οοο
II.Διαφορές Αναπροσαρμογής 
2.Αξίας παγίων Στοιχείων 

ΐν.Απόεαατικά Κεφάλαια '
1.Τακτικό Αποβεματικό

34.ooo.ooo 34.ooo.ooo

6.668.094

105.367

8.973.25ο
3.227.67ο 5.745.58ο

27x2222526

54.736

638.159·

724.895

5.Αφορολ.ΑποΘεΜΎτικό Ν.1262/82 1.14ο.432_
Εύνολο Ιδίων Κεφαλαίων

Γ .ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

II.ίραχυποίβεσμες
3 .Τοάπεζες
4 .ΠρθΗτεαΒολές Πελατών .
5 .Υποχρεώσεις απο φόρους

1ο.Μερίσματα πληρωτέα
11.Πιστωτές Διάφοροι

Σύνολο Υποχρεώσεων

ΓΕΝΙΚΟ ΕΪΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

41.913.2oo

1.586.767
1.755.οοο .

38.243

1.8ο7.375
5.187.385

J7.lo1.285_

105.367. 
_l.14o.422 
S^gaKgoe

1.756.000

159.878
760.293

__624.494__
23.294.665_

22α212χΪΖ1_

ΧΡΗΣΗ 1988 
5.139.36ο 
5.690.421

551.ο61 
3οο.οοο

( 251.061 ) 

1.421.633

1.672.694)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ

"Π Α Σ

ΑΉΛ ΚΊΙΕΕΠΣ

B'FHYA ΕΙΚΑΤΛΠΛΣΕΩΣ
1. Εξοδα Ιδρύσπις $ Βρίιιης εγκατασιάαυζ 21Ο.9Π4 
Δ'ΚΥΚΛΟΟΌΥΝ ΕΝΕΙΤΗΠΚΟ
I ΛΠΛΓΠΡΠΣ 
1. ΙΚλίτες 

Π ΔΙΟΟΜΑ
1. Ihueio

ΧΡΗΣΗ 1987
9.096.993
6.359.281

2.737.712
3οο.οοο

3.037.712
930.378

2.107.334

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

MYPTQ ΓΕΩΡΓΑΛΠ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΒΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Χάβαρά Αποτελέσματα χρήσεως
Με(ον Φόροι ειαοΑήματος
Κέρίη πρός Αιώύεση

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΩΝ

I.TttHTiwd Απο8εμ<χτνΜ0 
2·Μερίσμοσα πληραπτέα
6.ΑφοροΛ. Απ&8εμ(ϊτι.Η0 Ν.1262.82

Δ .Ε. Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

2.1ο7.334
___1ο1.'255.

2.οο6.ο22

:ΐ65;367
760.293

1.14ο.432_
2.οο6.ο22

ΦΡΟΥΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΧΑΛΗΣ ΚΡΕΤΑ" ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Μ.Α.Ε. 16038/70/Β/87/51
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988

1η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 20/11/87-31/12/88

ΠΟΣΑ ΚΛΕΚΜϊΝΙΣ XHCB 1988

ΛΠΠΣΕΕΕΓΣ ΑΝΛΠΟΣΕΕΣΙΗ ΑΞΙΑ
im κλεκμμε mm 1988

210.90* 0

74.795

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Λ'ΙΔΙΑ ΚΙ'ΦΑΛΛΙΛ
I. ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΜΪΙΓΚΠ® (Μ ιοχές 1.000 X 5-(W)
1. Κατοβλιμένο

IV AnOTFAKEMVEA ΕΊΣ ΝΒΟΝ
1. ΥπολοίΝΌ ςημιάυ εις νεσυ

Σύνολου Ιδίου Κιφαλαίου

5.000.000

(^486.653)

4.513.347

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Συμβολαιογραφι­

κού Συλλόγου Εφετείου Κρήτης 
αποφασίζει ομόφωνα να εκψρά- 
σει δημόσια προς την Κρήτη 
Σμπώκου Φαρσάρη Πρόεδρο του 
Συλλόγου που παραιτήθηκε λό­
γω υποψηφιότητας της ως βου­
λευτή στις προσεχείς εκλογές με 
τον ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕ- 
ΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ τις θερ­
μές ευχαριστίες του για την επί 
πολλά χρόνια μεγάλη προσφορά 
της και το καταξιωμένο έργο που 
επιτέλεσε από την θέση αυτή στο 
Σύλλογο. Η γραμμή που χάραξε 
με την δημιουργική και δυναμική 
παρουσία της θα συνεχιστεί από 
πλευράς μας. Ελπίζουμε ο νέος 
Πρόεδρος να φανεί αντάξιος 
της. Ευχόμαστε ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 
στο νέο της αγώνα και μια το ί­
διο έντονη παρουσία στο Κοινο­
βούλιο.

Χανιά 6-6-1989
Το Δ.Σ.

του Συμβολαιογραφικού Συλλό­
γου Εφετείου Κρήτης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝ/ΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Περιφερειακό Πανεπιστη­
μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

Προκηρύσσει 
Επαναληπτικό δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 20 
Ιουνίου ημέρα Τρίτη και ώρα 
12,30 στα γραφεία του Νοσοκο­
μείου για την Προμήθεια Α) Έξι · 
(6) πιστολιών ή περιστρόφων, β) 
Διακοσίων (200) σφαιρών.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/κού Νοσ/μείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα. 
Διακλάδωση Σταυρακίων Βου­
τών. Τηλ. 261440.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Χελιδόνης Μαν.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με την υπ’ αριθ. 65/89 απόφα­

ση του Μονομελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου (εκούσια 
δικαιοδοσία) καλείται ο κάτοχος 
- κομιστής της υπ’ αριθμ. 
80940815/20-4-88 τραπεζικής επι­
ταγής ποσού 120.000 δρχ. έκδο­
σης στο Ηράκλειο της Βασιλικής

συζ. Σταύρου Τζαγκαράκη πλη­
ρωτέας σε δ/γή Ε. Κοτρώτσιου 
στην Εμπορική Τράπεζα, όπως

μέσα σε προθεσμία εξήντα (60) η­
μερών από την δημοσίευση της 
παρούσης μου, αναγγείλει τα δι-

καιώματα του και εφόσον την κα­
τέχει να καταθέσει αυτήν στην 
Γραμματεία του Μονομελούς

Πρωτοδικείου Ηρακλείου, διαφο­
ρετικά η επιταγή αυτή θα χάσει 
την ισχύ της.

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος
• Γρηγ. Χατζηκωνσταντίνου

Σύνολο Κικλοφορσύντος Πλεργητικού

ΓΈΝΙΚΙ) ΣΥΝΟΛΟ ΕΜΕΗΗΠΚΟΥ

4-451.425
4.526.223

4.526.220

II. ΕΓ’ΑΧΥΠΙΙΕήΣΜΣ ΥΠΙΧΙΤΩΣΕΤΣ
5. Υτιοχϊΐίπεις από φόρους τέλη

Σύνολο Υποχρειίσΐιυ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΛΙΤΓΙΚΟΥ
12.873

ΙΟΠΑΟΠΠΓΑΠΑΜΙΥ ΑΙΓΠΕΊΒΜΑΈΑ ΧΗΕ8ΖΣ 31η ΔΕΚΕΝΗΤΟΥ 1988 (20/11/87- 31/12/88) ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΤΕΕΣΗΟΣ ΑΠΟΠΕΛΚΜΙΊΓίΝ

ΑΙΠΓΕΛΕΜΤΑ ΧΠΕΕΠΣ

Κιχλος Γίηασιιίυ (ηωΑηαΕίς )
Μίου κύσιος τιωληοπΛ>

Μικτά αηστελεαπτα (κτρδη χρηοΕως) 
Itiw έξοδα διοικητικής λειτουργίας 

Μρικά ατσιελέσιιατα (ζημία χρίοΕίις) 

Μ ίσν ΑπαΙΙέα ις ϋηείυυ Στοιχείου 

Η ίου οι από αττές ευσαητίιμέτες 

σιό Ιειιαργικό κόστος

ΚΑΘΑΡΑ AiniWJMATA (ΤΙΜΙΑ ΧΙΗΣΒ2Σ)

210.904

ΚαΟχπ αποτελέουιτα (Ζ^μία Χρηοεως)
1.308.240
1.263.036

45.204 

..320·^ 
(-275.749)

/Η4ΙΛ ΕΓΣΝΚΤΝ

(-486.653)

0 ΠΕΟΕΛΚά ΊΟΥ Δ.Σ.

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔ. ΧΑΙΖΟΠΟΥΛΟΣ
0 ΔΙΕΪΘΜ» ΣΜΟΥΛΟΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΚΕ ΠΑΣΧΛΛ.'! ΧΑΙΖΟΠΟΥΛΟΣ

Ο ΠΙΌΙΣΓήΙ®Π: rtOTlHJDTW

ΝΙΟΛΟΣ 1WAN. ΙΌΓΛΑΚΗΣ



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ F) Α

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΓΟ ΜΑΡΤΥΡΙΟ ΤΩΝ ΜΠΑΡΑΖ

Ο 0«Ν ΡΑΝΪΝΙΣΚΙΚΑΤΕΚΤΗΣΕ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ME 17 ΠΑΙΚΤΕΣ ΣΗΜΕΡΑ

ΕΙΝΑΙ πραγματικό μαρτύριο τα μπαράζ, κυ­
ρίως για τους ποδοσφαιριστές οι οποίοι μέσα 
στο... καμίνι του καλοκαιριού είναι υποχρε­

ωμένοι να αγωνίζονται. Και δεν είναι μόνο η διάρ­
κεια των αγώνων αλλά και οι προπονήσεις, χωρίς 
να υπολογίσομε ότι όσο 8α διαρκούν τα μπαράζ πρέ­
πει να κάνουν καλογερική ζωή και να στερηθούν 
πολλά πράγματα. Βέβαια το μαρτύριο δεν είναι μό­
νο για τους ποδοσφαιριστές, αλλά και για τους προ­
πονητές, τους παράγοντες και τους οπαδούς των 
ομάδων που συμμετέχουν στα μπαράζ. Αν όλα πάνε 
καλά για μια ομάδα τότε χαλάλι και οι 8υσίες, δια­
φορετικά... Και άλλες φορές έχομε ταχθεί κατά των 
μπαράζ, θέλομε δε να πιστεύομε ότι αυτό που γίνε­
ται τώρα δεν θα επαναληφθεί στο μέλλον.

ΝΑ ΤΟ ΘΥΜΑΣΤΕ

a IVA το θυμάστε, ο ΟΦΗ 
^Γ δεν θα πάρει τρίτο ξένο 

παίκτη. Αν υπάρξει μία περί­
πτωση στις χίΗιες και πάρει, τό­
τε θα είναι ο Νορβηγός 
ΛίσΗεβαντ.

ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΑΛΛΑ...

★ είναι επιτυχία για ιον 
ΟΦΗ η κατάχτηση της 

5ης θέσης του βαθμολογικού 
πίνακα στο πρωτάθλημα Α' Ε­
θνικής. και είναι επιτυχία αν α- 
ναλογισθεί κανείς ότι 
αναγκάσθηκε να... ξεσπιτωθεί 
για τρεις αγωνιστικές, ενώ κα­
τά διαστήματα στερήθηκε των 
υπηρεσιών πολλών βασικών 
παικτών. Η επιτυχία, όμως, αυ­
τή αποδεικνύει και το ότι αν 
δεν γινόταν ορισμένες απερι- 
σκεμίες, εξαιτίας των οποίων 
προήλθαν οι τιμωρίες, τότε ο 
ΟΦΗ θα βρισκόταν μεταξύ των 
ομάδων που τον Σεπτέμβριο 
θα πάρουν μέρος στα Πρωτα­
θλήματα Ευρώπης. Δυστυχώς 
για τον ΟΦΗ, τα λάθη πληρώ­
θηκαν. Ας ελπίσομε ότι δεν θα 
επαναληφθούν.

ΤΟΝ ΑΦΗΣΑΝ

★ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ τηςΕΠΣΗ 
πήγε στο αεροδρόμιο 

για να συνοδεύσει την απο­
στολή του ΟΦΗ στις Σέρρες, 
αλλά γύρισε άπρακτος αφού 
δεν του είχαν βγάλει εισιτήριο. 
Τί θα δούμε ακόμη!

ΤΟ... ΧΡΩΣΤΟΥΣΕ

★ βαρεος το έφερε ο
Γιώργος χανδράκης 

από την ημέρα που ο μικρότε­
ρος αδελφός του Βασίλης, τον

ΤΡΩΣ ΚΑΛΑ...

★ ΠΟΛΛΑ θα μπορούσε 
να γράμει κανείς σαν 

παραλειπόμενα της παραμο­
νής στο Ηράκλειο του πρώην 
προπονητή του ΟΦΗ κ. Ντο-

■

μαγκόι «απετάνοβιτς. 0 χώρος 
δεν το επιτρέπει και γι' αυτό θα 
περιοριστώ σε ορισμένα χαρα­
κτηριστικά.

— θέλω πολύ να εργασθώ 
και πάλι στην Ελλάδα, αλλά 
κυρίως στο Ηράκλειο.
- Τρως καλά στην Κρήτη, 

είπε στον κουσέντερλη, όταν 
τον είδε στο γήπεδο.

— Αν τότε που σε είχα ή­
σουν όπως είσαι σήμερα, σί­
γουρα θα έπαιζες στην Εθνική 
ομάδα, είπε στον Αντώνη 
Γιαλαμά.

— Τόσο καλή είναι η μνήμη 
του ώστε όλους τους ποδο­
σφαιριστές, που είχε τότε στον 
ΟΦΗ, τους φώναζε με τα μικρά 
τους ονόματα.

— Σύντομα θα επιστρέμω 
στην Κρήτη, είπε σε όσους τον 
συνόδευσαν στο αεροδρόμιο.

ΣΤΟ καλό Ντομαγκόι και θα 
σε περιμένομε.

ΠΑΡΑΛΛΑΓΗ...

★ ΔΙΟΧΕΤΕΥΣΕ στον φιλι­
κό του Τύπο της Αθή­

νας την... πληροφορία ότι θα 
έλθει στο Ηράκλειο για να δια- 
πραγματευθεί την μεταγραφή 
του Μπατσινίλα, ενώ ο παίκτης 
και οι υπεύθυνοι του ΟΦΗ δεν 
είχαν ιδέα. 0 λόγος για τον

κέρδισε σε αγώνα μοτοσυκλέ- 
ιας. Έτσι καθόταν σε αναμμέ­
να κάρβουνα μέχρι που 
έφθασε η ώρα και πήρε την 
ρεβάνς. Συγκεκριμένα την Κυ­
ριακή ο Γιώργος ήλθε πρώτος 
στην κατηγορία του, ενώ ο Βα­
σίλης πήρε την 5η θέση. Τώρα 
ο μεγάλος κοιμάται ήσυχος, 
ενώ ο μικρός προπονείται για 
να περάσει στην... αντεπίθεση.

πρόεδρο της ΑΕΚ κ. Γιδόπου- | 
Ho, ο οποίος είχε σκοπό να έή- 
θει στο ΗράκΗειο για να 
διαπραγματευθεί τον... Γιάννη 
και τον Γιώργο και όχι τον 
Μπατσινίήα. Έπρεπε, όμως, να 
κάνει... παραΗΗαγή και από- 
κρυμη, γιατί διαφορετικά θα 
είχε ίσως αντιδράσεις.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΦΕΤΕΡΙΩΝ

ΧΑΜΟΣ 8α γίνει εφέτος στο πρωτάθλημα 
Καφετεριών, εξαιτίας του ότι όλες οι ομά­
δες είναι πανίσχυρες. Μάλιστα παρατηρεί­

ται το φαινόμενο ποδοσφαιριστές να δείχνουν με­
γαλύτερη διάθεση στις προπονήσεις με την ομάδας 
της Καφετέριας στην οποία 8α παίξουν, από την διά­
θεση που έδειχναν στην διάρκεια του πρωταθλήμα­
τος με την δική τους ομάδα. Ακόμη και... 
μετακινήσεις παικτών από άλλους Νομούς έχομε, 
όπως είναι του ΠΟΛΥΖΟΥ και του ΚΑΛΑΙΤΖΙΔΑ- 
ΚΗ που έρχονται από το Ρέθυμνο για να ενισχύσουν 
την ομάδα (φωτογραφία) της Καφετέριας «ΑΑΕ- 
ΞΗΣ». Δεν αποκλείεται μάλιστα από το πρωτάθλη­
μα των Καφετεριών να κλείσουν και ορισμένες 
μεταγραφές.

ΒΑΛΚΑΝΙΟΝΙΚΗΣ
ΑΛΛΟ ένα Κύπελλο πρόσθεσε στην Συλλογή του ο ΟΦΗ. Χθες στις 

Σέρρες στον τελικό του Βαλκανικού Κυπέλλου κέρδισε με 3-1 την Γιουγ­
κοσλάβικη Ραντνίσκι και ανακηρύχθηκε Βαλκανιονίκης. Σπουδαία επι­
τυχία αυτή του ΟΦΗ αν αναλογιστεί κανείς ότι χθες αγωνίστηκε 
ελλειπώς αλλά και φέτος είχε πολλές ατυχίες.

Η ΟΜΑΔΑ της πόλης μας χθες πραγματικά έσταζε φαρμάκι και με 
τρεις φαρμακερές δαγκανιές «καθάρισε» την Ραντνίσκι. Όπως μας εί­
πε ο ανταποκριτής μας κ. Α. Βερβελίδης ο ΟΦΗ στο β' μέρος του αγώ­
να ήταν τρομερός και κατάφερε ν’ ανατρέψει το εις βάρος του 1-0 του 
θ' ημιχρόνου. Όλες του οι γραμμές λειτούργησαν άψογα και κυρίως 
στην επίθεση είχε ένα εκπληκτικό Μπατσινίλα που αναστάτωνε συνε­
χώς την άμυνα της Γιουγκοσλάβικης ομάδας και συνεχίζοντας την α­
πόδοση που είχε με την Λάρισα την Κυριακή πέτυχε ένα γκολ ενώ είχε 
και ένα δοκάρι. Η Ραντνίσκι φάνηκε στο α' μέρος που έπαιξε δυνατά 
και άνοιξε το σκορ. Ήταν το 40' με σουτ του Λούκιτς απο κοντά.

Ο ΟΦΗ ισοφάρισε στο 60' με κεφαλιά του Μπατσινίλα μετά απο φά- 
ουλ του Γ. Παπαβασιλείου. Το 2-1 έγινε στο 78’ με σουτ του Βλαστού-η 
μπάλα χτύπησε στο κάθετο δοκάρι πρώτα-μετά απο φάουλ του Γ. Πα- 
παβασιλείου. Ένα λεπτό πριν την λήξη του αγώνα (89') ο Ν. Παπαβασι- 
λείου «έκλεψε» την μπάλα απο αμυντικούς τρίπλαρε και τον 
τερματοφύλακα κάνοντας έτσι το τελικό 3-1. Να τονίσουμε ότι ο ΟΦΗ 
έχασε ευκαιρίες με τους Βλαστό (23', 55 ), Νιόπλια (65 ), Βάβουλα (72 ) 
και Μπατσινίλα (58' είχε δοκάρι και 80'). Στο 70' φάουλ του Σβειτς έφυ-

γε ξυστά άουτ. Απο τον ΟΦΗ διακρίθηκαν οι Ανδρεανίδης, Γ. Παπαβα- 
σιλείου και Μπατσινίλας, ενώ απο την Ραντνίσκι οι Κοσμάνοβιτς, Αλέξιτς 
και Νίρκιτς. Άριστη η διαιτησία του κ. Δημητρώφ. Έδειξε κίτρινες κάρτες 
στους Βάβουλα, Αλέξιτς και Νίρκιτς.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Βάβουλας, Γκουλής, Πατεμτζής, Ανδρεανίδης, Γ. Πα- 
παβασιλείου, Βλαστός, Τσίμπος, Μπατσινίλας (85' Ν. Παπαβασιλείου), 
Νιόπλιας, Μαρινάκης (83' Χαραλαμπίδης).

Ραντνίσκι: Μπεϊτς, Μιλούσεβιτς, Μουτσιλοβιτς, Κοσμάνοβιτς, Αντιτς, 
Μιχενάλιτς, Αντωνίεβιτς, Μανόλοβιτς II (68' Ροντοσάλεβιτς), Αλέξιτς, 
Σβειτς, Νίρκιτς.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

Μετά τον αγώνα οι δύο προπονητές δήλωσαν:
Γκέραρντ: «Στο α' ημίχρονο δεν παίξαμε καλά λόγω άγχους και αέ­

ρα. Στο β' ημίχρονο πρεσάραμε στην επίθεση και το αποτέλεσμα ήρθε 
δίκαια. Το Βαλκανικό Κύπελλο δεν είναι μεγάλος θεσμός όμως η κατά- 
κτηση του Κυπέλλου είναι καλό για τον ΟΦΗ αλλά και για το Ελληνικό 
Ποδόσφαιρο».

Χαλίλοβιτς: «Δεν παίξαμε σύμφωνα με τις δυνατότητες μας και δί­
καια χάσαμε. Συγχαρητήρια στον ΟΦΗ».

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ απένειμε ο Γ. Γραμματέας του Βαλκανικού Κυπέλλου 
κ. Ντρέσεβιτς.

ΑΠΟ την ΕΠΟ το παρόν έδωσε ο κ. Αλαμαράς.

■■ - ----------- --------- Δ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Με τις αποσκευές του γεμά­

τες αισιοδοξία και γνωρίζοντας 
αρκετά καλά την λαϊκή ρήση «η 
αρχή είναι το ήμισυ του παντός» 
ο Ηρόδοτος αναχωρεί σήμερα 
για την Αθήνα, όπου την Κυρια­
κή θα ξεκινήσει τον καλοκαιρινό 
«Μαραθώνιο» των μπαράζ με 
πρώτο αντίπαλο την Κοζάνη.

Η ομάδα της Νέας Αλικαρνασ­
σού ανεβαίνει πάνοπλη στην 
πρωτεύουσα με μοναδικό απάν­
τα τον τιμωρημένο Σταύρο Πρω- 
τογεράκη, ο οποίος όμως θα 
καθίσει στον πάγκο για ψυχολο­
γικούς λόγους.

Ο προπονητής κ. Κουγιουμ- 
τζόγλου λίγο πριν αναχωρήσει η 
αποστολή του Ηροδότου δήλω­
σε «αισιόδοξος και ότι όλα είναι 
πιθανά αρκεί οι ποδοσφαιριστές 
να αποδώσουν σύμφωνα με τις 
δυνατότητες τους».

Ο κ. Κουγιουμτζόγλου τόνισε 
ακόμη ότι ένα θετικό αποτέλε­
σμα θα προσδώσει και την κατάλ-

ληλη ψυχολογία για την 
συνέχεια. Στην Αθήνα θα μετα­
βούν σήμερα οι Κουτσάκης, Λάμ­
πρου, Μονιάς, Μαρταβατζής, 
Δεσύλλας, Μπαστουνάς, Τσιρά- 
κος, Φασουλάκης, Φουστανά- 
κης, Βασιλείου, Αγαπητός, 
Αποστολάκης, Ασλάνης, Γιαμα- 
λάκης, Γιαουρτάς, Διβητάρης, 
Κοιλιάρας.

•Ο Ηρόδοτος θα προπονείται 
στο γήπεδο της Λ. Αλεξάνδρας.

•Στην Αθήνα θα πάει και ο 
Βουράκης.

•Στην επιτροπή επιλύσεως 
Οικονομικών Διαφορών της ΕΠΟ 
προσέφυγε ο Αποστολάκης και 
ζητά λύση του συμβολαίου του 
στον Ηρόδοτο. Το ίδιο πρόκειται 
να πράξει σύμφωνα με πληροφο­
ρίες και ο Μανιός.

•Ο κ. Κ. Παπαθεοφάνους θα 
επισκεφθεί τους παίκτες για να 
τους εμψυχώσει όμως δεν θα α- 
ναμειχθεί σε τεχνικά θέματα.
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Αν ασχολείσαι με τη ΓΕΩΡΓΙΑ
ΤΟ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ ΣΕ ΕΠΙΔΟΤΕΙ

Υποψήφιος

βουλευτής Ηρακλείου

λίες ή να επεκτείνεις καλλιέργεια κερασιάς

Τηλ: 254-236, 254-237
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τελέσματα

Η Αναγέννηση 5-0 τον ΕΓΟΗ στον τελικό του Κυπέλλου

Πλησίασε το
Με σκορ 5-0 ο ΕΓΟΗ έχασε 

χθες στο Στάδιο Καραϊσκάκη 
απο την Αναγέννηση Γιαννιτσών 
στον τελικό του'Κυπέλλου Ερα-

ΤΟΥ απεσταλμένου μας

ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ
σιτεχνών Ελλάδας. Η ομάδα του 
Ηρακλείου πλησίασε το θαύμα 
στην διοργάνωση αυτή αφού έ­
φτασε στον τελικό αλλά δεν μπό­
ρεσε να το αγγίξει γιατί έπεσε 
πάνω σε μια φοβερή ομάδα που 
ετοιμάζεται να χτυπήσει απο την 
νέα περίοδο άνοδο στην Β' Εθνι­
κή αφού ανέβηκε στην Γ' φέτος.

Η διαφορά κλάσης, το γκολ 
που δέχτηκε πολύ νωρίς ο ΕΓΟΗ 
(7’) και οι δύο χαμένες ευκαιρίες 
που είχε ήταν οι συντελεστές 
που έφεραν το τελικό 5-0.

ΟΟΑΑΗ 
ΣΤΟ ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Μουστάκας έκανε το 2-0. Στο 26' 
απο το ύψος του πέναλτυ ο Κυ- 
ριακάκης χάνει μοναδική ευκαι­
ρία. Ιδια ευκαιρία χάνει στο 6Γ 
ο Πλαΐτης. Στο 79' ο Τσαλκιτζής 
έκανε το 3-0 και στο 88' ο Τσιμ- 
πίνης με ατομική προσπάθεια το 
4-0. Με την λήξη του αγώνα (90') 
ο Μουστάκας απο καταφανή θέ­
ση οφ-σαιτ έκανε το τελικό 5-0. 
Καλή η διαιτησία του κ. Στίγκου.

Απο τον ΕΓΟΗ ξεχώρησαν οι 
Γ. Σακαβέλης και ο Πασγιάννης.

ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Πασγιάν- 
νης, Πετράς, Δραγατζης, Λυριτ­
ζής, Πλαΐτης, Γ. Σακαβέλης, 
Αντωνίου, I. Σακαβέλης (69' Γε- 
νετζάκης), Κυριακάκης, Χατζηω- 
άννου (64' Συντιχάκης).

Γιαννιτσά: Τσανίδης, Ασλανί- 
δης, Τζούρτζος, Γιώντης (76' 
Τσαλκιτζής), Αλεξανδρίδης, 
Βρούης, Τσιμπίνης, Παπακω- 
σταντίνου, Πετρούσης, Μουστά­
κας, Αμπραγής (64' Παπαδόπου- 
λος).

ΝΕΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΣΤΟΝ ΕΓΟΗ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

Γ. Βλαχάκης: «Παλαίψαμε με 
το θηρίο και μας νίκησε. Η διαφο­
ρά δυναμικότητας ήταν εμφανής. 
Τα δύο γκολ που χάσαμε ήταν 
καθοριστικά για μας».

Φοιρός: «Νομίζω δίκαια κατα­
κτήσαμε το Κύπελλο. Είμαι διπλά 
χαρούμενος αφού ανεβήκαμε κα­
τηγορία».

ΤΕΝΝΙΣ
Αναχωρεί αύριο το βράδυ 

για την ακριτική Αλεξανδρού­
πολη η αντιπροσωπευτική ο­
μάδα Τέννις του ΟΑΑΗ προ- 
κειμένου να λάβει μέρος στη 
Β' φάση του Πανελληνίου 
Διασυλλογικού Πρωταθλήμα­
τος. Στο Πρωτάθλημα αυτό 
που αρχίζει την Παρασκευή 
και ολοκληρώνεται την Κυ­
ριακή λαμβάνουν μέρος οι ο­
μάδες Καισαριανής, Λάρισας, 
Αλεξανδρούπολης και φυσι­
κά ο ΟΑΑΗ. Οι αθλητές που 
θα πάνε στην Αλ/λη είναι:

Ιωάννης Περάκης, Σπύ- 
ρος Στρατάκης, Χαράλαμ­
πος Πετράκης, Κώστας 
Κυριακάκης και η αθλή­
τρια Άννα Ασσαριωτάκη. 
Συνοδός της αποστολής 

είναι ο προπονητής κ. Άλεξ 
Νίστορ.

Ο ΚΟΒΗΣ
ΣΤΗΝ ΕΑΡ

Ο κ. Νίκος Κόβης είναι και πά­
λι από χθες ο υπεύθυνος της τε­
χνικής ηγεσίας της ΕΑΡ.

0 ΠΟΛΙΤΗΣ
ΜΕ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΑΠΑΝΤΑ

Επιστολή-απάντηση σε δημο­
σίευμα τοπικής εφημερίδας μας 
έστειλε ο εκ των προπονητών 
της ομάδας μπάσκετ του ΟΦΗ 
Γιάννης Πολίτης. Μεταξύ των άλ­
λων αναφέρει τα εξής:

•Το όνειρο του ΟΦΗ ήταν η 
παραμονή στην κατηγορία κάτι 
που έγινε.

•Τον παίκτη-προπονητή Πολί­
τη κανείς δεν τον υποκατέστησε 
ούτε τον κόουτς Βλαχάκη.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΓ

φωτο 88
ΡΕΠΟΡΤΑΖ Γ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

ΤΗΛ: 220-792

ΤΟ ΝΕΟ 
Δ.Σ. ΤΟΥ 

ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Το νέο 15μελές Διοικητικό 

Συμβούλιο του Εργοτέλη εξελέ- 
γει χθες μω. c είναι το εξής:

Βιδάκης, Βογιάκης, Γιαννου- 
λάκης, Κλώνος, Λεβέντης Α και 
I, Μαθιουδάκης, Μπαδάς, Νοδα- 
ράκης, Σταθόπουλος, Κοκολά- 
κης, Σαμιώτης, Στρατάκης, 
Συγγενίδης, και Σταυρακάκης. 
Αναπληρωματικοί εξελέγησαν οι 
Μοσχόβης και Μεσσαριτάκης.

Εξελεγκτική επιτροπή είναι οι 
Δουλγεράκης, Φλουρής και 
Μπλαζάκης.

Το νέο Δ.Σ. τις μέρες αυτές θα 
συγκροτηθεί σε Σώμα.

Ο Κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ 
ΣΤΗΝ ΓΑΛΛΙΑ

Αναχωρεί σήμερα για την 
Γαήήία για προσωπική του υ- 
πόθερη ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ. Το ταξίδι αυ­
τό πιθανότατα συνδυάζεται 
και για να δείπαίκτες που αγω­
νίζονται εκεί. Ο κ. Γκέραρντ με­
τά θα πάει στην Οδήΐανδία.

ΜΕ νεα άνετη νίκη J-Ι επι 
του σκακ.σηκου ομίλου της 

 

Ητολεμαιδας. η σκακωτική ο- 
υσάα του ΟΛΑ Η, προχωρίΜε
στους ) του Κυπέλλου Ελλάδας 
ύαφ με τις επίσης ισχυρότατες 
σραδες της Ε1 Θεσσαλονυ

της Καλλιθέας και του
Ο Πατρων Είναι

μια ano τις 
'α^Ροτερες τετράδες των ημι. 
τελ^ων που προκύπτουν τα τε­
λευταία χρονιά, αφού και οι 
τέσσερις ομάδες που προκρίθη- 
εαν έχουν αναδειχτει παλιότε- 
pa πρισταθλητές ή Κυπελλούχο, 
στις διασυλλογικές διοργανώ­
σεις. ενω έχουν στις συνέσεις 
τους τους κορυφαίους Ελληιες 
σεακισίες Τα αναλυτικό απο-

νίκης-
πρόκρισης της ομάδας της πά· 
λη^ μας ήταν τα εζης:

1 «« γωουν την επόμενη Κυρ,α-
Ια ζευγάρια είναι.

~ I I. Θεσσαλονίκης ΣΟ Πα- 

’‘Ο· ° ‘Ί Κρακλε
- Κακλιθεας. με γηπεδουχες 
Η πρώτες αναγραφόμενες

Η συνάντηση όμως της ομά- 

UC Γ"1' ^Ρ'ουνή πρω- 
ταθλητρια δεν θα γίνει στην 
"‘’λη μας όπως είναι το φυσιο­
λογικό. αφού ο ΟΑΑΗ κληικμ. 
Κίλε γηπεδούχος. Στα πλαίσια 
Ρ<ας συνεχιζόμενης απάροδε- 
* μεϋοόευσης της ΕΣΟ 
ίστην οποία όπως δεν φαίνεία, 

'ααντιΛραο()ΑΑΗ)οαγωνας 
αυ τος θα γι νει ο το εντευκ τηριο Βί 
της Ε1Ο στην Αθήνα! Αντίθε­
τα η άλλη συνάντηση θα γίνει

Τρούφας ■ Κουρκουνά κης 
~ Θα Κίουλ ιόης -Γθα ταευ .'

- ^^,ιρ^ηζΛίαοτροκο!
- ^υ^-,α>ΐι)υλοςΜυμουλακηΓ 
aoUuQIα

οι
loo/iuiou 

ό-Ι

or» Θεσααχυ„κη 
Φιλικά ar. ακακιατικούς αγώ- 

η εαρα 6cv εηηινίύμ:< ro u- 
"ouAcaua. η μεθόόίυση όμωε 
αυτή στερεί για μια ακόμα φο· 
Ρ" απο ,ους Ηρακλειώτες

του Κόμματος 
ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Πολιτικό Γοαφείο 
Λ. 62 Μαρτύρων 32

κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από.
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.

Η συνάντηση εγινε στη. -,. 
Ιί'Ινα με τυπικά γηπεδουχο την 
αμαδα της Πτολεμαίδας. Ας,. 
ί<-ι να σημειωθεί ότι μέχρι τω 
ρα ο ΟΑΑΗ δεν έχει αντιμετω- 
πισει κανένα ισχυρό αντίπαλο 
(έκτος ίσως τον Ο.Α. Χανιών) 
τ,αι έτσι τώρα πρεπει να επιβε­
βαιώσει την δύναμη του

την
πρόκριση στον τελικό.

ίγινε χθες στα γραφεία της 
Ελληνικής Σκακιστικι

----------ης Ομο- 
σπονδιας η κλήρωση για τις συ- 

 

^αντησεις των ημιτελικών που

■’ Γ<’1, σκακιοιι τη
’’αραεολοώίηση τυο κρίσιμοι, 
αυτου αγώνα Λυαταχώς an 
"" •Ρα.νεται η ό,ο,κηση του Ο- 

αόιαφορει για τους φιλά- 
αφού η καλή φετινή 

ηοικια της ομαόας στο Κάπελ- 
λ<> Ha ήταν μια πρώτης ταίης 
ευκαιρία για την προβολή του 
σκακ,ου στην πόλη μας Τα 
χρήματα που διατίθενται για το 
ακακι απο τους τοπικούς πα 
Ραγοντες θα πρέπει κάποτε να 
διατώεντα, σωστά και κυρίως 
ηα την διάδοση του αθλήματος 
ο τους νέους.

Kill:TAX UAPHtPAKHl.

ΓΙΑ ΝΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙΣ ΦΥΤΕΙΑ AVOCADO σε δική σου 
αρδευομένη έκταση αντικαθιστώντας καλλιέργεια.

• ελιάς για παραγωγή λαδιού
• αμπελιού

• κηπευτικών

Η οικονομική ενίσχυση που μπορείς να 
ζητήσεις για την εκρίζωση των ελαιοδέν- 
τρων και την εγκατάσταση της νέας καλ­
λιέργειας αφορά:

• την βαθιά άρωση

• την προμήθεια δενδρυλίων

• την βασική λίπανση

• και φύτευση

• και την απώλεια εισοδήμα­
τος για πέντε χρόνια αν εκρι­
ζώσεις ελαιόδεντρα.

ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΔΕΝΔΡΑ ΚΕΡΑΣΙΑΣ με σύγχρονες ποικι­

Αν εγκαταστάσεις θερμο­
κήπιο παραγωγής ανθοκομι­
κών προϊόντων χρησιμοποιώ­
ντας για θέρμανση ηλιακή ε­
νέργεια.


